
1.Orgelnoten (und max. 1 Singstimme)
1 Ahrens; Joseph: Canzone F-Dur für Orgel 1940, 16 S. 2,00 €
1 Ahrens, Joseph: Pange Lingua, Hymnus für Orgel 1936, 8 Seiten 2,00 €
1 Ahrens, Joseph: Toccata eroica, Orgel © 1935  14 S. top Qualität
1 Alte tschechische Orgelmusik, Band I, Hg. Jaroslav Smolka Werke von Stecher, Cernohorsky, Zach, Seger u.a. 1983, 161 D. Top Qualität 5,00 €

1 Arfken, Ernst: Orgelkompositionen I

Fein säuberlich abgeschrieben per Hand in Spiekeroog im Jahr 1956, 1953 komponiert; 16 Seiten. 
Vorspiele zu: -Es kommt ein Schiff… - Fröhlich soll mein Herze springen - Vom Himmel hoch - Gottes 
Sohn ist kommen - O süßer Herre Jesu Christ - Herr Christ, der einig Gotts Sohn - Herzliebster Jesu - 
O wir armen Sünder - Mit Freuden zart - Jesus Christus, unser Heiland - Nun freut euch, liebe 
Christengmein (1950) - Gen Himmel aufgefahren - Sei Lob und Ehr - Nun bitten wir - Komm, heiliger 
Geist - Wachet auf, ruft uns - Warum sollt ich mich denn grämen - O daß ich tausend Zungen hätte - 
Nun lob, mein Seel, den Herren - Nun danket alle Gott (ältere Form) - Vater unser im Himmelreich - 
Herr Gott dich loben - O König Jesu Christe - Valet will ich dir geben - Jesus ist kommen - Erschienen 
ist der herrlich Tag - Nun komm, der Heiden - Zu Bethlehem geboren - Mit Freuden zart - Zion klagt 
mit Angst und Schmerzen - Du Schöpfer aller Welten - Jesu, nun sei gepreist - Es ist gewisslich an der 
Zeit.                    Alle Noten sind gut lesbar. Die Notenseiten sind großformatig, Blättern im Stück 
nicht nötig. Wir bitten um ein angemessenes Angebot! Wir bitten um ein angemessenes Angebot!

10,00 €

1 Arfken, Ernst: Orgelkompositionen II

Handschriftliches Manuskript, 16 Seiten im Großformat. Fantasie in D - Fuge 5stg. - Lobe den Herrn, 
meine Seele (Toccata manualiter) - Nun lasst uns gehen und treten (Examensimprovisation) - Valet 
will ich dir geben - Fröhlich soll mein Herze springen - Ich weiß, mein Gott, dass all mein Tun 
(Fughette) Wir bitten um ein angemessenes Angebot!

10,00 €

1 Arfken Ernst: Orgelkompositionen III

Wieder großformatig und sauber per Hand in ein Notenheft abgeschrieben, aber nur auf 6 Seiten. 
Heft II fehlt zur Zeit. Beigefügt, sind außerdem von Arfken selbst hektografierte Begleitsätze, eigene 
Klavierstüccke (zu 4 Händen). Vermutlich 1957, wieder in Spiekeroog.Vermutlich alles 
unveröffentlicht! Die Vorspiele-Titel: Ich weiß, mein Gott, dass all mein Tun - Es jammre, wer nicht 
glaubt (Kanon) - O wie selig seid ihr doch (Bicinium) - Tut mir auf die schöne Pforte - Herzlich tut 
mich erfreuen - Freu dich sehr, o meine Seelee - Erhalt uns Herr bei - Die Nacht ist kommen - E 
spricht er Unweisen Mund wohl - Die beste Zeit im Jahr ist mein. Wir bitten um ein angemessenes 
Angebot! Am liebsten die drei Hefte zusammen. 

5,00 €

1 Bach, J.S.: Acht kleine Präludien und Fugen. Orgel. Urtext 25 S. Großformat, deutlich benutzt. 2,00 €
1 Bach, J.S.: 6 Choräle und 18 Choräle für Orgel. (= Choralvorspiele und Choralfantasien) C 1951, 76 S., gut erhalten, Statt 29,80: 4,00 €
1 Bach, J.S.: Choralfantasie für Orgel über Wo Gott der Herr nicht bei uns hält. BWV 1128, Erstausgabe 10 Seiten und ausführliche Dokumentation. Neuwertig 2,00 €

1 Bach, J.S.: Organ Works, Book 7
Prel. + Fuge in A minor, B minor, C minor, C major, G major, Fuge in C-moll, ca. 90 S. Nachdruck von 
1887

4,00 €

1 Bach, J.S.: Orgelwerke V, Urtext, Edition Peters 112 S. Neu: 32,95 10,00 €
1 Bach, J.S.: Orgelwerke V, Urtext, Edition Peters 112 S. deutliche Benutzungsspuren 5,00 €
1 Bach, J.S.: Orgelwerke VIII, Urtext, Edition Peters 87 S. Neu: 32,95 10,00 €



1 Beethoven, L.v.: Fünf Stücke für Flötenuhr, WoO 33 Ausgabe für Orgel, 1984, 26 S. Top! 2,00 €
1 Beethoven, L.v.: Pieces en trio de claviers pour Orgue C 1938, 12 S. Top! 2,00 €
1 Berger, Günter: Nun danket all und bringet Ehr Tanztoccata für Orgel. 2015, 10 S. unbenutzt! 3,00 €
1 Bonighton, Rosalie: Swing! 10 troovy pieces for organ 2004, 24 S. 2,00 €
1 Bossi, M. Enrico: Sammlung von Stücken alter Italienischer Meister für die moderne Orgel. Vor 1945, Bassani, Pollaroli, G. Frescobaldi, Zipoli u.a., 59 S. Top! 3,00 €
1 Buxheimer Orgelbuch, transcribed from the 15th century MS. Alan Booth, Volume Two, 31 S. Top Zustand, 11 Titel 3,00 €
1 Brahms, Weltliche Gesänge. Partitur 6stg. Chor, Orchester, Klavier, 102 S. neuwertig 3,00 €
1 Bruckner, Anton: Orgelwerke (Hans Haselböck) 1970, 21 S. neuwertig 2,00 €
1 Cage, ASLSP Piano or Organ Solo großformatig, Ringbindung 2,00 €
1 Chaminade, C.: La Nef Saccrée, Recuis de Pièces pour Orgue ou Harmonium Op. 171. 63 S. 2,00 €
1 Choralbegleitsätze in neuen Formen. Für die gebräuchlichen Lieder des EKG, Ein Spiel- und Lehrbuch, 140 Seiten, quer, Ppb. In Ordnung 3,00 €
1 Choralmusiken für Orgel, Heft 1 1994, 57 S. unbenutzt 3,00 €
1 Collum, Präludium - Andante - Fuga für Orgel 1961 22 S. top Zustand 2,00 €
1 Daquin,Louis, Claude: Nouveau Livre de Noels pour l'Orgue et le Clavecin, Hg. Alexander Guilmant, 68 S. guter Zustand 5,00 €
1 David, Joh. Nep.: Chaconne und Fuga 1962 für Orgel, 24 S. Top Zustand 2,00 €

David, Joh. Nep.: Choralwerk I für Orgel Erstes Heft 24 S.
1 David, Joh. Nep.:Choralwerk III für Orgel 1961, 32 S..top 2,00 €
0 David, Joh. Nep.:Choralwerk VIII für Orgel 32 S. top! 2,00 €
1 David, Joh. Nep.: Ricercare in a fünfstimmig, 1937, 5 S. 2,00 €
2 David, Joh. Nep.: Zwei kleine Präludien und Fugen a-moll und G-Dur 20 Seiten, Umschlag lose, aber gut zu blättern, geschätzt 50er Jahre 2,00 €

1 Distler, Hugo: Geistliche Konzerte - für eine hohe Singstimme und Orgel
1. Es ist ein köstlich Ding; 2. Freuet euch in dem Herrn allewege; 3. Lieben Brüder, schicket euch in 
die Zeit. (vierziger Jahre), 15 S.

2,00 €

1 Ecklebe, Alexander: Fantasia für Orgel 1968 Großformatig, Handschrift, 11 S. 2,00 €
1 Ecklebe Alexander: Invocation für Orgel 1972 Großformatig, Handschrift, 4 S. 2,00 €
1 Ecklebe, Alexander: Partita über das Sanctus aus der Deutschen Messe von Schubert, für Orgel. 1967, 14 S. 2,00 €
1 Ecklebe, Alexander: Sechs kleine Präludien für Orgel 1981 Großformatig, Handschrift, 14 S. 2,00 €
1 Ecklebe, Sequenz: für Orgel 1982, 3 S. 2,00 €
1 Einfache Vorspiele für Orgel oder andere Tasteninstrumente. Heft Advent-Weihnachten - Neujahr. Hg. Johannes E. Koch, 32 S. 2,00 €
1 Élévations. Dufourcq, Raugel, Valois 22 S. (Reihe: Orgue et Liturgie) 2,00 €
1 Fiebig, Triosonate in G. Orgel © 1952, 19 S. 2,00 €
1 Frescobaldi: Ausgewählte Orgelwerke. Toccaten, Ricercari,, Canzonen, Capricci etc. Hg. Hermann Keller, 1948, 85 S. Top Qualität 4,00 €

2 Frescobaldi: Ausgewählte Orgelwerke. Fiori Musicali  1635
H. Keller, Viel Liturgisches für verschiedene Messen, aber auch "Bergamasca" u.a., 100 S. Statt 23,00 
€

5,00 €

1 Gebhard, Hans: Praxis der Orgelimprovisation 112 S. Top Zustand, statt 29,80 5,00 €
1 Genzmer, Harald: Dritte Sonate für Orgel © 1964 19 S. 2,00 €
1 Germani, F.: Metodo per Organo, Parte I 1978, 41 S. Großformat 2,00 €
1 Göttsche, Gunther Martin: Dreveskirchener Orgelbuch Op. 63 Der Anfang im Orgelspiel - 31 Begleitsätze zum EG. 2002, 30 S. neuwertig 2,00 €
1 Graap, Lothar: Choralvariationen zum Abendmahl 3. Musik für Positiv. 1978 32 S. 2,00 €
1 Graap, Lothar: Sololieder zum EKG 5stg., 1984, 32 S. 2,00 €



1 Gunsenheimer, Gustav: Kum ba yah, Vier Orgelstücke zu neuen Liedern. 1984, 10 S. 2,00 €
1 Vokalise über "O Haupt voll Blut und Wunden" für tiefe Stimme (Alt, Bass) und Orgel. 2013, 12 S. neuwertig 2,00 €
1 Händel, George Frideric: Great Organ Concerti Opp. 4 and 7 in Full Score, 1984, 135 Seiten, mit eingelegten Kommentaren, Top-Zustand 5,00 €
1 Haye, Leo de la (1901-1978) Acht Toccaten für Orgel (Hans Peter Eisenmann) 1998, 40 S., neuwertig 2,00 €
1 Hennig, Walter: Die Abendmahlsfeier für Orgel. Sub Communione zu spielen. 27 Seiten 2,00 €
1 Hennig/Haag: Neue Orgelvorspiele zu wenig bearbeiteten Liedern des Evangelischen Kirchengesanbuches. 1960, 103 S. Klebebindung, empfindlich 2,00 €
1 Hensel-Mendelssohn, Fanny (1805-1847) Prelude für Orgel 7 S. 2,00 €
1 Herzogenbach, Heinrich von (1843-1900): Nun komm, der Heiden Heiland. Orgelfantasie, 1957, 16 S. Top Qualität 5,00 €
1 Hindemith, Paul: Ludus tonalis für Orgel (J. Dorfmüller) 1982 80 S. top Zustand 3,00 €
1 Historia Organoediae. Orgelmusik aus 8 Jahrhunderten 2 Margittay Sándor. 58 Seiten, Großformat 2,00 €
1 Hummel, Johann Nepomuk: Zwei Praeludien und Fugen für Orgel op. Posth. 7, 1973, 20 S. 2,00 €
1 Janácek, Leos: Composizioni per Organo 1992 viersprachig, 50 S. unbenutzt 3,00 €
1 Kaller-Orgelschule, Band I C 1932, 61 S. 2,00 €
1 Kauffmann, Georg Friedrich, 1733: 62 Choräle mit beziffertem Bass für Orgel. 1948, 63 S. 2,00 €
1 Kickstat, Paul, Zehn Orgel-Postludien zum Kirchenjahr 1956, 24 S. 2,00 €

1 Klangraum Gottesdienst: Lehrbriefe zum gottesdienstl. Orgelspiel
Heft 6: Choralvorspiele im Stil der Barockzeit. Teil 2: zweistimmige Modelle v. Torsten Laux, 25 S. 
2008, neuwertig

2,00 €

1 Kraus, Barbara: Orgelunterricht. Reflexionen, Methoden und Perspek- tiven des Unterrichts im künstlerischen Orgelspiel. 2009 neuwertig, neu 23,80! 6,00 €
1 Krebs, J.L.: Orgelwerke I 1966,70 S. 2,00 €
1 Kluge, Manfred: Choralvorspiele für Orgel 1971 15 S 2,00 €

1 Liszt Ferenc: (=Franz) Ave Maria Nr. 4, O Sacrum©onvivium, per Organo 1980, 6 S. 2,00 €

1 Liszt, Orgelwerke I (Straube)  © 1917, 68 S. Top Zustand. Statt 21,95: 4,00 €
1 Lloyd Webber, W.: The©hapel in the Valley. Six Volountaries for the Organ, Book 1,© 1953, 12 S. 2,00 €

1
Metzler, Friedrich; Partita für Orgel über den Choral "Ach Gott, im Himmel, 
sieh darein"

1960, 25 Seiten 2,00 €

1 Meyer, Hannes: Spiel Orgel Spiel 1: Ländliche Tänze 1988, 32 S. Top Qualität 3,00 €
1 Metzler, Friedrich, Choralkreis für Orgel Neu fest eingebunden! 1954 92 S, 2,00 €
1 Metzler, Friedrich, Choralkreis für Orgel Ringbindung, 1954, 92 S. 2,00 €
2 Metzler, Friedrich: Veni creator spiritus. Partita für Orgel Handgeschrieben mit Korrekturvererken, 25/23 Seiten Großformat 2,00 €
1 Micheelsen, Hans Friedrich: Das holsteinische Orgelbüchlein. Stücke für die Kleinorgel. Werk 32. 1952, 28 S. Großformat 2,00 €
1 Micheelsen, Hans Friedrich: Organistenpraxis I 54 Sätze für Orgel manualiter 2,00 €
1 Micheelsen, Hans Friedrich: Orgelkonzert III (1947) 1958, 16 S. 2,00 €
1 Micheelsen, Hans Friedrich: Orgelkonzert VI O daß ich tausend Zungen © 1964  28 S. 2,00 €
1 Micheelsen, Orgelkonzert in A-Moll 1947, 24 S. altersentsprechend top Zustand 2,00 €
1 Michel, Johannes Matthias: Das Pedal-Solobuch 2002 Tänze. Variationen. Choralvorspiele. Walzer zu 4 Füßen, 24S. 3,00 €
1 Michel-Ostertun, Christiane: Der Katzenkrimi. Ein Orgelkonzert für Kinder, 2011, 28 S., neuwertig 2,00 €
1 Michel-Ostertun, Arbeitsblätter zur Orgelimprovisation Band 3: Deutsche Romantik - Lösungen, 2014 96 S. neuwertig 2,00 €
1 Michel-Ostertun, Christiane: Die Kirschin Elfriede. Ein Orgelkonzert für Kinder, 2002, 30 S., neuwertig 2,00 €



Moser/-Fedtke: Choralbearbeitungen und freie Orgelstücke der deutschen Sweelinck-Schule, Teil I. 1953, 51 S. Großformat 2,00 €
1 Müller, Gottfried: Choralpartiten für Orgel. Heft 1: Nun komm, der Heiden Heiland. 1959, 11 S. 2,00 €
1 Muntschick, Andreas, Geistliche Konzerte für eine Singstimme und Orgel, 1978, 16 S. 2,00 €
1 Musica Antiqua Hungarica pro Organo, Hg. Szigeti Kilián 71 S. Großformat 2,00 €

1 Musicha Antiqua Bohemica 51. Josef Ferdinand Norbert Seger,
Compositioni per Organo. Preludi, Toccate e Fughe I-XXXIV, Parte Prima, 1982, 102 S., Klebebindung 
anfällig 2,00 €

1 Musica Boemica per Organo II, Hg. Dr. Jiri Reinberger 1954, 98 S. Zustand gut 2,00 €
1 Musica Boemica per Organo II, Hg. Dr. Jiri Reinberger 1958, 110 S. Umschlag lose, sonst gut 2,00 €
1 Neue Musik für Orgel und Positiv. Bonitz, Partita Herzlich tut mich verlangen; Rövenstrunck, Sonata. 1954, 20 S. 2,00 €
1 Ohse, Reinhard, Totentanz für Orgel 1978, 20 S. 2,00 €
1 Orgelheft 89 zum Kirchentag in Berlin 30 Seiten, Umschlag lose 2,00 €
1 Orgelmusik der Klassik und Frühromantik 1: Ausgewählte Werke von Binder, Vierling und Umbreit, 1991, 64 S. 3,00 €
1 Orgelmusik der Klassik und Frühromantik 2: Choralpräludien von Christlieb Siegmund Binder (1723-1789), 1992, 36 S. 3,00 €
1 Orgelmusik der Klassik und Frühromantik 3: Ausgewählte Werke von Johann Christian Heinrich Rinck 1993, 64 S. 3,00 €
1 Orgelmusik der Klassik und Frühromantik 4: Orgelchoräle von Jakob Friedrich Greis 18. Jh., 1993, 48 S. 2,00 €
1 Orgeln in Niedersachsen. Prachtband der Nds. Sparkassenstiftung Gebunden, Top Qualität, reich bebildert, 1997. 390 S. 20,00 €
1 Orgelwerke sowjetischer Komponisten (Roismann)  © 1976, 87 S., top! 2,00 €
1 Paulmichel, Herbert: Christ ist erstanden. Improvisation und Toccata für Orgel. 2005, 16 Seiten. Wie neu 2,00 €
1 Peter, Herbert: 10 kleine Orgelstücke 1984, 30 S. 2,00 €

1 Piersing, Johannes (Hg.): Europäische Orgelmusik des 16.-18. Jh.
mit Einführung 1958, Sweelinck, Byrd, Titelouze, Couperin, Cabezon, Pasquini, Zipoli, Murschhauser, 
Kopliva, Lublin, Buxtehude, 103nS. Top Zustand, statt 20 € nur

4,00 €

1 Peeters,Flor: Ars Organi 1 C 1953, 110 S. 2,00 €
1 Peeters,Flor: 30 Choralvorspiele © 1950 39 S. 2,00 €
1 Peter, Herbert: 10 kleine Orgelstücke 2,00 €
1 Pepping, Ernst: Hymnen für Orgel Großformatig, 1954, 44 Seiten. Top Qualität 3,00 €
1 Reda, Sonate für Orgel 1960 1963, 52 Seiten, unberührt! 3,00 €
1 Reger, Dankpsalm Op. 145, Nr. 2 für Orgel  © 1980, 8 S. 2,00 €
1 Reger, Max: Fantasie und Fuge über B-A-C-H, op. 46 für Orgel Hg. Herbert Collum, 1967, 32 S. (mit Widmung für Rheinberger) 3,00 €
1 Reger, Max: Introduktion und Passacaglia f-Moll, 0p. 63 Nr. 5 und 6 1967 24 S. 2,00 €

1 Reger, Max: Phantasie für Orgel über den Choral Ein feste Burg ist unser Gott, Op. 27, C 1899 15 S. Großformat 2,00 €

1 Rheinberger, Gabriel (1839-1901) Zwei kleine Stücke für Orgel 2 S 2,00 €
1 Reinken, Johann Adam (1623-1722) Was kann uns kommen an für Not Choralfantasie für Orgel. 1963, 20 S. 2,00 €

1 Rejcha, Antonin (1770-1836) aus den 36 Fugen für Klavier, op. 36,
No. 13, 20 und 24 für die Orgelbearbeitet, ein Präludium und eine Coda zugefügt von Johannes E. 
Koch 1993. Druckqualität begrenzt, aber lesbar! 26 Seiten, neuwertig

2,00 €

1 Rumpf, Wilhelm: Choralwerk Band I 55 S. Vor 1945 2,00 €
1 Rumpf, Wilhelm: Choralwerk Band II 55 S. Vor 1945 2,00 €
1 Rumpf, Wilhelm: Choralwerk Band III 55 S. Vor 1945 2,00 €
1 Scharwiess, Maria: Choralvorspiele und 6 Miniaturen für Orgel 1992, 35 S. top! 2,00 €



1 Schneider, Pedalstudien für Orgel Heft 1, Opus 67 (Straube) 28 S. 2,00 €
1 Schubert, Franz: Ave Maria. Riduzione per Armonio e per Grand Organ 1973, 4 Seiten, Top Qualität 2,00 €
1 Schumann, Fugen über B-A-C-H Opus 60 34 S. neuwertig, 6 Fugen. Statt 22,95: 4,00 €
1 Schumann, ´Secjhs Fugen über den Namen BACH op. 60 andere Version. 1974, 35 S. Statt 22,95: 4,00 €
1 Schwarz-Schilling: Concerto per Organo 1959, 19 S. 2,00 €
1 Schweizer, Rolf: Orgelschule Band 2. Eine methodische Anleitung für Anfänger und Fortgeschrittene. 1987, 194 Seiten. Großformat. Statt 44,50: 5,00 €
1 Straube, Choralvorspiele alter Meister vor 1930, 170 S. 3,00 €
1 Tell, Werner: Schule des gottesdienstlichen Orgelspiels 1955, 36 S. 2,00 €
1 Unbehaun, Gustav (1845-1925) Drei Festvorspiele für Orgel op. 26 2017, 15 S. neuwertig 2,00 €
2 Wagner, Peter: Orgelimprovisationen mit Pfiff. Mit CD! Lehrgang des Liturgischen Orgelspiels. 1999, 76 S. 4,00 €
1 Weinberger, Jaromir: Bible Poems for Organ © 1967, 15 Seiten, stark bearbeitet 2,00 €
1 Werner, Fritz: Christus, du bist der helle Tag. Partita für Orgel Werk 34 © 1963, 15 S. top Zustand 2,00 €
1 Weyrauch, Johannes: Sonatina über den Choral "Nun komm, der Heiden Heiland. 2005, 11 S. Top! 2,00 €

1 Willscher, Andreas, 1955: Tanz-Suite. 7 Tänze für Orgel solo
2014, 33 S. Charleston - Blues - Tango - Valse - Foxtrott - Mondschein-Menuett - Gigue 
hamburgeoise  - unbenutzt!

3,00 €

1 Wolfram, Ernst H.: Präludien-Album Op. 6 100 kurze Präludien ca. 1907, statt 14.00 €: 3,00 €
1 Zachow, Friedrich Wilhelm: Präludium in C-Dur für Orgel 1965, 8 S. 2,00 €
1 Zipp, Friedrich: Freie Orgelstücke Band I 1959, 31 S. 2,00 €
1 Zipp, Friedrich: Zwölf kleine Choralvorspiele für Orgel 1957, 15 S. 2,00 €

2. Klavier (und 1 Singstimme)
1 Bach, J.S.: Geistliche Lieder und Arien tief, für eine Singstimme und Klavier, 90 S. Top Zustand 4,00 €
1 Bach, J.S.: Klavierwerke, Band III, Der Klavierübung 1. Theil. 6 Partiten Vor 1934, 92 S. 2,00 €
1 Bartók, Bela: 32 Klavierstücke 32 S. Umschlag etwas lose 2,00 €
0 Bartók, Bela: Mikrokosmoos. Piano Solo, Vol. IV Gerdruckt in England, mehrspr. Vorwort, 52 S. 2,00 €
1 Bölsche, Egon: Schule des Partiturspiels, Band I Alte Schlüssel 1952, 120 S. 2,00 €

1 Brahms: Drei Klavier-Quartette, Op. 25 G Moll, Op. 26 A Dur, Op. 60 C Moll Stimmen: Violine, Viola, Vcello, Partitur, antiquarisch, Zustand gut 4,00 €

1 Beiheft 72 zum EKG Niedersachsen Begleitsätze für Tasteninstrumente, 56 S. 2,00 €
1 Brahms, Walzer  Opus 39, Klavier zu 4 Händen 16 Titel, 19 Seiten, sehr empfindlich 2,00 €

1 Carl Czerny's Studienwerke, Band I. Edition Nr. 300
Faksimile von 1880, Top-Zustand, 1. Teil: 50 kleine Etüden für die obere Elementarstufe; 2. Teil:  32 
Etüden für die untere Mittelstufe, 98 S., Hg. Heinrich Germer 4,00 €

1 Carl Czerny's Studienwerke, Band I., 1. Teil und 2. Teil in einem Band Hg. Heinrich Germer, Einband leicht beschädigt, sonst gepflegt 4,00 €

1 Carl Czerny's Studienwerke, Band II. Edition Nr. 301
Faksimilie von 1888, Top-Zustand, 3. Teil: Schule der Geläufigkeit für die Mittelstufe; 4. Teil: Special-
Etüden für die Mittelstufe, 160 S.., Hg. Heinrich Germer 5,00 €

1 Chatschaturjan: Sonatine, Klavier zu zwei Händen 1959, geschätzt mittlere Schwierigkeit, 19 S. 2,00 €
0 Chopin für junge Leute. Präludien, Walzer, Mazurken Hg. Barbara Broll, leicht bis mittelschwer, 47 S. 3,00 €
1 Chopin, Fr.: Walzer Sehr alt, Top Zustand, original gebunden mit Festcover, 79 S. 5,00 €
1 Cornelius, Peter (1824-1874) Die Könige. Aus den "Weihnachtsliedern" für mittlere Stimme und Klavier, 3 S. 2,00 €



1 Czerny, Vorschule der Fingerfertigkeit, Opus 636 47 S. 3,00 €
1 Das Hederitt. Neue Weisen aus Hermann Löns' Kleinem Rosengarten für Klavier und Gesang, 1922, 63 S 2,00 €

1
Deutsche Musik-Sammlung und andere (Klavier und Singstimme)   
Liedzeitschriften-Sammlung, Handgebunden, 1906-1925                              Eine 
antiquarische Kostbarkeit

Ein absolutes Highlight. Eine "Irma Neumann" hat Liederzeitungen der Zeit zwischen 1906 und 1909. 
Diese Sammlung hat sie 1919 liebevoll bearbeitet und fest binden lassen, ein schweres Buch, aber 
im bestmöglichen Zustand. Am Anfang hat sie selbst mit Hand ein Inhaltsverzeichnis angelegt, Titel 
in deutscher Schrift, Komponisten in Latein-Handschrift. Die Komponisten sind: Liszt, Chopin, 
Beethoven, Mendelssohn-Bartholdy (3 x), Wagner,E.  Jensen (2 x), E. Bach, Schumann, Schubert, 
Mozart, Lange (2 x), Heins (2 x), Nebling, Wély, S. Translateur (Irrtum? frz. Übersetzer), Lange, Radi, 
Oesten, Sermarsch, Ascher, Scordeff. 29 Titel. Wir möchten diese Sammlung nach ihrem Gebot 
verkaufen. UNTERGRENZE 30 € 30,00 €

1 Die verrückten Zwanziger Jahre. Ausgabe für Gesang und Klavier 45 S. großformatig, 2008 4,00 €

1 (Dörffel) Arien-Album, Bariton uns Bass mit Klavierbegleitung
Alessandro, Bach, Händel, Pergolesi, Gluck, Haydn, Mozart, Beethoven, Weber, Rossini, Lortzing, 
Mendelssohn, Wagner 5,00 €

1 Die Oper im Heim. 40 Fantasien mit den schönsten und bekanntesten Opernmelodien, hg. Von C. Morena, Band 1 Klavier-Ausgabe 1926 (antiquarisch!) 140 S. 5,00 €
1 Eisler, Hans: Ausgewählte Lieder II. Lieder nach Texten von Bertold Brecht, 1981, Top Zustand 4,00 €
1 Eisler, Hanns: Instrumentalmusik. Variationen für Klavier (1940) 1973, 24 S. 2,00 €
1 Eisler, Hans: Sonatine (Gradus ad parnassum) Opus 44 Klavier zu 2 Händen, 1958, 11 S. 2,00 €
7 Eisler, Hanns: Zweite Sonate für Klavier (in Form von Variationen) op. 6, 16 S. 2,00 €

# Emonts, Fritz: Erstes Klavierspiel. Ein Lehrgang, Band 1986, 48 S. 2,00 €
1 Emonts, Fritz: Fröhliche Tänze nach alten Weisen für Klavier zu 4. Hd. 24 Seiten 2,00 €
1 Leichte Klaviermusik des Barock 24 Seiten 2,00 €
1 Emonts, Fritz Hg.: von Bartók bis Strawinsky. Leichte neue Klaviermusik, 15 Seiten, Top Zustand 2,00 €
1 Fischer-Laudenbach: Denken und spielen am Klavier Notenschrift. Tastenbild. Fingerspiel. 1975, 46 Seiten, Top Qualität 2,00 €
1 Franz, Robert: 50 ausgewählte Lieder für eine Singstimme und Klavier für hohe Stimme, 1964, 111 S. 2,00 €
1 Frey, Martin: Das neue Sonatinenbuch Piano Vorstufe 1941, Neuausgabe, 48 Seiten, Top Qualität 2,00 €
1 Frey, Martin: Das neue Sonatinenbuch Klavier, Band II 1936 Original, 80 Seiten, Einband labil 2,00 €
1 Freut euch des Lebens. 20 Deutsche Volkslieder für Klavier zu vier Händenvon Heinrich Kaspar Schmidt, 1937 2,00 €
1 Graap, Kleine geistliche Konzerte für eine Singstimme und Tasteninstr. 1980, 24 S. 2,00 €
1 Hindemith, Paul, Ludus Tonalis (Klavier) C 1943, 60 S. 3,00 €
1 Ives, Charles: Three-Page-Sonata für Piano 22 S. Top-Zustand 2,00 €
1 Joplin, Scott, Piano Rags 1970, 48 S. 3,00 €
1 Joplin, Scott: Ragtimes for piano 1994, 155 S. Top Zustand wie neu. Ausgabe aus Budapest 6,00 €
1 Kein schöner Land. Liederbuch im Großdruck. Ausgabe für Klavier 4,00 €
1 Krentzlin, Richard : Strauss für die Jugend 1930, 40 S. Die schönsten Walzer und Tanz-Melodien von Strauß, Millöcker, Suppe u.a. 2,00 €
1 Loewe Balladenschatz Band II, 16 berühmte Balladen für mittlere Stimme, empfindliches Papier 3,00 €

1 Marx, Joseph, Hg.: Meisterlieder. Eine Auswahl klassischer und 
moderner Lieder von Joseph Marx, 142 S. Klavier und Singstimme. Frisch fest eingebunden, gepflegt 
1922

5,00 €

1 Mozart, Klavierstücke (Titelblatt abgerissen) sonst guter Zustand, S. 31-127, Z.B. La belle Francaise,  Thema und Var. MARCHE DES::: 4,00 €
1 Mozart, Fantasie c-moll, KV 475 für Piano 11 S. 2,00 €
1 Mozart, Fantasie d-moll, KV 397 für Piano Urtext m. Fingersätzen, 5 S. 2,00 €



1 Mozart: Rondo D-Dur, KV 485 Urtext mit Fingersätzen, 9 S. 2,00 €
1 Mussorgski, M.: Bilder einer Ausstellung, Piano Solo Hg. Otto Singer, 1925, Seiten empfindlich, aber blätterbar 2,00 €
1 Norton, Christopher: Carol Jazz for Piano. Improvisations on 5 Christmas Carols, 1982, 11 S. 2,00 €
1 Pepping, Ernst, Sonate II, Klavier 1937, I Canzone con variazioni, II Rondo pastorale, III Finale alla marcia, 22 S. 3,00 €
1 Pfitzner, Hans: Lieder Heft 1; Mezzosopran oder Alt oder Bariton 45 Seiten, Papier empfindlich 3,00 €

1 Prokofjew, Sergej, Manuskript in kyrillischer Schrift. Übersetzungen von 
Klaviertiteln per Handschrift z.B. Musique d'enfants, op. 65, 1935; Spaziergang, Kleines Märchen, 
Tarantella, Reue usw. zwei- bis dreistimmig, also leicht spielbar, guter Zustand 5,00 €

1 Poulenc, Francis (1918); Mouvements Perpétuels for Piano 3 Sätze, 8 Seiten 2,00 €
1 Reger, Geistliche Lieder Opus 137 14 S. 2,00 €

Schlager von heute (1940) 23 S. (Z.B. "Es geht alles vorüber, es geht alles vorbei.") Klavier und Gesang 2,00 €
1 Schubert-Album, Lieder für eine Singstimme mit Pianofortebegl. Band II, JVvWöss, 1903, Top Zustand, 30-45 € 5,00 €
1 Schubert, Lieder Band I Mezzosopran oder Bariton Version 1928, aber neuer, Singstimme und Klavier, 270 S. 8,00 €
1 Schuber, Sonate (es sind 10 Sonaten) für Klavier Op. 42, 53, 120, 122, 143, 147, 164 und 3 posthum, fester Originaleinband 8,00 €
1 Schüngeler, Heinz: Der neue Weg. Etüdenschule für Klavier, Band I Vor- und Unterstufe, 32 S 2,00 €
1 Schüngeler, Heinz: Das neue Kinderliederbuch für Klavier Klavier 2händig, 48 S. 2,00 €
1 Schüngeler, Heinz: Das neue Kinderliederbuch für Klavier Klavier 4händig! 48 Seiten 2,00 €
1 Schüngeler, Heinz: Das neue Volksliederbuch für Klavier Klavier 2händig, 48 S. 2,00 €
1 Schüngeler, Heinz: Der neue We. Etüdenschule für Klavier, Band II Unter- bis Mittelstufe, 48 S. 2,00 €
1 Schüngeler, H.: Vierhändiges Vortragsbuch, Klavier, Band 1  (leicht) 56 S. Top Qualität 3,00 €

1 Schüngeler, H.: Vierhändiges Vortragsbuch, Klavier, Band 2 (mittelschwer) 72 S. Top Qualität copyright 1943 3,00 €

1 Schumann, Phantasiestücke Op. 12, Piano Solo Nach Handschriften und persönlicher Überlieferung von Clara Schumann, 31 S. 3,00 €
1 Schumann, Spanisches Liederspiel Op. 74 für eine und mehrere Sing- stimmen mit Begleitung des Pianoforte, SATB, 2,00 €
1 1000 (Tausend) Takte Tanz, Band 2 1928, 48 Seiten. Klavier und Liedtexte und -Noten 2,00 €
1 The Whole World In His Hand. Spirituals und Gospels für Keyboard/ Klavier, Band I, Hg. Gerhard Weihe, 2002, 80 S. neuwertig 2,00 €
1 Tracy Chapmann (Kein Titel) Dokumentation und 12 Lieder, großformatige Fotos, 76 S, top, neu 24,80 3,00 €
1 Trunk, Richard: opus 61 Weihnachtslieder für eine Singstimme und Klavier, mittel-tief, 7 Titel, 20 S., nachträglich eingebunden, 3,00 €
1 Tschaikowski, Ausgewählet Lieder für eine Singstimme mit Klavierbegleitung, 72 S. neuwertig, neu 27,95 4,00 €

1 Unterrichtslieder. Eine Sammlung von 60 beliebten Lieder mit 
Klavierbegleitung für den Unterricht im Einzelgesang zum Gebrauch in Schule und Haus. Ausgabe für 
tiefe Stimme (Alt, Bass), Edition Peters, zeitlos (heute 21,95) 8,00 €

1 Weihnachtslieder-Album 1954, 31 S. 2,00 €
1 Weiss, Susi: Schlager & Chansons der 20er bis 40er Jahre für Klavier 2007, 96 Seiten, neuwertig 5,00 €
1 Wolf, Hugo: Gedichte von Eduard Mörike für eine Singstimme und Klavierk Band I, Ausgabe für hohe Stimme, empfindl. Papier, neu eingebunden, 50 S. 4,00 €
1 Wolf, Goethe-Lieder III, Gesang und Klavier, mittlere/tiefe Stimme 2002, neu 14,95, neuwertig 3,00 €
1 Wolf, Hugo: Mörike-Lieder IV, Gesang und Klavier Tiefe Stimme, 75 S. Top-Zustand, statt 17,95 4,00 €
1 Zum 5 Uhr-Tee, Band 11 1928, Klavier und Gesang, 43 S.  Eine Sammlung 19 ausgewählter Tanz- und Liederschlager 2,00 €
1 Zum 5 Uhr-Tee, Band 13 1929, Kavier und Gesang, 41 S. 2,00 €
1 Zu Tee und Tanz, Band 14 1929, Klavier und Gesang, 48 S. 2,00 €
1 Zu Tee und Tanz, Band 15 1929, Klavier und Gesang, 48 S. 2,00 €



3. Blockflöten

1
Brandt-Bredenbach-Hagner: Aphorismen, Intonationen und Choralvorspiele 
zum EG für Orgel. Das Kirchenjahr EG 1-154

Carus 2004, 120 S., fester Einband, NEUWERTIG 8,00 €

1 Braun, Gerhard, Hrg.: Neue Musik für Blockflöte Heft 3. Musik zur Weihnacht f. 2-4 Bfl. o. a., 1958, 21 S. 2,00 €
3 Braun, Neue Musik für Blockflöten Reihe XI Nr. 13 Die Güldne Sonne usw. Marx, Klein, Zipp, 1964, 21 S. 2,00 €
1 Britton, Thomas: Duets from his Note Book 1697 12 S. 2,00 €
1 Emden, Ulrike: Flötenbuch für zwei Sopranflötenspieler 32 S. 1980 2,00 €
3 Erstes Zusammenspiel, F. J. Giesbert, Beiheft I zur Blockflötenschule 33 S. 2,00 €
4 Grude, Fritz, Hg.: Vorspiele und Choralsätze für drei Blockflöten Meist Vorspiel und 3stg. Choral mit Text, Hinweise auf EKG, Fl.: S(S-A)A, 42 S. 1961 2,00 €
1 Heilbut, Peter: Flötenspielbuch Heft 1 Anleitung für das Spiel auf der Sopranblockflöte, Neufassung. 1973, 40 S. 2,00 €
1 Ich singe gern beim Wandern. Wanderlieder, die jeder kennt mit Noten zum Singen und zum Spielen auf der Blockflöte… 1974 32 S., Top Qualität 2,00 €
1 Irnich, Herbert: Fröhlich klingen unsre Lieder. Sing- und Spielbuch für den Musikunterricht, 1964, 48 S., 2,00 €

1 Jöde, Fritz: Lustig vom Tisch. Altmärkische Volkstänze für 2 Mel.-Inst. 1947, 8 S. 1,00 €

5 Kaestner, Hg.: Tänze und Stücke alter Meister 16.-17. Jh. + Mozart, 1940, 32 S. 2,00 €
1 Keller, Gertrud: Terpsichore. Die Tänze der Barockzeit für 2 Bfl. SS, 1975, 32 S. 2,00 €
1 Kleines Haydn-Heft für Sopran- und Altbfl. 16 S. 2,00 €
1 Kleines Mozart-Heft für Sopran- und Altbfl. 16 S. 2,00 €
1 Klingende Flötenfibel, Linde Höffer v. Winterfeld EinBlockflotenlehrgang für Kinder, 1969 2,00 €
1 Krepp/Oppermann: Spiel mit uns! Blockflöte Anleitung zum Lernen mit den schönsten Liedern aus aller Welt, 64 S., 1985/1996 2,00 €
1 Küntzel-Hansen, Margrit: Vom Klangsymbol zum Notenspiel Blockflötenkurs Teil 1, 53 S. + Anhang, 1975 2,00 €
1 Kukuck, Felicitas: Allein zu dir, Herr Jesu Christ. Sonate für Cembalo oder Klavier und Altblockflöte in F. 2,00 €
2 Marx, Karl: Kleine Weihnachtsmusik für 3 Bfl. oder andere Instrumente, 16 S. 2,00 €
1 Mönkemeyer: Handleitung für das Spiel der Alt-Bfl. 50 S. 2,00 €
1 Mönkemeyer, Helmut: Das Spiel auf der Sopranblockflöte 1960, 48 S. 2,00 €

1
Mozartiana, aus dem Notenbüchlein von Leopod Mozart und Wolfgang 
Amadeus Mozart für Sbfl oder Abfl und Klavier

Stimmen und Partitur 3,00 €

1 Ochs, Gerd: Musik der Gotik SSA, 1964, 12 S 2,00 €
1 Mozart, W. A.: Twelve Easy Duets 12 S. 2,00 €
1 Rosenstengel, Albrecht: Vier Spielstücke SSA, 1963, 11 S. 2,00 €
1 Spiel mit drei Blockflöten. Volkslieder SSA, 32 S. 2,00 €
1 Spiel zu dreien für 2 S+1A-Bfl. O.a. Hg. Willi Hillemann 1963, 16 S. 2,00 €
1 Voss, Richard: Mein lustiges Blockflötenbuch Große Noten, 32 S. 1988 2,00 €
3 Staeps, Hans Ulrich: Sieben Flötentänze für 4 Altblockflöten oder: Sop, A, A, T. , 2 unterschiedliche Partituren, je 12 S. 2,00 €
1 Telemann, Georg Philipp: Sechs Fantasien für Altblockflöte Solo Hg. Hans-Martin Linde; Nur für eine Stimme gesetzt 3,00 €
1 Werdin, Eberhard: Lied, Kanon, Tanzweisen zum Singen und Spielen auf allerlei Instrumenten 2,00 €
5 Widmann, Erasmus und Voelckel, Samuel, 1600: Tänze für vier Bfl SATB oder andere M. 23 S. 2,00 €
1 Witte, Miniaturen zur Weihnachtsgeschichte SAA, 11 S., 1963 2,00 €



4. Chor und Bläser (ab Terzett)
1 Barth, Hans Joachim, Lobe den Herren, den mächtigen König Choralkantate für 1-3stg. gem. Chor und Bläser, 1965, 8 S. 2,00 €
1 Bisegger, Ronald: Gottesdienstmusik III 1992, Chor, Orgel, Bläser, Gemeinde, 18 S. 2,00 €

34 Buxtehude, Dietrich (1637-1707): Alles, was ihr tut mit Worten oder mit Werken. Chor- und Bläserpartitur, je 4stg. , 8 S. 1,00 €
1 Crüger: Johann: Zehn Choralsätze für 4stg. gem. Chor, Bläser und Orgel (Rolf Hallensleben) 1963, 24 S. Top Zustand 2,00 €
1 Dvorák, Antonin: An des Wassern Babylons. Biblische Lieder  op. 99,7 für gem. Chor satB und kleines Orchester (Streicher, Bläser) 1993, Partitur 12 S. 2,00 €
1 Eham, Max: Stephanus-Messe für 4st. gem. Chor, Gemeinde und Orgel (Bläser), 1998, 20 S. 2,00 €
1 Fronmüller, Frieda: Du meine Seele singe (1959). Choralkantate für Gemeinde, Chor SATB, Bläser, Solotrompete. Alternativ: Orgel 2,00 €
1 Graap, Lothar: Drei kleine Choralkantaten für Chor und Bläser, 1979, 16 S. 2,00 €

1 Hauptmann, Moritz: Herr, Herr, wende dich zum Gebet. Kantate op. 38 1991, 33 S. SATB, Bläser, Orgel 3,00 €

1 Horn, Paul: Sonne der Gerechtigkeit Kleine Choralkantate für Chor und Bläser, 4 S. 2,00 €

1 Janácek, Leos (1854-1928) Hospodine! Höre mich, Herr! Zweisprachig. Partitur und Stimme Soli, Doppelchor, Bläser, Orgel, Harfe 1977, 19 S. neuwertig 2,00 €

1 Kaufmann, Otto 1965: Der Herr ist König. Doppelchor SATB, Blechblä- ser, 1965, 28 S. Top Zustand 2,00 €
1 Kaufmann,, Otto 1992: Komm in unsre stolze Welt. Kantate für gem. Chor, Bläserquartett, Partitur, 15 S., neuwertig 2,00 €
1 Kübler, Emil: Du meine Seele, singe. Kantate für Bläser und Chor 1962, 8 S. 2,00 €
1 Marks, Günther: Uns ist ein Kind geboren. Kleine Weihnachtskantate für 3 gem. Stimmen, Orgel, mit Bläsern ad lib. 2,00 €
3 Marx, Karl, Mein schönste Zier und Kleinod bist. Choralkantate für Gemeindegesang, 2-4stg. Gem. Sängerchor und vierstg. Bläserchor. 2,00 €

29 Michel, Josef: Credo und Osterruf SATB und SAM mit jeweils 2 Trompeten ad lib. bzw. Orgel, Männerst., Bläser 1,00 €
1 Muntschick, Andreas: Ich freu mich in dem Herren. Kantate für 4stg. gem. Chor und Bläser, 1962, 16 S., neuwertig 2,00 €
1 Neefe, Christian Gottlob (1748-1798): Ehre sei dir, Herr, gesungen SMATTB, Orgel, Bläser, 10 S. 2,00 €
1 Proske, Erwin: Lobe den Herren. Choralbearbeitung für 1- und 4stg. gem. Chor und 2-6stg. Bläserchor, 9 S. 2,00 €

6 Rein, Walter, 1954, Dies ist der Tag, den der Herr macht, Kantate für gem. Chor und Bläser, 1957, 8 S.; weitere Exemplare im Bläserverzeichnis! 2,00 €

2 Rein, Walter: Macht hoch die Tür. Choralkantate für Gemeindeges. 2-4stg. gem. Chor und 4stg. Bläserchor, 12 S., Paket mit Chorpartituren usw. 10,00 €
2 Rein,Walter: Macht hoch die Tür. Usw. 2,00 €
1 Ruppel, P.E.: Gloria 2 x SSATBB mit Bläsern, 20 S. 2,00 €
1 Ruppel, P.E. 1960: die Stillung des Seesturms. Evangelienmusik für Chor SSATB, Bläser und Sprecher, 12 S. 2,00 €
0 Schelle, Johann: Alleluja, man singet mit Freuden vom Sieg Kantate für (Holz-)Bläser, Streicher, Chor und Orgel, Partitur 2,00 €

1 Schlenker, Wir glauben Gott im höchsten Thron. Choralkantate für 4stg. Vokalchor und 4-5 stg. Bläserchor, 1993, 11 S. 2,00 €

1 Schütz, Heinrich: Gesang der drei Männer im feurigen Ofen, Motette f. Fünstg. Chöre, fünf Bläser, Streicher ad lib., Bc., Part., 52 S. 2,00 €
1 Stern,Hermann: Lobt Gott, ihr Christen, alle gleich. Choralkantate für Gemeindegesang, 1-4stg. Gem Sängerchor und 1-5stg. Bläserchor, Partitur, 1956, 12 S. 2,00 €
1 Stern, Hermann: Erschienen ist der herrlich Tag Choralkantate für Bläser, Chor und Gemeinde, 4 S. 2,00 €
1 Telemann, Georg Philipp: Kleine Weihnachtskantate Lobt Gott, ihr...Herr Gott, dich loben wir. SATB/SATB, Bläser, Streicher, Orgel, 1947, 36 S. 2,00 €

3 Wasmuth, Jan-Jürgen: Der Herr ist König... Groß und wunderbar sind
deine Werke... Kanon und Motette zu Losung und Lehrtext am 8.10.2014, für 4 Bläser- und 4 
Chorstimmen und Cembalo/Orgel

2,00 €



1 Walcha, Helmut 1932: Lobe den Herren. Kantate für 2-4stg. Chor,  Bläser und Orgel. 1981, Partitur 11 S. 2,00 €
1 Walcha, Helmut: Lobe den Herren. Kantate für 2-4stg. Chor, Bläser und Orgel. 1947, 5 S. 2,00 €
1 Wasmuth, Jan-Jürgen: Dein Wort ist meines Herzens Freude und Trost Kantate f. 6stg. Bläserchor, 1-6stg. Chor SSATTB, Kontrabass, b.c., 28 S. Zu Jeremia 15,16 3,00 €
1 Wenzel, Eberhard: Nun freut euch, liebe Chfristen gmein Choralkantate für 3stg. gem. Chor, Orgel und Bläser, 8 S. 2,00 €

2 Zimmermann, Heinz Werner: Psalmkonzert
Für Bassbariton, fünstimmigen gem. Chor, einstimmigen Knabenchor, 3 Trompeten, Vibraphon, 
Kontrabass, Stimmen und 30 S., 1958

2,00 €

19 Zipp, Friedrich: Wachet auf ruft uns die Stimme. Choralkantate für Chor, Gemeinde, Bläser und Orgel, 8 S.; weitere Expl. Im Bläserflohmarkt! 2,00 €

5. Diverse Blüten aus anderen Bereichen
1 Acoustic Guitar für Anfänger und Fortgeschrittene

Der neue Weg zur Gitarre für Unterricht und Selbststudium, Hg. Türk/Zehe, Pop, Blues, 
Folk, Klassik, Top Zustand

4,00 €

1 Baumgartner, J.F.: Von der Syrinx zum Saxophon. Ein Buch mit Bildern über Blasmusik. - Inclus. einer Schallplatte, ungespielt! 60 S., Top Qualität 4,00 €
1 Blankenburg, Walter: Kirche und Musik. Gesammelte Aufsätze zur Geschichte der gottesdienstichen Musik. 1979, 359 S., Top Zustand 5,00 €
1 Brecht Liederbuch Hg. Fritz Hennenberg 1985 530 S. Teils mehrstimmige Sätze, meist einstimmig mit Klavierbegleitung 2,00 €
1 Das Spiel der Lauteninstrumente 1; Walter Gerwig 1958; Heft 1: Die Lehre des einstimmigen Spiels 2,00 €

1 Giesecke, Mark Andreas: Clever üben, sinnvoll proben, erfolg-
reich vorspielen. Für Amateure, Musikstudenten und Profis. Für Instrumentalisten, Sänger 
sowie Chor- und Orchesterleiter. Zur Vorbereitung von Wettbewerbs- und 
Prüfungsvorspielen, Studioproduktionen und Konzerten. 2007, 88 S. Top!

2,00 €

1 Die Akkordeon-Fibel von Hans Lüders Band 1 Ca. 60er Jahre, 48 S. 2,00 €
1 Handbuch der Musik. Mit Zeittalfel, Komponistenverzeichnis, Führer durch die Kulturgeschichte 1960, Top Zustand, ca. 500 S. 10,00 €

1 Jesus Christus, gestern, heute und in Ewigkeit. Eine Arbeitshilfe
zum Übergang in das Jahr 2000. VELKD, Agende m. Texten und Gebeten für liturgische 
Feiern nach dem neuen Gottesdienstbuch. 188 S.

2,00 €

1 Kirchenmusik im Spannungsfeld der Gegenwart Hg. Blankenburg, Hofmann, Hübner, Ppb. 1968 Ohne Seitenzahlen, geschätzt 150 2,00 €
1 Klusen, Ernst: volkslied. fund und erfindung. 1969, 243 S. 2,00 €

1 Küstenmacher, Werner Tiki: Das Hiimmlische Trallala. Ein
pfiffiger Streifzug durch die Gefilde der Kirchenmusik. "Mit Bedienungs- und 
Pflegeanleitung für das neue Evangelische Gesangbuch" "Musik für Molekularbiologen: 
119 Gen Himmel aufgefahren ist" 64 Seiten, Top Qualität

4,00 €

1 Rommel, Kurt: Anruf und Zuspruch. Ein Andachtsbuch durch das Jahr. Gegliedert nach Tagen im Jahr, 1978 1,00 €
1 Trötschel, Heinrich Richard: Verzeichnis der Chormusik zum EKG, 1960, 216 S. 1,00 €
1 Walter, Meinrad: Johann Sebastian Bach Weihnachtsoratorium Bärenreiter Werkeinführungen, neuwertig, statt 18,95: 5,00 €

6.  Kinderlieder - Kinderchor wäre schön, aber ist ohne komplette Durchsichtung aller Hefte nicht mehr zu verwirklichen!

21 Anger, Erhard: Das neue Kurrendeheft für Kinderchor und Instrumente, Sachsen, 50 S., 1972 2,00 €
1 Baudach, Ulrich 1974: In Christus wohnt die ganze Fülle Kinderchor, Chor SAB, 4 S. 2,00 €
2 Bertram, Hans Georg: Zungen von Feuer. Geistliche Kantate für Kinderchor, Sprechstimme und Kammerorchester 1997, Klavierauszug 40 S. 2,00 €



1 Ehlers, Erich: Lobe den Herren, den mächtigen König Kinderchor und SATB, 4 S. 2,00 €
1 Kern, Matthias: Den die Hirten lobeten sehre. Quempas-Musik für einstg. Kinderchor, 3stg. gem. Chor, Orgel und andere Instrum. , 15 S. 2,00 €
1 Liederbuch für Kinderchöre. Haus/Möckl. Einstimmiger Gesang mit z.T. Instrumentalbegleitung. 1978, 72 S., Top Zustand 3,00 €
1 Meine Lieder - Deine Lieder. Fröhliche, spritzige, besinnliche Kinder- und Jungscharlieder. 1993, 239 Titel, neuwertkg 2,00 €
1 Mein großes farbiges Liederbuch. Mit den schönsten Kinderliedern für das ganze Jahr,1994, 160 S.Top-Zustand 2,00 €
1 Micheelsen, H. Fr.: Sommerfreude und Herbsteslob Kantate für Kinder- und Jugendchor, Bfl. Schlagzeug, Partitur und Stimmen 2,00 €

1 music message. Liedandachten für Kinder und Jugendliche Michael Püngel, Hanna Fischer (Hg), 190 S. neuwertig 2,00 €

1 Sädler, Nun singet und seid froh. Volkslieder für Kinderchor 3stg. Teils mit Bfl. Und Schlaagwerk, 1972, 48 S. Top Qualität 2,00 €
1 Schlenker, Wir sagen euch an den lieben Advent. Advents- und Weihnachtslieder für Kinderchor und Instrumente, 1993, 12 S. 2,00 €
1 Schweizer, Rolf: Adventskantate für 3stg. Kinderchor und  Instrumente Diverse Instrumente und 3stg. Chor. 1974, 15 S. 2,00 €

1 Singt das Lied der Freude. Chorsätze zum EG, Heft 3 für Kinderchor und
Instrumente, Verband ev. Kirchenchöre 1995, 96 S. mehrstg. Und (Orff-)Instrumentalbegleitung Top 
Zustand (Ochs)

4,00 €

1 111 Kinderlieder zur Bibel Watkinson, 128 S. 2,00 €

1 Watkinson, Gerd: Musikantenspiele zur Bibel
Neue geistliche Kinderlieder mit Begleitung zum Singen und Spielen auf dem Orffschen 
Instrumentarium. 1970, 

2,00 €

1 Watkinson, Gerd: Neue Musikantenspiele zur Bibel Begleitsätze zu 9 x 11 neue  Kinderlieder zur Bibel. 1972, 64 S. 2,00 €
1 Zuckowski, Rolf: Rolfs Vogelhochzeit. Ein musikalischer Kindertraum in 12 Liedern und Bildern, 1978, mit Piano- und Gitarrenbegleitung 4,00 €

7. Chor, Begleitbesetzungen, Kammermusik
51 36 Neue Lieder, Chorausgabe 1987, 3-4stg, 50 S. 2,00 €
10 46 Choralsätze von Johann Sebastian Bach und anderen Hg. Hermann Keller, 46 Titel, Top Zustand 2,00 €

1 71. Jahresfest des Niedersächsischen Kirchench. Sei Lob und Ehr. U.a.: Prätorius, Deutsches Magnifikat; 16 S. 2,00 €
1 Hundert Jahre Christlicher Sängerbund 1879-1979 Paul-Ernst Ruppel, 110 S. 3,00 €
2 111 Lieder für Kirchentage München 1993 1,00 €

26 136 Chorsätze alter Meister
Hg. Friedemann Strube, 176 S., Top-Zustand, Tenor teils im Violinschlüssel, m. Begleitstimmen, Orgel 
etc., z.B. Bach, Jesus bleibet meine Freude, 4stg. +Orgel

3,00 €

22 Abel, Otto 1961: O Heiland, reiß die Himmel auf Kleine Weihnachtskantate, 4 S. SAM, bei geschlossener Abgabe á 0,50 € 1,00 €
1 Abel, Otto: Sei Lob und Ehr dem höchsten Gut. Kantate für gemischten Chor, Streichquartett und Orgel, 1957, 14 S. 2,00 €

26 Achtzig Chorsätze zum Wochenlied SATB, 1980, 110 S. 2,00 €

1 Advent und Weihnacht. Chorsätze alter Meister, Heft 1
Gem. Chor á cappella, Hg. Josef Schabasser, Bach, Schütz, Praetorius, Eccard, Scheidt, Franck, 
Brahms u.a., 1955, 40 S. Top Qualität

2,00 €

1 Ahle, Johann Rudolf: Merk auf mein Herz. Weihnachtskonzert für 4 Solostimen, vierstimmigen Kapellchor ad lib. 2 Violinen und b. c., 20 S. 2,00 €
1 Ahle, Johann Rudolf: Merk auf mein Herz. Weihnachtskonzert 4 Partituren und 10 Chorpartituren, Paket 4,00 €
1 Ahle Rudolf (1639): Motette zu 8 Stimmen mit Instrumenten, SSAB/ATTB, 12 S. 2,00 €

1 Albicastro, Henricus: Zwölf Concerti á 4, Hg. Max Zulauf Großband "Schweizerische Musikdenkmäler" Bd. 1, dazu mit Concerto F-dur in Einzelstimmen 5,00 €

1 Albrechtsberger, Johann Georg (1736-1809) Tenebrae factae sunt SATB, 1978, 7 S. 2,00 €
1 Alte Madrigale, Fritz Jöde 1921/1930 SATB 112 S. 2,00 €
1 Anhang 77. Neue geistliche Lieder mit Anhang 77. Liederbuch 601-887 und Anhang zum Anhang 1,00 €



1 Arfken, Ernst: Gib dich zufrieden. Choralmotette nach Worten von Paul Gerhard. SATB, 13 S. 2,00 €
1 Arma, Paul: Kleine Altfranzösische Weisen für 3 Violinen Partitur 1950, Guter Zustand 2,00 €
7 Ars Musica, IV Chorbuch für gemischte Stimmen Hg. Gottfried Wolters, Plastikeinband, 1965, 300 Seiten 2,00 €
1 Arriaga, J.C. de: Drei Quartette für 2 Violinen, Viola und Violoncello Nur Stimmen: Violine I, Violine II, Viola, Violoncello, 1963 3,00 €
1 Augsburger Tafelkonfekt Instrumente und Gesang, 24 S. 2,00 €
1 Aulen, Missa zu 3 Stimmen, Hg. V. Herbert Birtner SAB 1934, 20 S. 2,00 €
1 Bach, Johann: Unser Leben ist ein Schatten. Choralmotette Paket: Partitur,12 Chorpartituren. 9-stg. Gesang mit b.c. 6,00 €
1 Bach, J. Chr.: Aria Eberliniana, pro dormente camillo variata; 1690. Faksimilie 1992 2,00 €
3 Bach, J. Chr.: Ich lasse dich nicht, du segnest mich denn Motette von J. Chr. Bach, 1950, 16 Seiten 2,00 €
2 Bach, Johann Christian 1758: Magnificat f. 2 4stg. Chöre, 2 Trp., Streichorchester und Orgel, 38 S. 2,00 €
1 Bach, J. Chr.: Sei getreu bis in den Tod SSATB, b.c., 3 S. 2,00 €
1 Bach, Johann Christoph Friedrich: Wachet auf, ruft uns die Stimme Motette für 4stg. Chor und Orgel ad lib., 1974, 56 S. 2,00 €
1 Bach, Johann Ludwig: Das ist meine Freude. Motette für zwei vierstimmige Chöre und b.c., 32 S 2,00 €

1 Bach, Johann Nikolaus: Missa brevis "Allein Gott in der Höh sei Ehr" für Soli, Chor, Streichorchester und Orgel, Vokalpartitur und 5 x Sopran, Violoncello-Stimme 5,00 €

1 Bach, J. S.: Ausgewählte Choralsätze 1950, 33 S. 2,00 €
1 Bach, J. S.: Ausgewählte vierstimmige Chöre zu gottesdienstlichem Gebrauch, 1926, 44 S. 2,00 €
1 Bach, J. S.: Brandenburgisches Konzert Nr. 3 Taschenpartitur 1956 30 S. Top Zustand 2,00 €
1 Bach, J. S.: Brandenburgisches Konzert Nr. 4 Einzelstimme und Partitur, Top-Zustand, neu eingebunden 4,00 €
1 Bach, J. S.: Brandenburgisches Konzert Nr. 5 Alle Stimmen, antiaquarisch 3,00 €
1 Bach, J. S.: 42 Choräle für gemischten Chor, Tübingen 1959 2,00 €
1 Bach, J. S.: 42 Choräle für gemischten Chor, Tübingen 1959 2,00 €
1 Bach, J. S.: 43 vierstimmige Sätze zu Kirchenliedern 1953, 40 S. 2,00 €
1 Bach, J. S.: 46 Choralsätze von J.S.Bach und anderen 1928/1935 2,00 €
1 Bach, J. S.: Choräle II 1960, 48 S. 2,00 €

29 Bach, J.S.: Choräle der Matthäuspassion 1968, 8 S. 2,00 €
1 Bach, J.S.: Choralgesänge Auswahl von 90 Sätzen, 1950 Top! 5,00 €

21 Bach, J. S.: Choralgesänge. 1950 104 S.; sehr guter Zustand 2,00 €

13 Bach-Choräle. Vierstimmige Kirchenliedsätze von J.S.Bach zum EG und zum Gotteslob. 2000, 88 S. Teils mit Bläserstimmen ad lib. versehen 3,00 €
1 Bach, J.S.: 21 Chorsätze für gemischte Stimmen Heft 1 (Berger) 1966, A 5, Top Qualität 2,00 €

20 (Bach) Der Bachchoralist - für 4 gemischte Stimmen 1957, 56 Seiten. Auch gut für Bläser geeignet! 2,00 €
8     dito - Stimmen dazu je 2 SATB 1,00 €

26 Bach, J.S.: Die Choralsätze der Johannespassion 1974 -"O große Lieb" 2,00 €
2 Bach, J. S.: Die Kunst der Fuge 1927, 132 S. 3,00 €
1 Bach, J. S.: Die Kunst der Fuge Vier Stimmen (SATB), Top Zustand, sehr übersichtliche Darstellung; einzelne Hefte 10,00 €

1 Bach, J.S.: Festmusiken für Leipziger Rats- und Schulfeiern
und Huldigungsmusiken für Adlige und Bürger. Hg. Werner Neumann, 195 S. Gehandelt für: neu 268,-
-; gebraucht 151,--. Dieser Band ist unberührt wie neu. Erbitte freies Gebot, Untergrenze 30 €

30,00 €

1 Bach, J. S.: Fragment eines Buches mit Bach-Chorälen Anfang und Schluß fehlen, 128 Seiten vorhanden ca. 1950 2,00 €



1 J.S.Bach: Geistliche Lieder (aus Schemellis Gesangbuch) Dreistimmige Sätze!, 1959, 24 S. 2,00 €
1 Bach, J. S.: Gib dich zufrieden und sei stille Choralsatz SATB 1,00 €

36 Bach, J.S.: Gott lebet noch SATB +  13 x einstimmig mit B.c. In Chorstärke deutlich günstiger! 1,00 €
1 Bach, J.S.: Gottes Zeit ist die allerbeste Zeit, BWV 106 Stuttgarter Bachausgaben, Partitur und Stimmen, 43 S. +, statt 30€ 5,00 €
2 Bach, J.S.: Hohe Messe in h-Moll, Klavierauszug Edition Peters, Top Qualität 4,00 €
1 Bach, J.S.: Ich will den Namen Gottes loben für gem. Chor á cappella oder mit Orgel, 4 S. 2,00 €
5 Bach, J.S.: Jesu, meine Freude, BWV 227 Chorpartitur 1949 2,00 €
1 Bach, J. S.: Johannespassion, Klavierauszug Edition Peters, Top Qualität 4,00 €

Bach: Kantaten im Kirchenjahr nach BWV
2 BWV 1: Wie schön leuchtet der Morgenstern Kantate zum Tag Mariae Verkündigung, 1932 Klavierauszug, 41 S. 2,00 €

3 BWV 2: Ach Gott vom Himmel, sieh darein Kantate zum 2. Sonntag nach Trin., 1932 Klavierauszug, 27 S. 2,00 €
1 BWV 3: Ach Gott, wie manches Herzeleid Kantate zum 2. Sonntag nach Epiph.; 1930 Klavierauszug, 28 S. 2,00 €
1 BWV 4: Christ lag in Todesbanden Kantate zum Osterfest, Klavierauszug, 35 S. 2,00 €
1 BWV 6: Bleibe bei uns, denn es will Abend werden Einzelstimmen: Viola, Viola, Oboe II, Violine 2, zusammen 1,00 €
1 BWV 7: Christ unser Herr zum Jordan kam Kantate zum Johannisfest, Klavierauszug, 1930, 32 S. 2,00 €
4 BWV 8: Liebster Gott, wann werd ich sterben? Kantate zum 16. S. n. Trin, Klavierauszug, 1959, 32 S. 2,00 €
1 BWV 9: Es ist das Heil uns kommen her Kantate zum 6. S. n. Trin., Klavierauszug, 30 . 2,00 €
1 BWV 11: Lobt Gott in seinen Reichen Kantate zum Himmelfahrtstag, Klavierauszug, 36 S. 2,00 €
1 BWV 12:Weinen, Klagen, Sorgen, Zagen Kantate zum Sonntag Jubilate, Klavierauszug 24 S. 2,00 €
2 BWV 13: Meine Seufzer, meine Tränen Kantate zum 2. S. nach Epiph., Klavierauszug, 20 S. 2,00 €
2 BWV 14: Wär Gott nicht mit uns diese Zeit Kantate zum 4. S. nach Epiph.; Klavierauszug, div. Ausgaben 2,00 €
2 BWV 15: Denn du wirst meine Seele nicht in der Hölle lassen Kantate zum 1. Ostertag, Klavieruszug, 28 S. 2,00 €
1 BWV 16: Herr Gott, dich loben wir Kantate am Feste der Beschneidung Christi, Klavierauszug, 24 S. 2,00 €
2 BWV 18: Gleichwie der Regen und der Schnee vom Himmel fällt Kantate zum Sonntag Sexagesimae, Klavierauszug, 1932, 18 Seiten 2,00 €
1 BWV 20: O Ewigkeit, du Donnerwort Kantate zum 1. Sonntag nach Trinitatis, Klavierauszug Top Qualität 2,00 €
1 BWV 21: Ich hatte viel Bekümmernis Kantate für jede Zeit, Klavierauszug, 54 Seiten 2,00 €
1 BWV 22: Jesus nahm zu sich die Zwölfe Kantate am Sonntag Estomihi, Klavierauszug, 24 S. 2,00 €
1 BWV 25: Es ist nichts Gesundes an meinem Leibe Kantate zum 14. S. nach Trin., Klavierauszug, 22 Seiten 2,00 €
1 BWV 26: Ach wie flüchtig, ach wie nichtig Kantate zum 24. S. nach Trin., Klavierauszug, 27 S. 2,00 €
1 BWV 29: Wir danken dir, Gott Kantate bei der Ratswahl zu Leipzig 1731, Klavierauszug, Top Qualität 2,00 €
1 BWV 32: Liebster Jesu, mein Verlangen Kantate am ersten Sonntag nach Ep., Klavierauszug, 20 S. 2,00 €
2 BWV 34: O ewiges Feuer, o Ursprung der Liebe Kantate zum 1. Pfingsttag, Klavierauszug, 34 S. 2,00 €
1 BWV 35: Geist und Seele wird verwirret Kantate zum 12. S. nach Trin., Klavierauszug, 35 S. 2,00 €
6 BWV 36: Schwingt freudig euch empor 1950/1970/1987 u.a. 2,00 €
1 dto. Stimmen Violine 1; Orgel, zusammen: 1,00 €
1 BWV 37: Wer da glaubet und getauft wird Kantate am Feste der Himmelfahrt Christi, Klavierauszug 24 S. 2,00 €
1 BWV 38: Aus tiefer Not schrei ich zu dir Kantate am 21. Sonntag nach Trin., Klavierauszug, 1950, 24 S. 2,00 €
2 BWV 39: Brich dem Hungrigen dein Brot Kantate zum 1. Sonntag nach Trin., Klavierauszug 1988 u.a., 36 S. 2,00 €



2 BWV 41: Jesu, nun sei gepreiset Kantate zum Neujahrstag, 1961 + 1985, Klavierauszug 34 S. 2,00 €
2 BWV 42: Am Abend aber desselbigen Sabbats Kantate zum Sonntag Quasimodogeniti, Klavierauszug 1987, 28 S. 2,00 €
1 BWV 44: Sie werden euch in den Bann tun Kantate am sechsten Sonntage nach Ostern, Klavierauszug 1932, 24 S. 2,00 €
1 BWV 46: Schauet doch und sehet Kantate am 10. Sonntage nach Trin., Klavierauszug 1984, 38 S. 2,00 €
2 BWV 47: Wer sich selbst erhöhet Kantate am 17. Sonntage nach Trin., Klavierauszug 1950 und 1987, 28 S. 2,00 €
1 BWV 49: Ich geh und suche mit Verlangen Kantate am 20. Sonntag nach Trin., Klavierauszug 1948, 40 S. 2,00 €
1 BWV 50: Kantate zum Michaelisfest Kantate zum Michaelisfest, Klavierauszug 1965, 27 S. 2,00 €
1 BWV 51: Jauchzet Gott in allen Landen Klavierauszug, 24 S. 2,00 €
1 BWV 51: Jauchzet Gott in allen Landen Orgelstimme 24 S. 2,00 €
2 BWV 54: Widerstehet doch der Sünde Kantate vermutl. Zum 7.S. n. Trin., Klavierauszug, 1948/1969, 12 S. 2,00 €
2 BWV 54: Widerstehet doch der Sünde Urtextausgabe Partitur 12 S. für Alt-Solo top! 2,00 €
1 BWV 56: Ich will den Kreuzstab gerne tragen Klavierauszug Kantate am 19.S.n. Trin., Klavierauszug, 1931, 18 S. Umfangreiches Aufführungsmaterial 6,00 €
1 BWV 56: Ich will den Kreuzstab gerne tragen  7 Orchesterstimmen 16 S. 2,00 €
2 BWV 57: Selig ist der Mann Kantate zum 2. Weihnachtstag, Klavierauszug 1934/1983, 31 S. 2,00 €
1 BWV 58: Ach Gott, wie manches Herzeleid Kantate am Sonntage nach der Beschneidung Christi, Klav.-Ausz., 1956, 18 S. 2,00 €
4 BWV 59: Wer mich liebet, der wird mein Wort halten. Erste Vertonung Kantate zum 1. Pfingsttag, Klavierauszug, 1962/1984, 14 S. 2,00 €
5 BWV 62: Nun komm, der Heiden Heiland, 2. Vertonung Kantate am ersten Advent, Klavierauszug 1965, 1970 u.a., 18 S. 2,00 €
1 BWV 64: Sehet, welch eine Liebe hat uns der Vater erzeiget Kantate zum 3. Weihnachtstag, Partitur, 48 S. 2,00 €
1 BWV 64: Dito Klavierauszug! 28 S. 2,00 €
2 BWV 65: Sie werden aus Saba Alle kommen Kantate am Feste der Heiligen drei Könige, Klavierauszug 1950, 26 S. 2,00 €
1 BWV 65: Sie werden aus Saba Alle kommen Kantate zum Epiphaniasfest 2,00 €
1 BWV 66: Erfreut euch ihr Herzen Kantate zum 2. Ostertag, Klavierauszug 1962, 44 S. 2,00 €
8 BWV 67: Halt im Gedächtnis Jesum Christ Kantate zum Sonntag Quasimodogeniti, Klavierauszug 1973, 33 S. 2,00 €
1 BWV 68: Also hat Gott die Welt geliebt Kantate am 2. Festtage der hl. Pfingsten, Klavierauszug 2,00 €
1 BWV 70: Wachet, betet, betet, wachet Kantate zum 26. Sonntag nach Trinitatis, Klavierauszug 1965, 34 S. 2,00 €

2 BWV 71: Gott, Gott, Gott ist mein König Cantate bei der Rathswahl in der kaiserlichene freien Reichsstadt Mühlhausen, Klavierauszug, 16 S. 2,00 €

1 BWV 72: Alles nur nach Gottes Willen Kantate am 3. Sonntag nach Epiph., Klavierauszug, 32 S 2,00 €
1 BWV 73: Herr, wie du willt, so schick's mit mir Kantate zum 3. S. nach Epiph., Klavierauszug, 1987, 22 S. 2,00 €

1 BWV 74: Wer mich liebet der wird mein Wort halten. Zweite Vertonung Kantate zum 1. Pfingsttag, Klavierauszug 1988, 30 S. 2,00 €

3 BWV 75: Die Elenden sollen essen Kantate zum 1. Sonntag nach Trin., Klavierauszug 1960/1982 u.a. u.a., 42 S. 2,00 €
1 BWV 78: Jesu, der du meine Seele Kantate zum 14. Sonntag nach Trin., Klavierauszug, 37 S. 2,00 €
9 BWV 79: Gott der Herr ist Sonn und Schild Kantate zum Reformationsfest, Klavierauszug 1972, 38 S. 2,00 €

1 BWV 79: Gott, der Herr ist Sonn und Schild
Paket mit Stimmen: 5 x Violine 1; 1 x Violine 2; 1 x Viola; 1 x Oboe 1; 1 x Oboe 2; 2 x 
Violoncello/Bass; 1 x Orgel; Vorschlag zusammen 5 €

5,00 €

1 BWV 79: Gott, der Herr ist Sonn und Schild Klavierauszug 36 D- top! 2,00 €
2 BWV 80: Ein feste Burg ist unser Gott Kantate zu Reformationsfest, Klavierauszug 1967 u.a., 53 S. 2,00 €
1 BWV 80 Ein feste Burg Taschenpartitur 2,00 €



1 BWV 81: Jesus schläft, was soll ich hoffen? Kantate am 4. Sonntag nach Epiph., Klavierauszug, 20 S. 2,00 €
1 BWV 82: Ich habe genug Kantate zum Tag Mariä Reinigung, Klavierauszug 1965, 24 S. 2,00 €
1 BWV 83: Erfreute Zeit im neuen Bunde Kantate a Fest der Maria Reinigung, Klavierauszug 1948, 18 S. 2,00 €
1 BWV 85: Ich bin ein guter Hirt Kantate zu Miserico rdias Domini, Klavieruszuug 1908?, 18 S. 2,00 €
3 BWV 86: Wahrlich, wahrlich, ich sage euch Kantate zum Sonntag Rogate, Klavierauszug 1983, 20 S. 2,00 €
1 BWV 89: Was soll ich aus dir machen, Ephraim? Kantate zum 22. S. n. Trin., Klavierauszug 1983, 16 S. 2,00 €
1 BWV 98: Was Gott tut, das ist wohl getan 1. Vertonung Kantate zum 21. Sonntag n. Trin., Klavierauszug 1964, 20 S. 2,00 €
1 BWV 103: Ihr werdet weinen und heulen Klavierauszug, 34 S. 2,00 €
2 BWV 104: Du Hirte Israel, höre Kantate am Sonntag Misericordias Domini, Klavierauszug 1958, 20 S. 2,00 €
2 BWV 106: Gottes Zeit ist die allerbeste Zeit Actus tragicus; Klavierauszug 1962, Stimmen: Flöte 1 und 2, 28 S. 2,00 €
1 BWV 108: Es ist euch gut, dass ich hingehe Kantate am Sonntag Kantate, Klavierauszug 1950, 24 S. 2,00 €
1 BWV 111: Was mein Gott will das g'scheh allzeit Kantate am dritten Sonntage n. Epiph., Klavierauszug 1956, 26 S. 2,00 €
2 BWV 112: Der Herr ist mein getreuer Hirt Kantate zum S. Misericordias Domini, Klavierauszug 1964/1985, 26 S. 2,00 €
1 BWV 113: Herr Jesu Christ du höchstes Gut Kantate zum 11. S. n. Trin., Klavierauszug 1967, 34 S. 2,00 €
4 BWV 117: Sei Lob und Ehr dem höchsten Gut Kantate; Klavierauszug 1970, 28 S. 2,00 €
1 BWV 117: Sei Lob und Ehr... Kantate, Chorstimmen 1,00 €
5 BWV 118: O Jesu Christ, meins Lebens Licht Kantate, Klavierauszug 1965, 10 S. 2,00 €
1 BWV 122: Das neugeborne Kindlein Kantate zum Sonntag nach Weihnachten, Klavierauszug 1965, 20 S. 2,00 €
1 BWV 124: Meinen Jesum laß ich nicht Kantate zum 1. S. n. Epiph., Klavierauszug 1985, 26 S. 2,00 €
1 BWV 127: Herr Jesu Christ, wahr'r Mensch und Gott Kantate am Sonntag Estomihi, Klavierauszug, 24 S. 2,00 €
2 BWV 129: Gelobet sei der Herr Kantate für Sopran-, Alt-, Basssolo und Chor, Klavierauszug mit Gesangsstimmen, 36 S. 2,00 €
2 BWV 137: Lobe den Herren, den mächtigen König der Erden Kantate am 12. S. n. Trin., Klavierauszug 1953, 30 S. 2,00 €
1 BWV 137: Lobe den Herren Nur Oboe 1 und Oboe 2 1,00 €

3 BWV 140: Wachet auf, ruft uns die Stimme
Kantate am 27. So. n. Trin., Klavierauszug 1960/1999, 49 S./56S. + umfangreiches 
Aufführungsmaterial (gesamt: 10,00 €)

2,00 €

2 BWV 142: Uns ist ein Kind geboren Kantate am 1. Weihnachtsfesttage, Klavierauszg 1894, 22 S. 2,00 €
1 BWV 145: Auf, mein Herz! Des Herren Tag Klavierauszug mit handeingetragem Generalbass 2,00 €
1 BWV 147: Herz und Mund und Tat und Leben Partitur 1985, 42 S. 2,00 €
1 BWV 147: Herz und Mund und Tat und Leben Paket: 1 Klavierauszug 1973 und 15 Chorpartituren. Zusammen 10 € 10,00 €
1 BWV 151: Süßer Trost, mein Jesus kömmt Kantate am dritten Weihnachtfeiertage, Klavierauszug 1929, 16 S. 2,00 €
1 BWV 150: Nach dir, Herr, verlanget mich Klavierauszug 1960, 38 S. top! 2,00 €
1 BWV 152: Tritt auf die Glaubensbahn 1949, 22 S. 2,00 €
2 BWV 158: Der Friede sei mit dir Kantate zum Fest Mariä Reinigung, Klavierauszug 1963, 14 S. 2,00 €
5 BWV 159: Sehet, wir gehen hinauf gen Jerusalem Kantate zum Sonntag Estomihi, Klavierauszug 1960/1967, 17 S. 2,00 €
6 BWV 160 Ich weiß, daß mein Erlöser lebt Kantate, Klavierauszug, 16 S. 2,00 €
1 BWV 161: Komm, du süße Todesstunde Kantate zum 16. S. n. Trin., Klavierauszug 1970, 23 S. 2,00 €
2 BWV 166 Wo gehest du hin Kantate, Klavierauszug, 42 S. 2,00 €
1 BWV 167: Ihr Menschen, rühmet Gottes Liebe Kantate zum Johannisfest, Klavierauszug 1974, 27 S. 2,00 €
1 BWV 167: Ihr Menschen, rühmet Gottes Liebe für SATB-Solo und Orchester. Partitur, 1992 Top Zustand 2,00 €



1 BWV 168: Tue Rechnung! Donnerwort Kantate zum 9. S. n. Trin., Klavierauszug 1982, 22 S. 2,00 €
1 BWV 169: Gott soll allein mein Herze haben Kantate zum 18. S. n. Trin., Klavierauszug, 24 S. 2,00 €
2 BWV 172: Erschallet ihr Lieder Kantate zum 1. Pfingsttag, Klavierauszug, 26 S., und 2 Tenorstimmen 1966 2,00 €
1 BWV 87: Es wartet alles auf dich Kantate zum 7. Sonntag nach Trin., Klavierauszug, 32 S. top! 2,00 €
1 BWV 189: Meine Seele rühmt und preist, Partitur 12 S. Mit einer Bemerkung, dass diese Kantate von Georg Melchior Hoffmann sei. 2,00 €
1 BWV 191: Gloria in exelsis deo Kantate am Weihnachtsfeste, Klavierauszug 1959, 46 S. 2,00 €
1 BWV 194: Höchsterwünschtes Freudenfest Kantate für das Trinitatisfest, Klavierauszug .../1950, 48 S. 2,00 €
1 BWV 196 Der Herr denket an uns Trauungskantate, Klavierauszug 1988, 20 S. 2,00 €
1 BWV 199: Mein Herze schwimmt im Blut Kantate zum 11. S. n. Trin., Klavierauszug 1963, 19 S. 2,00 €
4 BWV 201: Geschwinde, ihr wirbelnden Winde Dramma per musica, Der Streit zwischen Phoebus und Pan, Klavierauszug, 1981, 62 S. 2,00 €
2 BWV 211: Schweigt stille, plaudert nicht Die "Kaffee-Kantate", 36 S. 2,00 €
1 Bach, J. S.: Konzert für Violine, Oboe (Vio.II) und Streicher, BWV 1060 Zwei unterschiedliche Partituren und viele Einzelstimmen, Top-Zustand 8,00 €
1 Bach, J.S.: Magnificat, Klavierauszug Edition Peters, Top Qualität 3,00 €
1 Bach, J.S.: Markuspassion. Partitur mit Anhang, Passionsmusik nach dem Evangelisten Marco (1731), fester Einband 5,00 €
1 Bach, J.S.: Messe Nr. 3 G-Moll, Klavierauszug 1965, 48 S. 2,00 €

Bach, J.S.: Messe Nr. 4 G-Dur, Klavierauszug 1965, 53 S. 2,00 €

Motetten
3 Bach, Motetten: Der Geist hilft unsrer Schwachheit auf BWV 226 Doppelchor, 24 S. 2,00 €
1 Bach, J. S.: Fürchte dich nicht, ich bin bei dir. Motette für zwei vierstimige gemischte Chöre, 20 S. 2,00 €
1 Bach, Motetten: Fürchte dich nicht BWV 228 Doppelchor 24 S. 1949 2,00 €
1 Bach. J.S.: Motette: Jesu, meine Freude Klavierauszüge Nr. 3, 14 S. 2,00 €

30 Bach, J.S.: Jesu, meine Freude, BWV 227 Notenblatt Choral SATB kostenlos als Zugabe 0,00 €
4 Bach, J.S.: Jesu, meine Freude, BWV 227 Motette, Chorpartitur mit Klavierauszug, 61 S. 2,00 €
2 Bach, Motetten: Komm, Jesu, komm, BWV 229 Doppelchor 28 S. 2,00 €
1 Bach, J.S.: Lobet den Herren, alle Heiden Motette Nr. 6, Chorpartitur mit Klavierauszug 2,00 €
2 Bach, Motetten: Lobet den Herrn, alle Heiden BWV 230 Chor und BC, 20 S. 2,00 €
8 Bach, J.S.: Lobet den Herren, alle Heiden, BWV 230 Motette; Chorpartitur mit Orgelauszug 2,00 €
1 Bach, Motettische Sätze. Aus tiefer Not schrei ich zu dir, Chorpartitur SATB, 16 S. 2,00 €

30 Bach,J.S.: Nun Lob, mein Seel, den Herren. Motette Chorpartituren mit b.c., 12 S. Gesamtabnahme: 30 € 2,00 €
1 Bach,J.S.: Nun Lob, mein Seel, den Herren. Motette
1 Bach, J. S.: Sämtliche Motetten Partitur 1949, 121 S. 2,00 €
1 Bach, J.S.: Sämtliche Motetten. Partitur. Urtext "Bach, Sämtliche Motetten", 121 S., Top Qualität, statt 11,99: 5,00 €
1 Bach, J.S. Singet dem Herrn ein neues Lied. Motette für zwei 4stg. gem. Chöre, Partitur, 36 S. 2,00 €

1 Bach, Nun Ist das Heil und die Kraft, BWV 50. Kantate für 8stg. Doppelchor 3 Trompeten, 3 Oboen und Streicher, Hg. Horn, 30 . 1961 2,00 €

1 Bach,J.S.: Nun komm, der Heiden Heiland Klavierauszug mit Singstimmen, 18 S. lose Blätter 2,00 €
1 Bach, J. S.: Nun lob mein Seel den Herren, 1952 für gemischten Chor und Generalbass, 24 S. 2,00 €
1 Bach, J. S.: Oster-Oratorium. BWV 249 Kommt, eilet und laufet, 1962, 101 S. 3,00 €
1 Bach, J.S.: Paßions Music nach dem Evangelisten Marco Partitur 80 S., Chor, Orchester, bc., gebunden top Zustand! 4,00 €



1 Bach, J.S.: Passionsmusik nach dem Evangelisten Matthäus Klavierauszug 176 S. 1939 3,00 €
1 Bach, J. S.: Ricercare á 6 für Streichorchester Stimmen und Partitur 4,00 €
1 Bach, J.S.: Sechstes Brandenburgisches Konzert Taschenpartitur 1956, 32 S. 4,00 €
1 Bach, J.S.: Sechstes Brandenburgisches Konzert Taschenpartitur, Stimmen inclus. Cembalo aus zwei Ausgaben, aufführungsreif 3,00 €
1 Bach, J. S.: Sonate g-moll f. Flöte und obligates Cembalo BWF 1020 Partitur und Stimmen, 1932, gut erhalten 4,00 €
1 Bach, J. S.: Sonaten Band I: 1-3, Flöte und obligates Cembalo Stimme und Partitur, 1939 Top Zustand 4,00 €

13 Bach, J.S.: Wenn ich merk auf Gottes Güte (=Jesu bleibet meine Freude) 8 S., gesetzt für Chor, Violine, Orgel von Armin Schoof; gesamt 8 € 1,00 €

1
Bach; J. S.: Zeit. Leben. Wirken. Hg. Von Barbara Schwendowius und Wolfgang 
Dömling

180 Seiten mit zahlreichen Fotos, Abbildungen, Stichen; Vorschlag 5 € 5,00 €

29 Bach, J.S.: Weihnachtschoräle von J.S. Bach Weihnachtschoräle von J.S. Bach (8 Choräle) Doppelblatt 2,00 €
1 Bach, J. S.: Weihnachtsoratorium Tenorstimmen 1,00 €

1 Bach, J.S.: Weihnachtsoratorium - Partitur
Im Buchformat, gebunden. neuwertig, erschienen 1960,  Hg. Blankenburg/Dürr. wird gehandelt für 
85 €. Stattdessen:

15,00 €

1 Bach, J.S.: Weihnachtsoratorium - Partitur Dasselbe in Ppb. 1988 10,00 €
2 Bach, P.D.Q.: Two Madrigals from The Triumphs of Thusnelda 1. The Queen to Me; 2. My Bonnie… C 1971, 9 S. 2,00 €
1 Bach, P.D.Q.: A Consort of Choral Christmas Carols, C 1977 Throw the Yule Log on; O Little Town of Hackensack; Good King Kong Looket Out. 13 S.
1 Bachofen, Viele verachten die edele Musik und andere Sätze Gastoldi, Franck, 4 S. 1,00 €

Bärenreiter Chorblatt Nr.: Doppelseitig A 5
18 - 10: Dietrich, Fritz 1947: Der Jäger längs dem Weiher ging SATB 1,00 €
14 - 14: Lahusen, Christian 1947: Komm, Trost der Welt; Abendsegen SATB 1,00 €
20 - 15: Neumeyer, Fritz 1947: So weit die Wolken gehen SATB 1,00 €
11 - 17: Distler, Hugo: Es geht ein dunkle Wolk herein SATB 1,00 €

20
- 18: Karl 1947; Frühling, der die Welt umblaut; Micheelsen, Hans Friedrich: 
Wanderlied im Frühling

SAM 1,00 €

15 - 19: Finnisches Volkslied/Neumeyer Fritz 1947 : In deines Vaters Gärtlein SATB 1,00 €

20 - 24: Neumeyer, Fritz: Da droben auf jenem Berge/Nun adje, jetzt muss ich fort. 1947 SATB 1,00 €
20 - 25: Neumeyer, Fritz 1947: Lieber Nachbar SATB. Bemerkenswerter Text! 1,00 €

18 - 26: Neumeyer, Fritz 1947: Still, still, still/Als ich bei meinen Schafen wacht SATB 1,00 €

15 - 29: Albert/Isaak 1949: Der Tag beginnt zu vergehen; Innsbruck, ich muß dich lassen SSATB, SATB 1,00 €

18
- 35: Knorr, Ernst Lothar von/Gerstberger, Karl 1947: Im Wald, im hellen 
Sonnenschein/Wohl dir, liebe Sommerzeit

SAT, SATB 1,00 €

19 - 42: Schwarz, Gerhard 1947: An die Freude SATB 1,00 €

46
- 44: Schein, Johann Hermann 1947: Die Nacht ist kommen; Schütz, Heinrich: 
Walts Gott, mein Werk

SATB 1,00 €

10 _ 48: Lahusen, Christian 1948: Gott ist, auf den wir immer hoffen - und drei Kanons. SAT 1,00 €
37 _60: Staden, Johann: Es ist ein köstlich Ding; Kugelmann: Vater uns. SSA, 2 S. ; in Chorstärke nicht über 10 € 1,00 €

1 - 81: Götsch: Morgenglanz der Ewigkeit. Wahre Abendruh 3 Frauenstimmen 1948 1,00 €



1 Ball, Joschi Jonathan: dem Herrn will ich singen Kleiner Kanon-Schatz, 21 S. 2,00 €
1 Bandheft 3, Kirchentag Ruhrgebiet 1991 52 S. 2,00 €
2 Bárdos, Lajos: Recordare. Motette für gem. Chor C 1950, 3 S. 1,00 €
1 Bárdos, Lajos: Sperent in te. Motette für gemischten Chor C 1950, 3 S. 1,00 €
1 Bartensteiner Chorbuch. 1938 Geistliche Gesänge zu ein bis fünf St. (Eugen Klause), 96 Seiten. Edel fest eingebunden! Top Qualität 3,00 €
1 Barth, Hans Joachim, Halleluja-Amen, Spiritual-Kantate 1994, 14 S., neuwertig 2,00 €
1 Baumann, Hans: Die helle Flöte. Lieder 90 S. 2,00 €
1 Bausteine für den Gottesdienst Neue Lieder Psalmlied 1968 Hg. Immer Jochen Schwarz 2,00 €
1 Bausteine für den Gottesdienst Reihe XIX A1 Psalmen 2,00 €
1 Bausteine für den Gottesdienst Reihe XIX A2 Psalmen 2,00 €
1 Bausteine für den Gottesdienst Reihe XIX A 3 Psalmen 2,00 €
1 Bausteine für den Gottesdienst Reihe XIX B 1 Chorverse 2,00 €
1 Bausteine für den Gottesdienst Reihe XIX B 2 Chorverse 2,00 €

20 Bausteine für den Gottesdienst Reihe XIX C 1 Singsprüche und Versikel
Ruppel, Paul Ernst 1965: Da Pacem/Kretzschmar: Wie sich ein Vater; Gott gib Fried in unserm Land, 
Instr., Vorsänger, Soli, Gemeinde, Chor SAA(T)B, 4 S.

2,00 €

1 Bausteine für den Gottesdienst Reihe XIX D 2 Neue Lieder 2,00 €
1 Bausteine für den Gottesdienst Reihe XIX D 4 Neue Lieder 2,00 €
1 Bausteine für den Gottesdienst Reihe XIX D 5 Neue Lieder 2,00 €

Bausteine für den Gottesdienst 19.104 Kretzschmar, Günther 1967: Erhöre mich. Psalm 4. SATB, Kontrabass, 4 S. 2,00 €
1 Bausteine für den Gottesdienst 19.502 Günther Kretzschmar: Einst in der Nacht; Ich erhebe den Herrn; Die Füchse haben Gruben, 14 S. 2,00 €
1 Bausteine für den Gottesdienst 19.504 Psalm 104 teils doppelchörig, 40 S. 2,00 €
1 Bausteine für den Gottesdienst XX/2 Das Kirchenlied in kleiner Besetzung, SA, Orgel. 2,00 €
1 Beck, Conrad (*1901): O Lebensbrünnlein, tief und groß SATB, 8 S. 2,00 €
1 Becker, Albert (1834-1899): Lobet den Herrn. Psalm 147 für 8-stg. gemischten Chor, 2000, 8 S. 2,00 €
1 Beethoven, Ludwig van: Sämtliche Lieder Ausgabe für tiefe Stimme und Klavier, 1966, 189 S. 2,00 €

1 Beethoven, Streich-Quintette Op. 4, 29, 104, 137 Hg. Johannes Herzog, 1973, Top Zustand; Verhandlungsbasis: 5 geheftete Stimmen im Cover-Mantel 10,00 €

1 Behrends, Albert (1988):Drei Weisen für den 15. nach Trin. Zu Musizieren 3 Trp, 3 Pos, Gitarren, Triangeln, Orgel, Sänger, 4stg. Chor und Gemeinde 2,00 €

13 Beiheft 72 zum EKG Niedersachsen Chorheft 2,00 €
1 Benda, Franz (1709-1786): Sechs Sonatenn Violine und Bc Stimmen und Partitur, Top Zustand, unbenutzt 6,00 €
1 Bender, Erich: Lasset uns singen ein frohes Hallelujah! Kantate für Solo, gemischten Chor und Instrumente, 12 S. 2,00 €
1 Bender, Jan: Auricher Singbüchlein Heft 1: Advent und Weihnachten 1963, 33 S. 2,00 €
1 Bender, Jan: Auricher Singbüchlein Heft 2: Passion, Ostern, Himmelfahrt, Pfingsten, 2-3stg., 1954, 28 S. 2,00 €

24 Bender, Jan: Jesus Christus, unser Heiland; o Lebensbrünnlein; Wach auf, wach auf. SAM, Doppelblatt 1,00 €
1 Bender, Jan: Psalm 98. Singt, singt Jehova neue Lieder 2-4stg. 4 S., 1954 1,00 €

1 Bender, Jan: Vesper II. O wie selig seid ihr doch, ihr Frommen. Für
Liturg, Gemeinde, Chor, Instrumente und Orgel, Partitur 36 S. und Stimmen,  1955,  36 S. absolut 
neuwertig

3,00 €

2 Bender, Jan: Wenn der Herr die Gefangenen Zions Motette für gem. Chor mit Orgel/Klavier ad. lib., 12 S. 2,00 €



1 Bender, Jan: Zwei Motetten von Jan Bender, Op. 67, 1 und 2 Die Güte des Herrn ists. Schaffe in mir, Gott,, ein reines Herz. 4stg., 1977, 11 S. neuw. 2,00 €
1 Bender, Jan: Zwei Motetten von Jan Bender, Op. 67, 3 und 4 Ich will den Herrn loben. Selig sind, die Gottes Wort… SATB, 1978, 8 S. neuwertig 2,00 €

36 Benzler, Gustav 1956: Christ ist erstanden SAM, 2 S. 1,00 €
1 Berlioz, Hector (1803-1869): Veni Creatur Spiritus Hymnus des Hrabanus Maurus, SSA(T), Orgel, 8 Seiten, mit Benedictus von Brahms 2,00 €
3 Berliner Chorblatt 17: 14 Titel 3-4stg. Hg. Von Rainer Seekamp 1995, 12 S. 2,00 €
1 Bernhard, Christoph (17. Jh.), Fürchtet euch nicht. Weihnachtsmusik für Sopran, 2 Violinen, Fagott und Generalbass. 1933, 16 S. mit Einzelstimmen 2,00 €

22 Beuerle, Herbert: Freuet euch, ihr Christen alle. Sätze für drei gemischte Stimmen zum Weihnachtskreis. SAB + Instr., auch Kanons, 36 S 2,00 €
1 Beuerle, Herbert: Nun lob, mein Seel, den Herren Lob- und Danksätze für 3-5 gemischte Stimmen (Beuerle), 2,00 €
7 Binkowski, Bernhard: Spirituals. Blues. Shanties. Unser Liederbuch Chorbuch für gemischte Stimmen für Schulen aller Gattungen Heft 6. 1972, 32 S. 2,00 €

2
Blätter und Blütten. Liederschatz für gemischten Chor aus dem Nachlasse von 
Ludwig Erk

II. Teil Sopran-Alt 1894, 84 Seiten. Für Antiquariat gut erhalten! 2,00 €

1 Blarr, O.G.: Psalm-Meditation zu Psalm 117 für 1-5stg. Chor und Rhythmusgruppe; Chorblatt 12, 4 S. 2,00 €

29 Blarr, O.G.: Vaterunser - Chor und Gemeinde
4 Seiten, SATB, Vorsänger, Gemeinde, Flöte, Tasteninst., Oberstimme, 1974; komplett mindestens 
20 Expl.: 10,-- €

1,00 €

1 Boccerini, Sei Quintetti per Quartetto d'archi e chitarre Hier: Quintetto IV in RE Maggiore, G448, Einzelstimmen geheftet 6,00 €

1 Bonelli, Ettore: 10 Kompositionen für Geige und Orgel oder Harmonium
Mendelssohn, F.; Mozzi; Wagner; Gounod, Schumann (Träumerei), Tartini (Andante Cantabile); in 
italienischer Sprache

3,00 €

1 Bornefeld, Helmut, Alle Welt singe. Europäische Weihnachtslieder 1959, 40 S. 2,00 €
1 Bornefeld, Helmut: Kantoreisätze V. Lob und Dank/Glaube 1949, 3-4stg. 40 S. 2,00 €
1 Borris, Siegfried (*1906): Kleine Suite für Violoncello und Klavier Partitur 2,00 €
1 Boßler, Kurt: Der Herr ist mein getreuer Hirt SAB, 2 S. 2,00 €
1 Bräutigam Volker: (Liturgische) Stücke zum Gottesdienst 1-2stg. Chor, Orgel/Cembalo, 12 S. 2,00 €
1 Brahms, Johannes: Abendständchen Op. 42, Nr. 1 1868 4 S. 2,00 €
1 Brahms: Deutsche Volkslieder für 4stg. Chor Heft 1 Partitur, 19 S. 2,00 €
1 Brahns, Dort in den Weiden steht ein Haus (Klaus Holle) 2 S. 1,00 €
1 Brahms, Johannes: Es flog ein Täublein weiße, Adventslied SATB, und andere Titel, 4 S. 1982 2,00 €
1 Brahms, Johannes: Fest- und Gedenksprüche SATB 1890? Umschlag lose, 50 S. 2,00 €
1 Brahms, Marienlieder op. 22 für gem. Chor, SATB, 9 S. 2,00 €
1 Brahms, Johannes: Mehrstimmige Gesänge mit Begleitung Der 13. Psalm für 3stg. Frauenchor mit Orgel oder Klavier, Streicher ad lib., 12 S. 2,00 €
1 Brahms, Requiem, Klavierauszug Edition Peters, Top Qualität 4,00 €
2 Brahms, Schubert, Mendelssohn für Gottesdienst und Konzert 1997 Geistliches Chorbuch hg. Verband Ev. Kirchenchöre, Deutschlands, SATB, Orgel 96 S. 4,00 €
3 Brahms, Johannes: Sieben Lieder für gem. Chor á cappella Op. 62 Chorpartitur SATB, 10 S. 2,00 €
1 Brahms, Johannes: Zigeunerlieder für 4 Singstimmen SATB mit Klavierbegleitung 2,00 €
1 Brahms, Johannes: Zwei Motetten für 5stg. Gem. Chor á cappella op 29, 20 S. 2,00 €
1 Brandl, Alfons: Anregungen zur chorischen Stimmbildung 16 S. 2,00 €
1 Braun, Hans-Peter: Der Himmel, der kommt, ist die fröhliche Stadt Musikalischer Baukasten zum Kirchenjahr. 2000, 40 S. 2,00 €
1 Bremer Chorblätter 6: Freu dich, Erd und Sternenzelt, Günter de Witt 18 doppelseitige Blätter SATB 2,00 €
1 Bremer Chorblätter 8: O Freude über Freude, Günter de Witt doppelseitiges Blatt 1,00 €



3 Breuer, Heribert: Sechs deutsche Volkslieder in Sätzen für vierstimmigen gemischten Chor nach der Harmonisierung von Johannes Brahms, 12 S. 2,00 €

1 Briegel, Wolfgang Carl (1626-1712) Drei kleine Kantaten, 4stg. gem. Chor, Streicher und bc. 12 + Stimmen 2,00 €
1 Briegel, Wolfgang Carl (1626-1712): Mache dich auf, werde licht Kantate für Bass, 4stg. gem. Chor, 2 Viol und Generalbass, 1962, 8 S. mit 2 Chorpartituren 3,00 €
1 Briegel, Wolfgang Carl (1625-1712): Vier kleine Kantaten 2 Instrum, 3stg. Chor, Orgel/Klavier 1961, 20 S. 2,00 €
2 Britten, Benjamin: A Ceremony of Carols 1956, op. 28, 64 S. 2,00 €
9 Brodde, Otto: Varia, Dreistimmensätze und Adlibitumsätze, Band I zu den Weisen des EKG, 1964, bis EKG 121 2,00 €
9 Brodde, Otto: Varia, Dreistimmensätze und Adlibitumsätze, Band II zu den Weisen des EKG, 1966, EKG 124-238 2,00 €
1 Brossard, Sebastian de 1697: Les grands motets. Canticum eucharisti- cum pro pace. 81 S. Ringbindung. Gut lesbar. 2,00 €
2 Bruch, Max, Das Lied von der Glocke. Barmer Volkschor. Sopran antiquarisch! 2,00 €
1 Bruckner, Geistliche Chöre, Partitur (Berberich) 1939, 36 S. SATB, Orgel, 3 Pos. 2,00 €
4 Bruder Singer, Chorausgabe für gemischte Stimmen, 1959 134 S.  Tenor meist im Violinschlüsse 2,00 €
9 Brunn alles Heils. Choralbuch für 3stg. Frauen- oder Kinderchor, hg. Adolf Strube 1956, Mel. und Texte nach dem EKG, 130 S. 2,00 €
9 Brunn alles Heils II. Choralbuch für 3 gleiche Stimmen Kinderchor, hg. Adolf Strube 1963, Mel. und Texte nach dem EKG, 112 S. 2,00 €
1 Büchsel, Karl-Heinrich: Psalm 23 SSAATTBB, 6 S. 2,00 €
1 Büchsel, Karl-Heinrich: Be Reschit. Eine Schöpfungsgeschichte für gem. Chor, Solosopran und Kontrabass 1981, 32 Seiten, neuwertig 2,00 €

1
Bundesgaben 11193, 11196, 11200, 11203, 11206, 11226, 11241, 11245, 
11248

Diverses, zusammen 2 € 2,00 €

1 Burck, Joachim von 1568: Die deutsche Passion nach Johannes; 16 S. 2,00 €
1 Burck, Joachim von: Passio Jesu Christi - Psalm 22 SATB, 18 S. 2,00 €
1 Burgstaller, Johann (1550) Jauchzet dem Herrn, alle Welt. Motette zu 5 Stimmen SSATB mit Instrumenten, 8 S. 2,00 €
0 Burkhard, Willy: Das Jahr. Oratorium für gemischten Chor, Soli und Orchester, Chorpartitur, 61 S. 2,00 €
1 Burkhard, Willy: Sommerzeit Kantate f. gem. Chor SATB, 18 S. 2,00 €
1 -dito, Gesamtpartitur 20 S., 1947 2,00 €
1 Buxtehude, Dietrich (1637-1707): Alles, was ihr tut mit Worten oder Satz: 2 Gesamtpartituren;  28 Chorpartituren, 4 Streicherstimmen 15,00 €

25 Buxtehude, Dietrich: Auf dich, Herr, hab ich gehofft Kantate für SAB und b.c. , 1960, 8 S. 1,00 €
2 Buxtehude, Dietrich: Befiehl dem Engel, dass er komm. Kantate für vierstg. Chor. 2Vl, 1Violone und b.c., Partitur, 14, S. 2,00 €
1 dito Chorpartitur 1,00 €

dito Kantate für 4stg. Chor, 2 Violinen, 1 Viole und B.c. (Cello, V.d.G.) Paket: 5 Partituren, ca. 5 Instrumentalstimmen-Sätze,  24 Chorpartituren SATB 25,-- 25,00 €

30 Buxtehude, Dietrich: Cantate domino Chorpartitur 8 S. SSB + Soli, 1970 bei geschl. Abnahme; einzeln 2,-- 1,00 €
2 Buxtehude, Dietrich: Cantate domino Partitur 1932, 16 S. 2,00 €
1 Das neugebor'ne Kindelein. Chorpartitur 7 S. 1,00 €
2 Buxtehude, Dietrich: Erhalt uns Herr bei deinem Wort. Choralkantate Partitur 16 S., Chorpartitur SATB und Instrumentalstimmen 2,00 €
2 Buxtehude, Dietrich: Herzlich lieb hab ich dich, o Herr Choralkantate 5stg. Chor, Streicher, 2 Trp., bc. 44 S 2,00 €

1 Buxtehude, Dietrich: In dulci Jubilo. Weihnachtsmusik für dreistimmigen
Chor, zwei Violinen und Generalbass. Paket: 2 Partituren. Stimmen: Violine I und II, 2 x Bass, 19x 
Chorheft. Zusammen 10 €

10,00 €

1 Buxtehude, Dietrich: In dulci Jubilo. Weihnachtsmusik für dreistimmigen Chor usw: Partitur 1977, 16 S. 2,00 €

1 Buxtehude, Dietrich, Jubilate Domino, Solokantaten für Sopran, Abfl. und BC, 1986, Stimmen und Partitur, 20 S. 3,00 €



4 Buxtehude, Dietrich: Jesu, meine Freude. Kantate f. 2 S und B mit Instrumenten und bc. 22 S. 2,00 €

20 Buxtehude, Dietrich (1637-1707): Lobet, Christen, euren Heiland. Kantate
für 2 Soprane und Bass, zwei Violinen, Viola da Gamba, Generalbass, auch chorische Besetzung 
möglich. 1958, Partituren; Abnahme in Chorstärke Preis anfragen

2,00 €

1 Buxtehude, Osterkantate. Erstanden ist der heilig Christ. Für Paket: 3stg. Chor, Streicher und Orgel, 2 Partituren  14 S., 30 Chorpartituren, Stimmen 4,00 €
Buxtehude, Mein Gemüt erfreuet sich. Kantate für 3stg. Chor und Instrumente. Partitur und Chorpartitur 2,00 €

1 Buxtehude, Mein Gemüt erfreuet sich. Kantate für 3stg. Chor und Instrumente. 1986,20 S. neuwertig 2,00 €
1 Buxtehude, Schlagt Künstler die Pauken (Hochzeitsmusik) Erfreue dich Erde (Kantate) C 1958, 16 S. Partitur 2,00 €
2 Buxtehude, Dietrich: Wie soll ich dich empfangen. Kantate für drei Singstimmen SSB, zwei Viol., Fagott, Orgel, 1 x24 S; 1 x 10 S. 2,00 €
1 Byrd, William: Come, help, o God Partitur, 5stg. mit Begleitinstrument, 7 S. 2,00 €
1 Byrd, William: Praise our Lord, all ye Gentiles Partitur 6stg. mit Begleitinstrument, 11 S. 2,00 €
1 Cabezon, Antonio de (um 1500-1566): Jesu Christe, Gottes Lamm Doppelblatt, SATB, 1966 1,00 €
1 Caix d'Hervelois, Louis de: sieben altfranzösische Mädchenbilder für Viola da gamba und Cembalo (Klavier) 1982, Stimme und Partitur 3,00 €
1 Caldara, Antonio: Missa solemnis 1721 SSATB, 62 Seiten, Top Zustand 2,00 €
2 Calvisius, Sethus: Geistliche Chormusik SAATBB, b.c., 82 S. 2,00 €
1 Calvisius, Seth: Mit Dank wir sollen loben. Psalm 8 SABar, anschl. "Zu Lob und Ehr mit Freuden", 8 S. 2,00 €
1 Calvisius, Sethus: Singet dem Herrn ein neues Lied Motette für 2 4stg. Chöre 12 S. 2,00 €

25 Calvisius, Seth: Tricina. 22 Deutsche Gesänge für 3stg. gemischten Chor; 88 S. 1975 2,00 €
21 Calvisius, Seth: Vier Lobgesänge für 3stg. gem. Chor 1962, 24 S. 2,00 €

1 Cantate domino. Ein ökumenisches Gesangbuch unbenutzt 380 S. 1974 2,00 €
1 Cantate domino. Schweiz 1957 Vier-- und mehrstimmig, R. C. Macki, 120+Xseiten 2,00 €

1
Cervetto, Giacobo, Six Trios für three Cellos or two violins and Cello with 
Keyboard ad libitum, Trios 3 und 4

Partitur und Stimmen: Violino, Violoncello I, II, III oder Basso, 1986 super Zust. 8,00 €

1
Cervetto, Giacobo, Six Trios für three Cellos or two violins and Cello with 
Keyboard ad libitum, Trios 5 and 6

Partitur und Stimmen: Violino, Violoncello I, II, III oder Basso, 1986 super Zust. 8,00 €

1 Chemin-Petit, Hans 1958 : O Heiland, reiß die Himmel auf. Kleine Choral- motette für 3stg. gem. Chor á cappella, 4 S. 2,00 €

1 Chemin-Petit, Hans 1960: Wer nur den lieben Gott läßt walten Choralmotette für 5stg. gem. Chor á cppella, 15 S. 2,00 €

1 Chor aktuell. Ein Chorbuch für den Musikunterricht an Gymnasien Frey/Mettke/Suttner 1983, 214 S. 4,00 €

12 Choralbuch für Wechselgesang, unter bes. Berücks. Bachscher Choralsätze Nds. Kirchenchorverb. 1910, Hg. Hermann Kleemeyer, Hannover, 162 Seiten 2,00 €

27 Choralsingbuch für 3 gemischte Stimmen 1940 104 Seiten, Vorschlag: Teils super stabile Einbände. Gut benutzbar SAM; bei neuer Bindung 4 € 2,00 €

16 Choralsingbuch für 3 gleiche Stimmen 104 Seiten, Hg. Christhard Mahrenholz 1940 2,00 €
1 Chorbuch 13: Ich komme in dein Haus. Chorsätze für gemischte Stimmen zu Teilen des Gottesdienstes. Gerhard P. Michael, 1990, 32 Titel 2,00 €

4 Chorbuch 1985: Schütz - Bach - Händel
Geistliche Chorsätze zum Jubiläumsjahr, Hg. Ev. Kirchenchorwerk der DDR und Deutschlands, 160 S. 
Top Zustand!

4,00 €

1 Chorbuch 3: Trost und Hoffnung Vierzig alte und neue Tonsätze SATB 1971, Top Zustand 2,00 €
2 Chorbuch für gleiche Stimmen Hg. Gottfried Grote, 1-5stg. Weisen, Teil I Kirchenjahr 60 Titel und Nachwort 2,00 €
2 Chorbuch für die Kirchenchöre Sachsens Heft C Sopran 19. Jh. 16 S. 1,00 €
1 Chorbuch für die Kirchenchöre Sachsens Heft D ein-3stg. Chöre mit und ohne Begleitung, 184 S. Partitur, 1931 Gebrauchsspuren 2,00 €



2 Chorbuch zum Gemeindelied. Heft 1: Ausgewählte Advents- und Weihnachtslieder für gem. Stimmen, 1948, 32 S. SATB 2,00 €
2 Chorgesänge für den Gottesdienst 4stg., 1957, 36 S. 2,00 €
1 Chorgesänge für den Gottesdienst aus Romantik und Gegenwart 1987, 57 Seiten 3,00 €
3 Chorgesänge zum gottesdienstlichen und sonst Gebr. 9 Württemberg 1965; mehrstg. Chor + Instrument, 56 S. 2,00 €
1 Chorgesänge zum gottesdienstlichen Gebrauch 10 Württemberg 1967, 48 S. 2,00 €
1 Chorgesangbuch. Geistliche Gesänge zu ein bis fünf St. 1934 264 S. Ppb 2,00 €
5 Chorgesangbuch. Geistliche Gesänge zu ein bis fünf St. 1969, 264 S. gebunden oder kartoniert 4,00 €
1 Chorgesangbuch. Geistliche Gesänge zu ein bis fünf St. 1975, 264 S. gebunden oder kartoniert 4,00 €

1
Chorheft Nr. 2. hg.v. Evangelischen Kirchengesangverein für das 
Großherzogtun Hessen

Antiquarisch! Darmstadt 1907, 16 S. 2,00 €

1 -Register der CHORHEFTE 1951-1986 Hessen und Nassau 36 Seiten 2,00 €

2
Chorheft 17 Württemberg: Ausgang und Eingang, Kantoreisätze zum EG, 
Biblische Spruchkanons, Volksliedsätze

Verschiedene Satzformen, neuwertig, 4 € 4,00 €

2 Chorheft 1 für das Kirchenjahr, 1951 Bayern. 39 4stg. Chorsätze alter Meister zu Liedern für das Kirchenjahr... 3. und 4. Auflage (1953 und 1956) 2,00 €
1 Chorheft 2 Bayern; für den Gottesdienst und die Tageszeiten, 42 4stg. Chorsätze alter Meister, 2. Aufl. 1955, 40 S. 2,00 €
1 Chorheft 3 Bayern; für besondere und allgemeine Gele- genheiten. 39 4stg. Sätze alter Meister, 40 S. 2,00 €
1 Chorheft 1952 Pfalz 16 Titel 2,00 €
2 Chorheft 1954 Pfalz 14 Titel, darunter 10 zeitgenössische. 2,00 €
1 Chorheft 1955 Pfalz 17 Titel mit Originalbeiträgen 2,00 €
1 Chorheft 1956 Pfalz 18 Titel 2,00 €
1 Chorheft 1958 Pfalz 16 Titel 2,00 €

33 Chorheft 1960: Niedersachsen, Hg. Götz Wiese Alte und neue Sätze zum EKG, 24 S. Top Zustand 2,00 €
8 Chorheft 1960 Niedersächsischer Kirchenchorverband Choralsätze, über das Kirchenjahr verteilt, 24 S 2,00 €

43 Chorheft 1963 NKV Lieder für die zweite Hälfte der Trinitatiszeit 2,00 €
1 Chorheft 1963 Pfalz 19 Titel 2,00 €

38 Chorheft 1964 NKV Lieder aus dem EKG, Epiphanias, Passion ,Abendmahl, 24 S. 2,00 €
59 Chorheft 1965: Introiten, Psalmen Nieders. Kirchenchorverband, Götz Wiese, 29 S. 2,00 €

1 Chorheft 1965 Pfalz 22 Titel 2,00 €
1 Chorheft 1966/1967 Baden 450 Jahre Reformation, 32 S. 2,00 €
2 Chorheft 1966 Pfalz 20 Titel 2,00 €

55 Chorheft 1967; Introiten Nieders. Kirchenchorverband, Götz Wiese, 29 S. 2,00 €
7 Chorheft 1968/69/70 Baden 32 S. 2,00 €

1 Chorheft 1972: Heinrich Schütz; Ausgabe Rheinland
Cantionalsätze, Motettische Sätze, Fünfstimmige Motetten, Achtstimmige doppelchörige Mottete, 
1972, 33 S.

2,00 €

1 Chorheft 1972: Heinrich Schütz; Ausgabe Hessen-Nass. 16 S. 2,00 €
3 Chorheft 1972: Heinrich Schütz, Ausgabe Baden 32 S. 2,00 €
5 Chorheft 1974, Dreistimmige Motetten und Liedsätze zeitgenössischer Komponisten. 32 Seiten 2,00 €
1 Chorheft 1974, Hessen-Nassau 28 S. 2,00 €

21 Chorheft 1975: Weihnachtskreis; Sätze für gleiche Stimmen und Instrumente, 40 S. Nieders. Kirchenchorverband 2,00 €



1 Chorheft 1976: Schütz, Kleiner Liedpsalter für vier ge- mischte Stimmen; Eine Auswahl aus dem "Becker-Psalter" Hg. Brodde, 32 S. 2,00 €
1 Chorheft 1976 Westfalen und Hessen-Nassau: Paul Gerhard 33 Seiten 2,00 €
2 Chorheft 1976 Schweiz: Gemeinsame Kirchenlieder SATB, 45 S. 2,00 €

14 Chorheft 1977: Passion, Ostern, Pfingsten Nieders. Kirchenchorverband 40 S. 2,00 €

3 Chorheft 1979 Baden: Chorgesänge von der Renaissance bis zur Romantik 4stg. bis doppelchörig, teils mit Instrumenten und Orgelsatz. 132 S., sehr gut erhalten 3,00 €

1 Chorheft 1979 Hessen-Nassau: Das Wochenlied -ergänzt- SATB, 64 S. 2,00 €
1 Chorheft 80 Kurhessen-Waldeck 15 Choräle und Motetten 2,00 €
1 Chorheft 2 1981 SELK: Chorsätze zur Taufe, Konfirmati- on, Trauung und Beerdigung, 72 S. 2,00 €
2 Chorheft 1983 Schwäbisch Hall: Stimmt unserem Gott ein Loblied an. 16 S. 2,00 €
1 Chorheft 1984: Chorgesänge zum Abendmahlsgottesd. 72 S. 2,00 €
1 Chorheft 1985 Deutscher Musikrat 2. Deutscher Chor- Wettbewerb, 36 S. - vorwiegend alte Sätze 2,00 €
1 Chorheft 1986 Kurhessen-Waldeck: Jesu, meine Freude mit Teilen der Bach-Motette!!, 37 Seiten 2,00 €
5 Chorheft 1987 Baden: Psalmen Gestern und heute 80 S. 1987 2,00 €
3 Chorheft 1989 Niedersachsen.Danket dem Herrn 63 Seiten zu 100 Jahre Nds. Kirchenchorverband - auch für Bläser geeignet! 2,00 €
1 Chorheft 1991 Neuwertig Vorschlag 4 €, 56 S. 4,00 €
0 Chorheft Hamburg 1995. Für dem Kirchentag 1995 Hg. Dieter Frahm, 48 S. 2,00 €

18 Chorheft 2000 Schweiz: Psalmen Schw. Katholischer Kirchenchorverband; 15 Stück unbenutzt im geschlossenen Paket! 2,00 €
2 Chorheft 2000 Schweiz: Psalmen - Begleitheft 60 S. Top Qualität 2,00 €
3 Chorheft 2001 Bayern u.a.: Singen und Sagen, zu Zwischentexten im EG. Unterschiedliche Satzformen, 40 S. 2,00 €
1 Chorheft 2004 Schweiz: Genfer Psalmen 1 Vorwiegend 16. und 19. Jahrhundert, 37 S. 2,00 €

10 Chortreffen Stade 2004; Chorheft Benfer, Ramm. Ganzer Satz 15 Euro 2,00 €
1 Chorheft 2010, NKV, Lobe den Herrn, meine Seele 72 S. Top Qualität 3,00 €
1 Chorheft der Landesgruppe Braunschweig im Nds. Ki. 1969, 32 S. 2,00 €
1 Chorheft Einbeck 1988 16 S. 2,00 €
1 Chorheft für drei gemischten Stimmen 1988 Hessen und Nassau. 80 S. unbenutzt 2,00 €
2 Chorheft Gemeinsame Kirchenlieder Schweiz Div. Zusammensetzungen, 46 S. 2,00 €

1 Chorheft Ulmer Münster: Chorsätze für Chor und Instr. von Edgar Rabsch 1983, 3-4stg. 52 S. 2,00 €

4 Chorheft zum Anhang 71 Baden 1972, 54 S. 2,00 €
31 Chorheft zum EG, Ausgabe Niedersachsen-Bremen HG. Drömann. SATB, teils Soli, teils Tasteninstrumente, 1995, 48 Seiten neuwertig 3,00 €
30 Chorheft zum EG, Ausgabe Niedersachsen-Bremen, Heft 2 Hg- Drömann/Wiese, mit Sätzen von Benfer und Wasmuth, 48 Seite, Top 3,00 €

1 Chorplus. Meisterwerke für Chor und Orchester oder Orgel Rüppel, 1995, 92 S. 2,00 €
1 Chorsätze für die Kirchenchorarbeit 1962 und 1963 Baden, Kehl, 64 S. 2,00 €
2 Chorsätze für die Kirchenchorarbeit 1964 und 1965 Villingen, 33 S. 2,00 €
3 Chorsätze zum Evangelischen Gesangbuch (EG) Heft 1 S(S)ATB, 82 S., 1992 6,00 €
4 Chorsätze zu Neuen Liedern für den Gottesdienst 1972 Hessen-Nassau, 30 S. 2,00 €
1 Christ, Johannes: Ausgewählte Sänger- und Trinksprüche für gemischt. Chor, eher rheinländisch, 1964, 14 S. 2,00 €
1 Colombi, Guiseppe, Drei Sonaten für zwei Violinen o.a., Vcello und BC. Partitur und Einzelstimmen, Gitarrenstimme von Hand eingerichtet. 3,00 €



1 Corrinth, Hans Martin: Gesegnet und behütet. Biblische Kanons ca. 2001, 80 S. 2,00 €
1 Crüger, Johannes: Deutsches Magnificat Chorpartitur, 22 S. 2,00 €

20 Crüger, Johann (1598-1662) Geistliche Chormusik Hg. Hildebrandt, Herbert, Motetten 1965, SAM, 42 S. 2,00 €
12 Crüger, Joh. 1653 und Hessenberg, Kurt 1953: Jesu, meine Freude SATB und SAM, Doppelblatt 1,00 €
20 Crüger, Johann: Nun jauchzet all, ihr Frommen 2 Seiten, 2 Abfl., SA, Orgel 1,00 €

8 Crüger, Johann u.a.: Lobet den Herren u.a. 4 Trompeten, Chor: SATB, 4 Seiten, geschlossen für 4 € 1,00 €
10 Crüger, Johann: O Jesu Christ, dein Kripplein 2 Bfl. SA, Orgel, Cello ad lib., 1 Seite 0,00 €

1 Sechs Choralsätze für 4stg. gem. Chor und zwei Melodieinstrumente (Adam Adrio) 1962, 12 S. 2,00 €
2 Crüger/Ebeling: 12 Choralsätze für Chor und Instrumente 10 S. 2,00 €
1 Dall'Abaco, Sechs Sonaten aus op. 1 f. Violine und bc. Einzelstimmen Violine und Cello, Partitur 4,00 €

0 Dall'Abaco, Evaristo Felice (1675-1742): Sonata g-moll für Abfl. Vcello und bezifferten Bass. Stimmen und Partitur, 1968 3,00 €

1 Danzi, Franz, 1823: Herr, straf mich nicht in deinem Zorne, Ps. 6, Op. 60 SATB, Orgel oder Pianoforte 2,00 €

1 Das deutsche Evangelische Kirchenlied in fünf Jahrhunderten Hg. Hans Friedrich Eisele, Offenburg, 1978, keine Seitenzahlen 2,00 €
1 Das junge Chorlied, 120 neue Lieder der Christenheit für 4stg. gem. Chor, 1961 2,00 €
2 Das Monatslied, Heft 1 Einfache Sätze zu den Monatsliedern 1961, 32 S. 2,00 €

10 Das Monatslied, Heft 2 Einfache Sätze zum Singen und Musizieren, Siemoneit, 1962, 32 S. 2,00 €
1 Das kleine Psalmenbuch, Th. E. Johner, Schweiz Männerchor, aber normal gesetzt, 36 S. 2,00 €
2 Das Lied der Kirche, Heft 1, Advent und heilige Nacht, Hg. Von Philipp Jansen, SATB, 17 S. 2,00 €
1 Das Quempas-Heft, Chorausgabe für gleiche Stimmen 1973, 40 Seiten WIE NEU 3,00 €
1 Das Quempas-Heft, Chorausgabe für gemischte Stimmen 1938,43 S. TopQualität 3,00 €
1 Das Weihnachtsbuch der Lieder, Hg. Gottfried Natalis 1979, 208 Seiten, zahlreiche Illustrationen, neuwertig 2,00 €

14 Das Wochenlied für gleiche Stimmen 2-3stg; 140 S., H. Philipp Reich, 1952 2,00 €
40 Das Wochenlied für gemischte Stimmen 3-5stg.1952, 170 S. gebunden 2,00 €

1 Daquin,Louis, Claude: Nouveau Livre de Noels pour l'Orgue et le Clavecin, Hg. Alexander Guilmant, 68 S. guter Zustand 5,00 €
2 David, Joh. Nep., Drei Tierlieder für 4 ungl. Stimmen. 1. Bienensegen 1949 SATB 4 S. (Altdeutsche Dichtung) 2,00 €
1 David, Joh. Nep., Drei Tierlieder für 4 ungl. Stimmen. 2. Das Käuzchen 1949 SATB 5 S. (Des Knaben Wunderhorn) 2,00 €

David, Joh. Nep., Drei Tierlieder für 4 ungl. Stimmen. 3. Der Kater 1949 SATB 8 S. (Joh.  Wolfgang v. Goethe) 2,00 €
6 David, Joh. Nep., Nun bitten wir den Heiligen Geist Choralmotette zu vier ungleichen Stimmen SATB, 4 S. 2,00 €
1 David, Thomas Christian: Deutsche Motetten für gemischten Chor, S(S)A(A)T(T)B(B), 14 S. 2,00 €

31 Dedekind, Constantin Christian: Alles, was ihr tut SAM, Orgel, 4 S. + 1 Fagott-Stimme, geschlossene Abgabe, je 4 S. 1,00 €
1 Dedekind, Constantin Christian: Bereitet dem Herrn den Weg. SAM, Orgel, 3 S. 2,00 €

2 Dedekind, Constantin Christian (1628-1715): Das alte Jahr vergangen ist Motette 3 stg. + b.c.7 S. 2,00 €

30 Dedekind, Das Wort ward Fleisch Chorpartitur 1,00 €
2 Dedekind, Constantin Christian: Der Herr ist nahe 1971, SAM, Orgel, 4 S. 2,00 €
1 Dedekind, Constantin Christian: Gelobet sei, der da kommt. Motette 3 st. + b.c., 7 S. 2,00 €



1 Dedekind, Constantin Christian: So du mit deinem Mund bekennest Jesum SAM, Orgel, 4 S. 2,00 €

1 Dedekind, Constantin Christian: Uns ist ein Kind geboren f. Sopran, Alt, Männerstimme, Orgel, Probeexpl., 8 S. 2,00 €
2 Demantius, Christoph (1567-1643): Ach bleib bei uns Herr Jesu Christ Motette 6stg. 8 S. 2,00 €
1 Demantius, Christoph: Das alte Jahr vergangen ist Motette 6 stg. 12 S. 2,00 €
1 Demantius, Christoph: Deutsche Johannes-Passion und Weissagung... 6stg, 45 S. 2,00 €
1 Demantius, Christoph: Erstanden ist der heilge Christ Motette 6stg., 8 S. 2,00 €
2 Demantius, Christoph: Fürchtet euch nicht Motette 6 stg., 8 S. 2,00 €
1 Demantius, Christoph: Ich bin die Auferstehung und das Leben Motette 6stg. 12 SC545. 2,00 €
1 Demantius, Christoph: Ich bin ein guter Hirte Motette 6stg. 8 S. 2,00 €
1 Demantius, Christoph (1610): Ich habe euch noch viel zu sagen. SSATTB, 8 S. 2,00 €
1 Der Chorvers. Das Bibelwort zum Kirchenlied Hg. Reich, Philipp, SATB, 1960, 21 S. 2,00 €
1 Der Chorvers. Das Bibelwort zum Kirchenlied Hg. Reich, Philipp, SATB, 1964, 23 S. 2,00 €
1 Der helle Tag. Liederbuch der AG Missionarische Dienste, 1980 nur Versandkosten 0,00 €
1 Der Musikant. 4. Heft 1924. Volks- und Kunstlieder in meist polyphonem Satz, 64 S. 2,00 €
1 Der Schulchor Band V: Madrigale und Chansons 1965 neuwertig, 124 S. 3,00 €
2 Der Zupfgeigenhansl, Hg Hans Breuer 88 Lieder mit Gitarrenbegleitung im Notensatz, ca. 1900 2,00 €
1 Des Prés, Josquin: Drei Psalmen 1935, 4stg. 24 S. 2,00 €
3 Desprez, Josquin, (16. Jh.): Miserere mei deus Psalm 51 für fünf Stimmen (Diskant, TTTB), 34 S. 1956 2,00 €
1 Desprez, Josquin, (16. Jh.): Praeter rerum seriem Motette zu 6 Stimmen, 6 S., 1974 2,00 €
1 Desprez, Josquin (16. Jh.): O virgo virginum Motette zu 6 Stimmen16 S., 1974 2,00 €
1 Deutsche Lieder. Orlando die Lasso, Antonio Scandella, Alexander Utendal, Leonhard Meldard, Leonhard Lechner, Hans Leo Hassler 1956, 24 S., top! 2,00 €
1 Deutsche Volkslieder aus Lothringen, 3. Heft: Lieder für gemischten Chor, SATB, 26 S. 2,00 €
5 Deutsche Volkslieder der ADC, Sammlung von ca je ca. 15 Blättern und Doppelblättern, mit Gesang und Instrumentalsätzen, je 2 € 2,00 €
1 Diabelli, Anton (1781-1858) Jubilate Deo. Offertorium ex B für 3stg. Chor, 2 Violinen, Generalbass, 1992, 8 S. 2,00 €
1 Diabelli, Anton: Pastoral-Messe in F-Dur SATB, Orchester, Pauken, Orgel, Partitur, 43 S. 2,00 €

18 Die Complet (Das Nachtgebet) Vorabdruck aus Band II 1957, 14 Seiten, gebunden! 1,00 €
0 Die evangelische Kirchenmusik. Handbuch für Studium und Praxis Hg. Erich Valentin und Friedrich Hofmann, 1967, 553 S. 2,00 €

24 Die helle Sonn I Hg. Adolf Strube. Choralbuch für dreistimmigen gemischten Chor, 1966, 127 s 2,00 €
14 Die helle Sonn II Hg. Adolf Strube. Choralbuch für dreistimmigen gemischten Chor, 1966, 127 s 2,00 €

2 Die Kurrende Heft I, Hg. Kelletat 24 S. bekannte Sätze 2,00 €
2 Die Kurrende Heft II, Hg. Kelletat 24 S. 2,00 €
1 Die Kurrende Heft 2: Eine Sammlung geistlicher Chorsätze Hg. Von Prof. Dr. Herbert Kelletat, 24 Seiten, als Bläsersätze geeignet 2,00 €
1 Die Kurrende Heft 5: Des Christen Tageslauf Hg. von Gerhard Trubel, S. 2-20 2,00 €
1 Die Kurrende Heft 8: Kirche und Wort Gottes Sakrament, Hg. Von Gerhard Trubel, S. 175 bis 236, Sätze 3-5stg. 2,00 €
1 Dies ist der Tag. Andachtsbuch zum Singen und Beten Steckel/Ruppel, mit 125 Liedtiteln 2,00 €

1 Die Welt singt Gottes Preis. 35 Liedsätze und Motetten aus dem 18. bis 20. Jahrhundert, Hg. Dietmar Damm, 116 S. 2,00 €

1 Die Wochensprüche für das Kirchenjahr. Für einstimmigen Chor und Orgel oder andere Tasteninstrumente. Hg. Hans Schmidt-Mannheim. 1966, 62 S. 2,00 €



1 Distler, Hugo: Choralpassion nach den 4 Evangelien 5stg., 1949, 55 S. Papier ergraut 2,00 €
1 Distler, Hugo: Christ, der du bist der helle Tag 1963, SAM 2,00 €
1 Distler, Hugo: Das ist je gewißlich wahr Motette für 4stg. Chor, Nr. 8, Op. 12, 16 S. 2,00 €

20 Distler, Hugo: Der Jahrkreis 2-3stg., Und Instrumente  90 S.1933 (=1970) Teils Top-Zustand! 2,00 €
1 Distler, Hugo: Der Feuerreiter, für gemischten Chor 1961, 14 S. 2,00 €
1 Distler, Hugo: Der Jahrkreis, zweite Lieferung: Himmelfahrt bis Bußtag, 1952, 74 S. 2,00 €
1 Distler, Hugo: Die traurige Krönung. Für gemischten Chor, op. 19 3 S. 1,00 €
1 Distler, Hugo: Die Weihnachtsgeschichte, für 4stg. Chor á cappella und vier Vorsänger Op. 10, 1948/1961 43 S. 2,00 €
1 Distler, Hugo: Fürwahr, er trug unsere Krankheit Motette für 4stg. Chöre, Nr. 9, Op. 12, 12 S. 2,00 €

31 Distler, Hugo: Ich wollt, daß ich daheime wär Motette für vierstg. Chor; SATB Nr. 6, Op.12, 8 S. 1,00 €
1 Distler, Hugo: Jedem das Seine. Für gemischten Chor 1961, 3 S. 1,00 €
1 Distler, Hugo: Mörike-Chorliederbuch 1939, SATB u.a., 90 S. Trotz des Alters: neuwertig! 4,00 €
1 Distler, Hugo: Singet dem Herrn ein neues Lied 4stg., 16 S. 2,00 €
1 Distler, Hugo: Totentanz für 4stg. Chor á cappella op. 12, Nr. 2: Motette zum Totensonntag. 1974, 24 S. 2,00 €
1 Distler, Hugo: Um Mitternacht. Für gemischten Chor 2 S. Matth. 8,8 1,00 €
3 Distler, Hugo: Verleih uns Frieden. Chorsätze zum Kirchenjahr. 3-4stg., 1991, 48 S. 2,00 €
1 Distler, Hugo: Wachet auf, ruft uns die Stimme Motette für fünfstimmigen Chor Nr 6, Op. 12, 16 S. 2,00 €
1 Doflein, Erich und Elma: Das Geigenschulwerk, Hef IV: Erweiterung der Bogen- und Fingertechnik. 1952, 68 S. 2,00 €

1
Doldinger, Dr. Friedrich: Die Himmel rühmen des Ewigen Ehre. Feiermusik 
zum Singen im Chor und zum Spielen auf allerhand Instrumenten

Heft 1: Festlieder. SATB, Instrumente 1926 2,00 €

1 Drahts, Willi: Frohe Botschaft. Lieder zur Advents- und Weihnachts- Zeit. Ein Satz, bestehend aus 1 Partitur (36 S.) und 9 Stimmenheften SATB,  zusammen 10,00 €
1 Dreistimmige Motetten und Liedsätze zeitgenössischer Komponisten 1968, 32 S. 2,00 €
1 Dreßler, Gallus 1575: Lobet den Herrn, alle Heiden SATB, Vorsänger, Gemeinde, 4 S. 2,00 €

19 Driessler, Johannes: Evangelienspr. Z. Kirchenjahr f. 3 gem. Stimmen Ehre sei Gott. 1. Weihn.-Tag bis 2. S. nach W. 1955, 4 Seiten 1,00 €
19 Driessler, Johannes: Evangelienspr. Z. Kirchenjahr f. 3 gem. Stimmen Trin., 1. n. Trin: Am Tage der heiligen…; Gedenke, Sohn, daß du Gutes… Doppelbl. 1956 1,00 €
19 Driessler, Johannes: Evangelienspr. Z. Kirchenjahr f. 3 gem. Stimmen 14.n.Trin: Jesu, Jesu, Jesu; 15./16./17. n. Trin. 1956 Doppelblatt 1,00 €

1 Drischner, Max 1951: Die Ostergeschichte Chor, Einzelstimme, Tasteninstrument, 26 S. 2,00 €
2 Drischner, Max: Die Weihnachtsgeschichte nach Lukas 2; Brieger Christ- nacht 1944. Chor und Einzelstimme, 1 Partitur, 10 Chorpartituren 4,00 €
1 Droben auf jenem Berge. Deutsche Volkslieder I 1stg., 1988, 424 S. gebunden, Top Zustand 2,00 €
1 Durian, Tim: Vier Abendlieder SSAA, handschriftlich, 12 S. 2,00 €
1 Dvořák, Antonin: Klänge aus Mähren, Heft II 13 Duette für Sopran und Alt mit Begleitung des Pianoforte, 36 S. 2,00 €
1 Eben, Petr: Salve Regina und Sonnengesang für gem. Chor 1989 SATB 20 S. 2,00 €
1 Eccard, Johann: Heitere weltliche Chorsätze für 4stg. Chor 1987, 24 S. neuwertig 2,00 €
1 Egermann, Eberhard (1969): Vier Leitverse zum Psalmsingen Trinitatiszeit, Stimme und Tasteninstrument, 4 S. 2,00 €
3 Egermann, Eberhard: Von dir, Herr, will ich singen. Minitiaturen für Singstimmen, Gemeinde und Orgel, 1976, 43 S 2,00 €
1 -dito Sammelmappe von Einzelblättern, 1983 2,00 €
1 Ehre sei Gott. Chorbuch für gleiche Stimmen, Band 1 HG. Martin Striebel, gebunden, neuwertig, 1972, 368 S. 4,00 €
1 Ehre und Preis. Neues Chorgesangbuch Nach 1989, 256 Seiten 4,00 €



1 Einfach vokal. CD mit Liedern aus dem gleichnam. Chorb. 2,-- 2,00 €
4 EKG 1950 2,00 €
1 EKG 1951 Dünndruck, unbenutzt 2,00 €
1 Elgar, Edward 1857-1934: Ave Maria, SATB, Orgel Rheinberger, Gloria, Sanctus, Benedictus, Agnus Dei, Crüger: Allein Gott in der Höh, 12 S. 2,00 €
1 Elger, Wolfgang: Heitere Choralvariationen über "Ein Männlein steht im Walde, "Alter Meister" 1994, teils doppelchörig, 12 S. 2,00 €

1 Erdmann, Dietrich: Weihnachtskantate nach alten Weihnachtsliedern für Sopran-Solo, 4-stg. Chor, Streichorchester und Flöte. Partitur 1977, 15 S. 2,00 €

1 Erlebach, P.H. (1657-1714) Hg. Max Seifert TITEL??? Stimmen und Partitur, Leipzig, alt aber unbenutzt 3,00 €
10 Erlebach, P.H. (1657-1714) Ich lasse Gott in allem walten Aria und Ritornell. Singstimme und Orgel, Cello ad lib. 2 S. 1,00 €

1 Erlebach, Philipp Heinrich: Siehe, ich verkündige euch große Freude Kantate zum Christfest für Soli, Chor, Streicher, 2 Trp., Fagott und b.c., 1962, 20 S. 2,00 €

1 Erstanden ist der Herr. Surrexit Dominus, für vierstg. Chor SATB
zwei Trompeten und Generalbass, Partitur, 1994 16 S. "Musik aus dem Kloster Alspach. Petit, 1. 
Hälfte 18. Jh

2,00 €

1 Es geht wohl zu der Sommerzeit, 18 Volkslieder für gemischten chor in Sätzen zu 4-6 Stimmen, Hg. H-H Kurig, 24 S. 2,00 €
1 Europäische Madrigale I 93 Seiten, Tenor im Violinschlüssel neuwertig 2,00 €

18 Europäische Weihnachtslieder 2, Hg. Adolf Strube für 3stg. gemischten Chor, 48 S. 1,00 €
1 Europäische Weihnachtslieder 2, Hg. Adolf Strube für 4-5stg. gem. Chor, 32 S. 1,00 €

70 Evangelisches Kantoreibuch Hg. von Wilhelm Ehmann, 180 Seiten; 27x Bestzustand á 4,-- 2,00 €
1 Farbenfroh. Geistliche Lieder, Gospels und Spirituals für Frauenchöre 2002. Partitur Hg. Klaus Heizmann, 213 S. 2,00 €
1 Fauré, Gabriel: Anthology of Selected Peaces für Cello and Piano Stimme und Partitur zu 46 S., schwer! 2000 4,00 €

1
Festglocken II. Eine Sammlung leicht ausführbarer Festmotetten und religiöser 
Festgesänge für gemischten Chor

Buchform. 19. Jh - antik! 2,00 €

25 Festlicher Chortag Loccum 1996 reichhaltiges Angebot; 48 S. 2,00 €
1 Fiebig, Kurt: O Gott, du frommer Gott. Choralkantate für Bass, ein-vierstg. Chor, Oboe, Streichorchester und Orgel. 16 S. 2,00 €
1 Fiebig, Kurt: Weidet die Herde Christi. Motette für fünstimmigen gemischen Chor., 8 S. 2,00 €
1 Fischer Gotthilf: Die beliebtesten deutschen Volkslieder 1977, 180 Titel, unbenutzt 1,00 €
1 Förtsch, Johann Philipp (1652-1732): Siehe, um Trost war mir sehr bange. Musikalische Andacht. SSB, Streichquartett und b.c., 12 S. 2,00 €
3 Forster, Georg 1542: Magnificat V. toni SSA, 1964, 12 S. 2,00 €
1 Fossa, Francois de (1775-1849), Quartett for 2 Guitars, Violin & Vcello Stimmen und Partitur, Top Qualität, 1987 8,00 €
1 Franck, César: Panis Angelicus aus der "Feierlichen Messe" Singstimme und Tasteninstrument, 2,00 €
1 Frank, César: Quartett D-Dur f. 2 Violinen, Viola und Violoncello Stimmen, Top Qualität 4,00 €
1 Franck, Melchior: 10 Sonderdrucke zu Sonntagen des Kirchenjahres, SATB, 2 € 2,00 €
1 Franck, Melchior, Cantabo domino in vita mea, 1613 Motette für 2 gemischte Chöre zu 3 und 4 Stimmen, 2,00 €
2 Franck, Melchior: Cantate Domino. Motette für 2 4stg. Chöre á cap. 1972, 14 S. 2,00 €
1 Franck, Melchior: Da pacem Domine (1613) Motette für zwei vierstimmige Chöre á cappella, SATB//ATBB, 8 S. 2,00 €
1 Das trostreiche 53. Kapitel aus dem Propheten Jesaja 1636 (Herbert Nitsche) 1952, 16 S. 2,00 €
1 Franck, Melchior: Der Lobgesang der Maria Evangelist, SATB, 8 S. 2,00 €

23 Franck, Melchior (1623): Deutsche Evangeliensprüche für das Kirchenjahr für gemischten Chor, hg. Konrad Ameln, 1963, Buch 184 S. Guter Zustand 4,00 €



1 Franck, Melchior (1623): Deutsche Evangeliensprüche für das Kirchenjahr Ausgabe 1623 mit Original-Deckel Faksimile, 1963, 184 S. 4,00 €

Franck, Melchior: Deutsche Evangeliensprüche in Sonderdrucken:
1 5./6. Fürchtet euch nicht. Weihnachten, 7. siehe, dieser wird gesetzt 8 S. Lk. 2, 10-14 2,00 €
1 13. Ach Herr, ich bin nicht wert 2 S. Matth. 8,8 1,00 €
1 22. Es ist nicht fein, daß man den Kindern ihr Brot nehme Sonntag Reminiscere, Mt. 15, 26-28, 4 S. 2,00 €
1 28./29 Entsetzet euch nicht Ostern Marc 16,6-7, 4 S. 2,00 €
1 30. Nehmet hin den heiligen Geist Quasimodogeniti, Joh. 20, 22-23, 2 S. 1,00 €

31 33. Ich habe euch noch viel zu sagen Kantate, Joh. 16, 12-13, 2 S. 1,00 €
1 34. Wahrlich, wahrlich, ich sage euch, so ihr den Vater etwas bitten w. Rogate, Joh. 16,23-24, 3 S. 1,00 €
1 39. Gleich wie Moses in der Wüste eine Schlange erhöht hat Trinitatis, Joh. 3, 14-15, 3 S. 1,00 €
1 43. Darum seid barmherzig Lk. 6, 36-38; 4. n. Trin., 2 S. 1,00 €
1 53. Er hat alles wohl gemacht Marc. 7, 37; 12. n. Trin., 2 S. 1,00 €
1 56. Trachtet am ersten nach dem Reich Gottes t. 6,33, 15. n. Trin, 3 S. 1,00 €
1 58. Wenn du geladen wirst, so gehe hin Lk. 14, 10, 17. n. Trin., 4 S. 2,00 €
1 60. Und ich hörte eine große Stimm Offb. 12, 10-12; Michaelis 2,00 €
1 61. Warum denket ihr so Args in eurem Herzen Matth. 9, 4-5, 19. n. Trin., 2 S. 1,00 €
1 67. Gleichwie der Blitz ausgehet 25. S. n. Trin., Matth. 24, 27-28, 3 S. 1,00 €
1 68. Kommt her, ihr Gesegneten Mt. 25,34; 26. n. Trin., 2 S. 1,00 €
1 Franck, Melchior: Deutsches Magnificat Septimi Toni SSATB, 12 S. 2,00 €
1 Franck, Melchior: Die Gerechten werden leben ewiglich SSATB, 4 S. 2,00 €
1 Drei Quodlibets zu 4 Stimmen 1955, 34 S. absolut neuwertig 2,00 €
3 6305: Franck, Melchior 1631: Es hat's kein Aug gesehen SSATB, 4 S. 2,00 €
2 Franck, Melchior: Fünf Hohelied-Motetten SSAT(T)B, 24 S. 2,00 €
0 Franck, Melchior: Gloria Patri, qui creavit nos 1613 doppelchörig, 9 St., 9 S. 2,00 €
1 Franck, Melchior: Ist Gott für uns, wer mag dann wider uns sein. SATB, 4 S. 2,00 €
1 Franck, Melchior: Jesu, du zartes Kindelein SATTB, 3 S. 2,00 €
1 Franck, Melchior: Lobet den Herrn, alle Heiden SSATTBB, 4 S. 2,00 €

30 Franck, Melchior: Mache dich auf, werde Licht Geistliches Konzert für 2 Viol, S,T, Orgel (Cembalo), Gesamtabnahme 30,-- 2,00 €
1 Franck, Melchior: Schön Singen ist ein feine Kunst für fünf gemischte Stimmen, SSATB, 6 S. 2,00 €

13 Franck, Melchior: Sechs Motetten für vierstg. gem. Chor, 1631 über ntl. Texte; Sonderdruck SS. 177-192, SATB 2,00 €
1 Franck, Melchior: Siehe eine Jungrau ist schwanger 2 Stimmen, Orgel, 4 S. Probepartitur 2,00 €
1 Franck, Melchior: Unser Leben währet siebzig Jahr 6stg., Hg. Gramss, 4 S. 2,00 €
1 Franck, Melchior: Unser Wandel ist im Himmel Motette SATB, 4 S. 2,00 €
2 Franck, Melchior: uns ist ein Kind geboren SATB, Orgel, 8 S. 2,00 €
1 dito 4 Seiten, 4 stg. Probepartitur 2,00 €
1 Franck, Melchior: Vater unser im Himmelreich SATB, 4 S. 2,00 €
0 Franck, Melchior: Viva la Musica. Kantate zum Lobe der Musik für vier gemischte Stimmen, 2 Viol und bc. 20 S. 2,00 €
1 Franck, Melchior: Was hast für Freud zu dieser Zeit 5stg., Hg. Gramss, 4 S. 2,00 €



1 Franck, Melchior: Wo Gott zum Haus nicht gibt sein Gunst. SATB, 4 S. 2,00 €
1 Französische Märsche aus der Sammlung von Pilidor I'ainé) Hg. V. Volker Roth, 4 Stimmen (Oboe 1, Oboe 2, Englischhorn, Fagott) und Partitur 1985 3,00 €
1 Freu dich mit mir, 1986 Lieder zur Evangelisation, 4stg., 22 Titel 2,00 €

27 Freundt, Cornelius (1535-1591): Ein Kindlein klein zu Bethlehem. Motette SSAM, 3 S. , Gesamt 8 € 1,00 €

30 Freundt, Cornelius: Wie schön singt uns der Engel Schar. Motette für SATB, Doppelblatt, geschlossene Abnahme gewünscht 15,00 €
17 Fürchte dich nicht - Kirchentagsliederheft Hamburg 81 bei geschlossener Abnahme zus. 5 Euro; Achtung: das ist ein Singheft, unbenutzt

1 Fugen nord- und süddeutscher Meister für 4 Instrum. 32 S. Hg. Adolf Hoffmann 2,00 €
1 Gabrieli, Andrea: Missa Brevis SAT(T)B, 20 S. 2,00 €
1 Gabrieli, Giovanni: Canzona 13 für 12 Bfl. Partitur 1964 2,00 €

1 Gabrieli, Giovanni (1557-1612) 3 Motetten
für 8stg. Doppelchor, Das Chorwerk, Heft 10. O Domine, Jesu Christe; Hodie completi sunt; O Jesu 
mi dulcissime

2,00 €

1 Gabrieli, Giovanni, 3 Motetten II
7-8stg., teils m. Generalbass; Das Chorwerk, Heft 67. Diligam, te domine; Audi Domine hymnum; 
Deus in nomine tuo

2,00 €

1 Gabrieli, Giovanni: Hodie completi sunt 2 Chöre und b.c., 16 S. 2,00 €
3 Gabrieli, Giovanni: Jubilate deo omnis terra, Motette zu 8 Stimmen SSAATTBB mit Instrumenten, 16 S. 2,00 €
1 Gabrieli, Giovanni: Viva la Musica, per 2 cori misti à 8 voci doppelchörig, 8 S. 2,00 €

1 Gadsch, Herbert, Doppelchörige Ostermotette Wir wollen alle fröhlich sein wird verbunden mit Auf auf mein Herz, mit Freuden. 2 x 4stg., 4 Seiten 2,00 €

3 Gadsch, Herbert: Jesus ist kommen. Weihnachtsmedi- tationen für Sopran, Tenor, 3stg. Frauen- oder Kinderchor und Orgel. Partitur, 16 S. 2,00 €
1 Gadsch, Herbert: Kirchenliedsätze zum Auswendigsingen meist 2stg., 19 S. 2,00 €
1 Gadsch, Herbert: Zwei Weihnachtsmotetten SATB/SATB, 8 S. 2,00 €
1 Gárdonyi; Nordhoff, Hubert: Harmonik Überarbeitete Neuaufl. 2002, 262 S., Top Zustand 4,00 €
2 Gar fröhlich zu singen. Kernlieder für die Schule Bis 3stg., 76 Seiten 2,00 €
1 dito - kuriose Fassung: alles steht auf dem Kopf! Bei Briefmarken würde man sagen: Plattenfehler. Angebot 5 € 5,00 €
1 Gast, Friedrich Moritz (1821-1889): Freuet euch in dem Herrn Kantate zum Kirchweihfest für Soli, Chor und Orgel, Partitur 18 S. und Chorpartitur, 2012 2,00 €
1 Gebhard, Max: Morgen muss ich wandern. Volkslied f. Männerchor 4 S. 1,00 €
1 Geibel, Emanuel 2007: Die Wasserrose (Niels W. Gade (1817-1890) 2 S. 1,00 €
5 Geistliche Chormusik der Romantik Für Kirchenchor, aber einiges übertragbar! 5,00 €
1 Geistliche Chorsätze alter Meister, Heft 4 30 Sätze für besondere Anlässe des Kirchenjahres, 3-4stg., 24 S. 2,00 €

1
Geistliche Lieder, Hymnen und Motetten für Kirche, Schule und Haus 
(Kindervater) 1. Heft, für kleinere

Chöre, 125 Nrn., 2- oder 3stg. Zu singen. 3/1903 ANTIQUARISCH! 100 S. 2,00 €

1 Geistliche Lieder für unsere Zeit. Chorausgabe, Heft 1 Lob 2-4stg. Gemischt., in unterschiedlichen Besetzungen, 1975, 32 s. t
2 Geistliche Lieder für unsere Zeit. Chorausgabe, Heft 2 Advent und Weihnachten. 1-3stg. SAM in unterschiedlichen Besetzungen,  1975, 32 S 2,00 €
1 -dito nur: Jahrgang 1892, auch antiquarisch. 116 S. 2,00 €

28 Geistliches Chorbuch für Kinder 2,00 €
1 Geistliches Chorbuch alter Meister des 16.-18. Jahrhunderts 1985, 117 Titel 4-6stimmig, neuwertig 4,00 €

32 Geistliches Chorgesangbuch I, Sätze alter Meister für 2-4 Frauenstimmen und eine Männerstimme und b.c., 120 S., Top! 4,00 €

28 Geistliches Chorgesangbuch II
Sätze alter Meister für zwei bis vier Frauenstimmen und eine Männerstimme, Hg. Herbert 
Hildebrandt, 128 S., gebunden

4,00 €



2 Geistliches Chorlied I, Hg. 1990 von Gottfried Grote, EVA 120 Titel, 1 x gut erhaltennur: Jahrgang 1892, auch antiquarisch. 116 S. 2 x unbenutzt 3,00 €
Geistliche Zwiegesänge 1957, 256 S. 

27 Geistliche Zwiegesänge Band 2,  1969 Band 2: Spruch-Bicinien, 1969, 142 S. 2,00 €
27 Gelobt sei Gott. Chorgesangbuch für gemischte Stimmen 128 S. (1 Expl. Gebunden) 2,00 €

0 gemeinsam weitergehen - Lieder und Gesänge zur Ökumene Bandbegleitheft zu ausgewählten Liedern 67 S. 3,00 €
0 gemeinsam weitergehen - Lieder und Gesänge zur Ökumene Bandbegleitheft Instrumente 55 S. 3,00 €

gemeinsam weitergehen - Lieder und Gesänge zur Ökumene Bandbegleitheft Chor 27 S. 2,00 €
1 Geminiani, Francesco (1687?-1762) Concerto grosse N. 12 (Follia) Partitur für Streicher und Tasteninstrumente 1952 3,00 €

13 Gesänge zum Kirchenjahr, hg. Von D. Hellmann Hier nur: Solostimmen oder Chor, 40 S. 2,00 €
2 dito Cello ad lib. 2,00 €
2 Gesänge zum Kirchenjahr, hg. Von D. Hellmann 120 S., Top-Zustand 2,00 €
1 Gesangbuch für die Provinz Sachsen und Anhalt 1933, Goldschnitt, unbenutzt 2,00 €
1 Gesangbuch für die Provinz Sachsen und Anhalt 1933, Goldschnitt, im Schuber 2,00 €
2 Gesang im Grünen. Chormusik zu Frühling, Natur und Wandern. 1990, SATB 32 S. 2,00 €
4 Geselliges Chorbuch Lieder und Kanons 1938 (Nachdruck) 2,00 €

23 Geselliges Chorbuch 2 1942, 184 Seiten 2,00 €
8 Gesellige Zeit. Liederbuch für gemischten Chor Gebunden, 1933 2,00 €
2 Gesellige Zeit. Liederbuch für gemischten Chor Ppb. 1948 2,00 €

14 Gesellige Zeit. Erster Teil. Lieder für gemischten Chor Hg. Walter Lipphardt 1976, 132 S., Ppb. Top Zustand 2,00 €
3 Gesellige Zeit. Zweiter Teil. Lieder für gemischten Chor Meisterwerke des 16. und 17. Jh., Ppb. 1935/1975 , Top-Zustand 2,00 €

1 Gesius, Bartholomäus (1588): Historia vom Leiden und Sterben unseres... Satz mit 11 Heften. SATB und Solisten. Sonderdruck 18 S. Z.B. f. Kammerchor 10,00 €

4 Gessinger, Julius: Lineare Choralzwiegesänge 1962. 40 S. 2,00 €
1 Gesualdo, Madrigale (Wilhelm Weismann) 33 S. neuwertig 2,00 €

1 Gibbons, Orlando (1583-1625): Londonner Straßenrufe
Eine lustige Fantasie für Chor und Instrumente und ein Kanon von John Cobb. Partitur und 
Bassstimme 24+ 4 S.

2,00 €

1 Glaubensstimme für Gemeinde und Haus 1951 - Freikirchliches Gesangbuch, Großdruckausgabe, nur Text 2,00 €
1 Gölz, Richard: Chorgesangbuch. Geistliche Gesänge für 1 bis 5 Stimmen, 264 S. 3,00 €
1 Goethes Leipziger Liederbuch, in Mel. gesetzt von Bernhard Theodor Breitkopf. 1948, 28 S. 2,00 €

19 Golombek, Dieter: Das ist meine Freude 12 Leichte Motetten nach Psalmworten für 3 gem. Stimmen 2,00 €

1 Goltermann, Georg (1824-1889): 2 Morceaux de Salon, für 4 Cellos Op.53 Stimmen, 1990 2,00 €

1 Gorczycki (+1734): Missa rorare SATB, 1967 polnisch-englische Ausgabe, 27 S. 2,00 €
1 Gottschick, Friedemann: Der 30. Psalm für fünfstimmigen gemischten Chor á Cappella. 12 S. 2,00 €
1 Gounod, Charles: Messa brève no. 7 in C Soli, Coro SATB, Organo, Partituren, 1987, 16 S. 2,00 €
1 Graap, Choralpartiten für Chor und Orgel 24 S. 2,00 €
2 Graap, Lothar: Drei Choralpartiten für Chor und Orgel SAB, 24 S. 2,00 €
1 Kleine Bibelwort-Motetten für 3 gem. Stimmen 1978, 24 S. 2,00 €
1 ? Psalmenmotette SATB, 4 S. 2,00 €



1 Graap, Lothar: Wenn der Herr die Gefangenen Zions Motette für 4stg. gem. Chor .8 S. 2,00 €
8 Graap, Lothar: Singt. 26 Kanons 1989 2,00 €
3 Graduale 2 Sätze aus dem 19. Joh. 2 x 3 Seiten, Traumihler, Loidol 2,00 €
1 Graupner, Johann Christoph (1683-1760) Die Himmel erzählen die Ehre Gottes. Für 3stg. Chor (SAB), zwei Violinen, Viola und Generalbass, 1992, 9 S. 2,00 €
1 Gregor, Christian (1723-1801): Herrnhuter Kirchenmusik. Freuet euch und seid fröhlich alle… Motette für 4stg. Chor, Streicher und b.c. 2,00 €
1 Grimm, Heinrich: Zwei kleine Osterkonzerte für 2 Singst. Und General- bass. 12 S. 2,00 €
2 Grimm, Heinrich: Zwei kleine Weihnachtskonzerte für 2 Singst.  Und Generalbass. 1950, 12 S. und eine Cello-Stimme 2,00 €
1 Großer Gott, wir loben dich. Chorsätze zu gemeinsamen Kirchenliedern, 1979, Heft 2, 4stg. 25 S. 2,00 €

25 Grünke, Friedrich 1982: Offenes Singen mit Advents- und Weih- nachtsliedern. 2stg. und Instrumentalbegl., eine Reihe von Quodlibets!, 52 S. 2,00 €
1 Grünke, Friedrich: Introitus für Invocavit bis Laetare SATB, 12 S. 2,00 €
1 Gumpelzhaimer, Adam 1594: Lob Gott getrost mit Singen SATB, 8 S. 2,00 €
1 Gunsenheimer, Gustav: Du großer Schmerzensmann Passionskantate für Soli, Instrumente und Chor, 12 S. 2,00 €
1 Gunsenheimer, Gustav: Gebt unserm Gott die Ehre Kantate für Soli, Chor und Instrumente, Gemeindegesang ad lib., 16 S 2,00 €
1 Gunsenheimer, Gustav: Kanons und Chorsätze 4stg., 4 S. 2,00 €
1 Gunsenheimer, Gustav: Laß dir unser Lob gefallen Kantate, Solistin, Instrumente, Chor und Kinderchor usw..8 S. 2,00 €
1 Gunsenheimer, Gustav: Lasset den Lobgesang hören Choralkantate über EG 316/317 f. gemischten Chor und Orchester, 20 S. 2,00 €
1 Gunsenheimer, Gustav: Nr. 1 Volksliedersuite für gemischten Chor und Instrumente. 8 S 2,00 €
1 Gunsenheimer, Gustav: Nr. 2 Fränkische Liedersuite für gemischten Chor und Instrumente. 8 S 2,00 €
1 Gunsenheimer; Gustav: Spielmusik in c für 3 gleiche Stimmen. 1975, neun Titel 2,00 €
1 Gwinner, Volker: Bunt sind schon die Wälder Volksliedsuite in 4 Sätzen für Altsolo, 3stg. Frauenchor, Klarinette und Kontrabass 2,00 €
1 Gwinner, Volker: Kleine Choralkantate für 4stg. Chor, Gemeinde, Kinderchor, 6 Instrum. und Orgel; 12 S. 2,00 €

1 Gwinner, Volker: Motette auf die Glockensprüche der Kirche zu Oberneuland Solosopran, Kinderchor und 4-5stg. gemischten Chor; 12 S. 2,00 €

1 Händel, Der Messias, Soli, Chor und Orchester Klavierauszug, neuwertig, 204 Seiten, Vorschlag: 5 € 5,00 €
1 dito Gebrauchsspuren 2,00 €
3 Händel, Dettinger Te Deum Klavierauszug 2,00 €
1 Händel, Johannes-Passion (Harald Heilmann) Klavierauszug, 96 S. 3,00 €
1 Händel, Johannes-Passion (Harald Heilmann) Chorpartitur 24 S. 2,00 €
1 Händel: Mein Lied sing auf ewig. Psalm 89 Klavierauszug, SATB, Streicher, BC, 44 S. 2,00 €
2 Händel: Mein Lied sing auf ewig. Psalm 89 Chorpartitur, 16 S. 2,00 €
1 Händel: Neun deutsche Arien, Studienausgabe 1920, 83 S., und Stimmen: Violine, Violoncell, Partitur inclus. Stimme 4,00 €

Händel, Orgelkonzerte Op. 4, unterschiedliche Besetzungen
2 Partituren, eine Studienpartitur, viele Stimmen. Setzbar für Harfe, Cembalo oder Orgel, Streicher, 2 
Flöten und Continuo, 1957 und später Top-Zustand

8,00 €

1 Händel: O singet unserm Gott, Psalm 96 Partitur, 48 S. 2,00 €
2 Händel: Psalmkantate Ps. 42, So wie der Hirsch nach Chorpartitur 12 S 2,00 €
1 Händel: Psalm 42,So wie der Hirsch… Psalmkantate für STB, Soli und Chor, Instrumente. Partitur (40er Jahre?) 40 S. Großformat 2,00 €
1 Händel: Samson Klavierauszug, 274 S. 2,00 €
1 Händel: Sonata C-Dur f. Viola da gamba (Viola) und Cembalo Stimmen und Partitur 2,00 €
1 Händel: Psalmkantaten 1 Mein Lied sing auf ewig, Psalm 89 48 S., 1947, Oboe, Streicher, Org. o. Cembalo, Soli, SATB 2,00 €



1 Händel: Stücke für Streichorchester und Generalbass, Hg. Adolf Hoffmann Partitur für 4 Streicher und Tasteninstrument, 1935 guter Zustand 2,00 €

1 Händel: Te deum laudamus. Utrechter Tedeum. Partitur, 1958, 92 S. Übergröße! (Paketzustellung) 2,00 €

1 Haletzki, Paul (1938): Vater und Soh, Intermezzo scherzoso f. Piccolo-Fl. und Fagott oder andere Instrumente, Einzelstimmen und Partitur, 1966 3,00 €

1 Haller, Hans Peter (*1929): Pfingstmotette 4stg., 4 S. 2,00 €
1 Hammerschmidt, Andreas (1641): Danket dem Herrn, denn er ist freundlich. Psalm 136, SSATTB, 16 S. 2,00 €
1 Hammerschmidt, Andreas (1641): Danket dem Herrn, Denn er ist freundlich. Psalm 136, SSATTB, 16 S. 2,00 €

30 Hammerschmidt, Andreas: Der Herr ist mein Hirt Geistliches Konzert für SSB, Generalbass, 8 S.; Einzelexpl. 2,-- 1,00 €
1 Hammerschmidt, Andreas (1612-1675): Herr, ich bin nicht wert 4stg. 2,00 €

1 Hammerschmidt, Andreas: Herzlich lieb hab ich dich
Paket Partitur 2 Viol., 2 Singst., Generalbass, Hg. Diethard Hellmann, 1968, 12 S., 30 Chorpartituren 
und Instrumentalstimmen Zusammen 20 €

20,00 €

6 Hammerschmidt, Andreas: Himmel und Erde vergehen SSATB, b.c. 12 S.; Kompletter Satz: 8 € 2,00 €
2 Hammerschmidt, Andreas: Lobe den Herrn, meine Seele Geistl. Konhert für zwei Soprane, oder Tenöre und Generalbaß, 7 S. 2,00 €
2 Hammerschmidt, Andreas (1658): Meinen Jesum laß ich nicht SATB, Streichquartett, b.c., 5 S. 2,00 €
1 Hammerschmidt, Andreas: O Vater aller Frommen SSATB, 4 S. 2,00 €
1 Hammerschmidt, Andreas: Schaffe in mir, Gott, ein reines Herz. SSATTB, 8 S. 2,00 €
1 Hammerschmidt, Andreas: Singet dem Herrn, ihr Völker all. Für 5stg. g Chor, 2 Mel.-Instrumente und Orgel. 12 S. 2,00 €
1 Hannes, Helmut: Dir, dir, o Höchster, will ich singen Eine Sammlung geistlicher Chorstücke, SSB, SATB, Heftmappe 2,00 €
1 Hartig, Heinz Friedrich: Gott sei gelobet und gebeneideiet Meditation für 4stg. gem. Chor und Orgel, 12 S. 2,00 €
1 Hartmann, Heinrich +1616: Geistliche Chormusik 5-6stg. 1965, 144 S. 2,00 €

168 Haßler, Hans Leo: Allein Gott in der Höh sei Ehr SATB. Sonderdruk des NKV 1964, 1 Seite. 10 Expl. - 2€ 2,00 €
1 Haßler, Hans Leo: Cantate Domino 4stg. 4 S. 2,00 €
1 Haßler, Hans Leo: Cantate Domino Canticum Novum SSATB, 8 S. 2,00 €
1 Hassler, Hans Leo: Kirchengesäng 1608 1968, SATB, 96 S. 3,00 €

20 Haßler, Hans Leo: Kreuz und Auferstehung. 2 Choralsätze Da Jesus an dem Kreuze stund; Erstanden ist der heilig Christ, SATB. Bei Komplettabnahme 5 €

1 Haßler, Hans Leo (1564-1612): Missa "Dixit Maria" für 4stg. gem. Chor Chorpartitur 1986 2,00 €
1 Haßler, Hans Leo: Missa octo vocum f. 8stg. Doppelchor 48 S. 2,00 €
1 Haßler, Hans Leo: Vaterunser 4-5 Stimmen und 1 Vorsänger, 24 S. 2,00 €
1 Haus, Karl: Jetzt ist die rechte Freudenzeit. Kleine Weihnachtskantate für gleiche oder gemischte Stimmen á cappella oder Instrumentalbegl. 1970, 7 S. 1,00 €
1 Haydn, Michael: Nunc dimittis Graduale für 4 Stimmen, zwei Viol., zwei Hörner und b. c., 16 S. 2,00 €

1 Haydn, Johann Michael, Aria "Ah! Jesu recipe" Paket: 3 Partituren, Stimmen: Violino primo, violino secundo, violone (violoncello und Kontrabass), 6,00 €

1 Haydn, Johann Michael: Deutsches Hochamt. Hier liegt vor deiner Majestät MH 560, 4stg. 4 S. 2,00 €
1 Haydn, Johann Michael: Divertimento C-Dur für Streichquartett Stimmen (V 1, V 2, Viola, V-Cello 1 und 2)neuere Ausgabe einer Version von 1935 3,00 €
1 Haydn, Joseph: An die Freundschaft; Lob der Faulheit (Choralbearb.) 1958, DIN A 5, 2 S. 1,00 €
1 Haydn, Joseph: Canzonetten und Lieder Klavierauszug mit Stimmen, 1931, 80 S. 2,00 €
1 Haydn Joseph: Die Jahreszeiten Klavierauszug von Julius Stern 203 S. 19. Jh. Antiquarisch 3,00 €



0 Haydn, Joseph: Die Schöpfung. Urtext. Klavierauszug 164 Seiten, noch unberührt1 8,00 €
2 Haydn, Joseph: Divertimento in D, Urtext, 2 Flöten, zwei Hörner, zwei Violinen und Basso, Partitur und alle Stimmen, unbenutzt! 1995 8,00 €

1 Haydn, Joseph, Divertimento in G, Urtext, 2 Oboen, 2 Hörner, zwei Violinen 2 Violen und Basso, Partitur und Stimmen, unbenutzt! 1995 8,00 €

1 Haydn, Joseph: (Drei) Duette für 2 Violinen, Op 99 2 Stimmen; weiteres Duett eingelegt, ca 1930, guter Zustand 2,00 €
1 Haydn, Joseph: Klaviertrio Nr. 29 F-Dur Stimmen: Flöte (Violine) und Vcello, Partitur, o.D. guter Zustand 3,00 €
1 Sinfonien von Joseph Haydn Nr. 1 in H-Dur (handschriftl.: Nr. 46) "Revidirt von Franz Wüllner" - 19. Jh. Partitur, 39 S. Antiquarisch! Ca. 1870                                                       5,00 €
1 Haydn, Joseph; Terzett und Chor: Die Himmel erzählen die Ehre Gottes aus: Die Schöpfung, Klavierauszug 1959, 17 S. 2,00 €
1 Haydn, Joseph: Zwölf deutsche Tänze für Orchester Partitur 1931 2,00 €
1 Haydn, Joseph: Zwölf deutsche Tänze für Orchester Partitur 1950, Guter Zustand 2,00 €
2 Hechler, Ilse Hg: Trio-Buch für SAT-Bfl oder beliebige andere Instr. nach Komponisten des 16. bis 17. Jh., Spielpartitur 3,00 €
1 Heyden, Reinhold: Die beste Zeit. Liedsätze für gleiche Stimmen 1962, 40 S. Top Zustand 2,00 €
1 Heilmann, Harald: Vom Himmel kam der Engel Schar 3 gl. , 2 Melodieinstr. Inliegend: Vom Himmel hoch, zus. 16 S. 2,00 €
1 Heiß, Hermann (1952): Vier Stücke für Streich-Orchester Stimmen und Partitur. Alt, aber guter Zustand 3,00 €
1 Heizmann, Klaus: 200 Einsing-Übungen für Chöre und Solisten 2002, 69 Seiten, neu 23,50! Top Qualität 5,00 €

1 Heizmann, Klaus: Lieder zum Leben 2. Das große Chorbuc für gemischte Chöre Chorausgabe, 88 Titel, neuwertig 4,00 €

10 Helder, Bartholomäus (1585-1635) Dich bitt ich, trautes Jesulein Bfl. 1 und 2, Singstimme, Orgel, Cello ad lib. 1 S. 1,00 €
1 Heller, Anton: Kleine geistliche Chöre 16 S. 2,00 €

10 Hellmann, Diethard (*1928): Der Herr ist mein Hirte. Doppelblatt 2 Bfl., Singstimme, Orgel, Cello ad lib., 2 Seiten 1,00 €

1 Hellmann, Diethard (*1928): Herzliebster Jesu, wer glaubt und dein gedenkt SATB, 12 S. 2,00 €

1 Henking, Bernhard: Der Mond ist aufgegangen. Kleine Liedkantate für gem. Chor, Flöte, Viola und Orgel, 6 S. 2,00 €
1 Henking, Bernhard: Du Glanz aus Gottes Herrlichkeiten Choralkantate für Chor, Orgel und Musikinstrumente SATB, 4 S. 2,00 €
2 Henking, Bernhard: Nun singet und seid froh Kantate für 1-4stg. Chor und Orgel, 6 S. 2,00 €
2 Hennig, Walter: Wohlauf, ihr Christen, freuet euch. Kleine Osterkantate Chor SATB, Streicher, Orgel, Partitur 12 S. 2,00 €

30 Hennig, Walter: Motette zum Bußtag; Motette zum Totensonntag für 2-4 gem. Stimmen. 1961, Doppelblatt 1,00 €
1 Hensel, Walther: Volkstänze für Streichquartett (Streichorchester) Stimmen, 1955 2,00 €
8 Herr, auf dich traue ich. 13 Motetten nach Worten der Bibel für drei gemischte Stimmen, 32 S. 2,00 €
1 Hermannn, Gabriele, Sing ein - Stimm mit! 50 x 5 Einsingen im Chor 2004, 50 Übungsprogramme, neu 16,84 € Top Qualität 4,00 €
1 Hermannn, Gabriele, Sing ein - Stimm mit! Band 2 2004, wie Band 1, Top Qualität 4,00 €
1 Herzogenberg, Heinrich von: Die Geburt Christi. Kirchenoratorium Soli SATTBB, Doppelchor, Kinderchor SSA, Instrumente, Orgelpositiv, Orgel Klavierauszug 3,00 €
1 Herzogenberg, Heinrich von (1843-1900): Heilig Amen. Aus Liturgische Gesänge, 4 Seiten 2,00 €

1 Herzogenberg, Heinrich von (1843-1900): Vier Choralmotetten für 4stg. Chor á cappella. 32 S. 2,00 €

1 Hessenberg, Kurt (*1908): Allein zu dir Herr Jesu Christ Motette für 4-8stg. Chor, 20 S. 2,00 €
1 Hessenberg, Kurt: Der Tag ist so freudenreich. Alte Advents- und Weihnachtsl. Zum Singen am Klavier (Orgel) m. Abfl. oder Geige, 24 S. 2,00 €

32 Hessenberg, Kurt (*1908): Du, Tochter Zion, freue dich sehr SAM, 2 S. 1,00 €
1 Hessenberg, Kurt: Fünf heitere Chöre für gem. Stimmen, op. 28 1953, 6 S. 2,00 €



1 Heurich, Winfried: Neues Licht über die Erde. Neue geistl. Lieder Arrangements. 1995, 28 S., neuwertig 2,00 €
1 Hollfelder, Waldram (*1924): Die mit Tränen säen SATB, 4 S. 2,00 €
1 Homilius, Gottfried August (1714-1785): Sehet, welch eine Liebe Motette. Partitur. SATB, Org. ad lib., 12 S. 2,00 €
1 Horn, Paul *1922: Gott, der Herr, ist Sonn und Schild 2Bfl./Viol., SATB, Orgel, Bass. 12 S 2,00 €

1 Horn, Lobet den Herrn, alle Heiden. Psalm 117 Kantte für 3stg. Gem. Chor 2 Mel.-Instrum. und Orgel, 12 S. Partitur + 2 Stimmen 2,00 €

1 Horn, Paul: Singt dem Herrn ein neues Lied 3 gl. Stimmen, Streichtrio, Orgel, 8 S. 2,00 €
1 Horn, Paul (*1922): So bitten wir nun an Christi statt SAM, 4 S. 2,00 €
4 Horn, Paul, Wie soll ich dich empfangen. Kantate für ein-vierstg. Chor, 2 Trompeten und Orgel 2,00 €
1 dito Partitur und Stimmensatz 3,00 €
1 Hübner, Erich 1977: Drei (geistliche) Psalmmusiken Paket: 1 Partitur, Instrumentalstimmen 3,00 €

1 Hübner, Erich 1978: Sende dein Licht und deine Wahrh.
Geistliche Musik über Ps. 43, 3.4, für Sopran-Solo, SATB, Instrum. und Orgel, inclusive Stimmen, 28 
S.

2,00 €

1 Hufschmied, Wolfgang: Also hat Gott die Welt geliebt Epistel-Motette 2. Pfingsttag, 4 S. 1,00 €
1 Hughes/Grainger; English Gothic Music. Angelus ad virginem für 3 Stimmen und Instrument, 12 S C. 1943 1,00 €

1 Il Coral 1977
Sprache dieses Choralbuches das bündnerromanische Idiom Jauer. Im Kanton Graubünden, Schweiz, 
223 Titel

2,00 €

1 Immer strebe zum Ganzen. Chorlieder für gleiche St. 16 S. 2,00 €
19 Introiten und Motetten zum Kirchenjahr Band 3 Band 3, Hg. Diethard Hellmann 1960, gebunden 188 S. 2,00 €

1 Introituskompositionen für den Eingang des Gottesd. 1957 Sachsen. Chor 1stg. und Orgel oder SAB, 48 S. 2,00 €
10 Isaac, Heinrich (16. Jh): Missa Carminum 1930 (Nachauflage) mit Alt- und Tenorschlüssel! 25 S. Top-Zustand 2,00 €

1 Ivanschiz, Amandus (18. Jh.) Sonata a Tre Nr. 1 in G Stimmen Flute, Viola und BC, Partitur, 1983 3,00 €
1 Ives, Charles F.: Berceuse,  SATB und Piano 1975, 4 S. 2,00 €
1 Ives, Charles F.: Nature's way,   SATB und Piano 1975, 4 S. 2,00 €
1 Ives, Charles F.: The Side Show,   SATB und Piano 1975, 4 S. 2,00 €
1 Ives, Charles F.: There is al Lane,  SATB und Piano 1975, 4 S. 2,00 €
1 Jansen, Philipp, Hg.: Advent und Heilige Nacht 16 S. 4stg. Choralsätze 1,00 €
1 Janssens, Peter, Text Lenfers Karl: Menschensohn I + II Ein Sacro Pop Musical, 1979, 35 S. 2,00 €

33 Jauchzet alle Lande. Ein Chorbuch für 3stg. gemischten Chor 1986, 184 Seiten, druckfrisch, Hg. Abel, Rothenberg u.a. 2,00 €

1 Jehn, Wolfgang: Carnavalito acht südamerikanische Tänze, 20 S. 2,00 €

1
Jehn, Wolfgang: Von Tanz und Scherz und Liebelei. Aus Böhmen, Mähren, 
Slowakei. 9 Tschechische Volkslieder

in Sätzen für gemischten Chor SATB, 20 S. 2,00 €

3 Jesu Name nie verklinget Erweckliches Liederbuch 1,00 €
3 Jesu Name nie verklinget Band 2 Erweckliches Liederbuch 1,00 €
1 Jesu Name nie verklinget Band 3 Erweckliches Liederbuch 1,00 €
1 Jesu Name nie verklinget Band 4 Erweckliches Liederbuch 1,00 €
5 Jöde, Fritz: Alte Madrigale und andere á-capella-Gesänge für gemischten Chor, 1948, 96 S. PPb und geb. 1 x 1930 2,00 €



1 Jöde, Fritz: Bach-Gabe - Zwingt die Saiten 1949
Bach, P.E.Bach, Franck, Walther, Calvisius, Haßler, Pachelbel, die meisten Choräle in einer 
Bearbeitung von Bach, 20 S.

2,00 €

1
Jöde, Fritz: Die Singstunde, Sammlung für Chormusik von ca. 1930 bis 1938 
Preis nach Ihrem Gebot.

Geschlossen abzugeben. Frauenchor 1- bis 3stg. Jeder Titel besteht aus 4 Seiten: Nr. 2 Sechs 
Neujahrswünsche in Liedern und ein Scherzkanon; Nr. 8 Ein Tageskreis in Liedern; Nr. 24 (1930) Stirb 
und werde! Eine Liedergabe; Nr. 25 Eia Weihnacht!; 2 x Nr. 39 (1932) Goethe in Liedern; Nr. 40 
(1932) Joseph Haydn in Liedern und Kanons; Nr. 49 Weihnachtliche Liedkantate. Sieben lieder aus 
einem alten burgenländischen Christgeburtspiel (1932); Nr. 53 (193) Johannes Brahms in Liedern 
und Kanons (1933); Nr. 61 Singt und klingt! Alte deutsche Weihnachtslieder nach Michael Prätorius; 
Nr 75 (1935) Reif und Schnee. Alte Winterweisen; Nr. 83 (1935) Die Goldharfe. Sieben schwedische 
Lieder für unser Volk; Nr. 85 (1935) Hirten, Könige und das Kind. Alte Weihnachtslieder; Nr. 86 
(1936) Aufgesänge zu Fest und Feier beim Beginn zu singen; Nr. 114 (1938) Freude schöner 
Götterfunke. Beethovenlieder für alle; Nr. 119 (1938) Die heilige Quelle. Volkslieder aus dem 
Egerland.

1 Johann Sebastian Bach zugeschriebene Werke: Der Gerechte kommt um Nach Komponisten des 16. bis 17. Jh., Spielpartitur 2,00 €

1 Johann Sebastian Bach zugeschriebene Werke: Jauchzet dem Herrn alle Motette für 2 4stg. Chöre und Generalbass ad lib. 1978, 48 S. 2,00 €
2 Jubiläums-Chorheft zu KL im Anhang des Bayer. EGK 1962, 32 S. 2,00 €
1 Jordan, Barry: Die Heilung des Gichtbrüchigen. Evangelienmotette 2012 SSAATTBB, 10 S. 2,00 €

24 KA Straßburg 1525 u.a.: Ehre sei Gott in der Höhe
:Kugelmann 1540: Allein Gott in der Höh sei Ehr; Staden 1628 Der 117. Psalm; Staden: Es ist ein 
köstlich Ding. 3stg. im Sopranschlüssel, 4 S.: bei Gesamtabnahme 0,50 € pro Expl.

2,00 €

1 Kähler, Malte: Nehmet einander an. Neue Lieder nach Texten von Lothar Petzold. Melodieausgabe, 28 S. 2000 1,00 €

1 Tänze und Stücke alter Meister (Kaestner) für 3-4 Bfl., 32 Seiten 2,00 €
1 Kaminski, Heinrich: Der 130. Psalm. Aus der Tiefe rufe ich, Herr, zu dir! Gem. Chor á cappella und Sopran-Solo, Partitur, 1959, 7  S. 2,00 €

1 Kammeier, Hans: Christ ist erstanden. Choralkantate für Einzelstimmen und gemischten Chor. 28 S. 2,00 €

1 Kugelmann, Johannes: Kleine Messe für 3 gleiche oder gem. Stimmen 1960, 20 S. top Zustand 2,00 €
1 Kukuck, Felicitas: Die Ostergeschichte in Liedern. Für Frauen- oder gemischten Chor (ad lib.) 3stg., SA(T) 2,00 €

1 Lobt Gott, ihr Christen alle gleich
Kantate zu Weihnacht über das Lied von Nikolaus Hermann, 3stg.gem. Chor, Oboe, Klarinette, 
Fagott und Orgel, Partitur 12 S. und Stimmen

2,00 €

1 Kammeier, Hans: Macht hoch die Tür. Kantate zu Adv. SAB, Instrum., Orgel, Partitur, 20 S. 2,00 €
1 18. Kantate-Chorheft: Das Graduallied 1. T. nach Komponisten des 16. bis 17. Jh., Spielpartitur 2,00 €
2 Kantate Chorheft 1956 Alte Meister 3-8stg. Sätze, 40 S. 2,00 €
1 Kantate Chorheft 1959 Berlin; Neue Chorsätze zu Kirchenliedern, 17 S 2,00 €

29 Kantate Chorheft 1960 Berlin; Neue Tonsätze zu Kirchenliedern für Gemeinde und 3stg. Chor 2,00 €
11 Kantate Chorheft 1962 Junctim-Sätze, 32 S. 2,00 €

2 Kantate Chorheft 1966 Europäische Weihnachtslieder in Junctim-Sätzen, 17 S. 2,00 €
1 22. Kantate Chorheft 1959 Alte Meister. Ein-3stg, mit und ohne Begleitung nach Chorbuch D 1931 2,00 €



16
26. Kantate Chorheft 1967 Sachsen: Die Eingangssprüche zum 
Hauptgottesdienst

Meist eine singstimme mit 4stg. Instrumentaler Begleitung. 2,00 €

1 29. Kantate Chorheft. Musik zu Anbetung und Lob Gottes Motetten, Trizinien und Liedsätze, 1976, 100 S. 2,00 €
1 w 100 Jahre Kirchenchorwerk Sachsen, 157 und 100 S. fester Einband! 5,00 €
1 32. Kantate Chorheft 1986. Auf das wir Frieden hätten Liedsätze, Kanons und geistliche Konzerte zum Kj. , 96 S. 2,00 €
1 Kaufmann, Otto 1963: 7 Spirituals für gemischte Stimmen 13 Seiten A 5 2,00 €
1 Keller, Wilhelm: Einführung in "Musik für Kinder" Orff-Schulwerk 62 S A5 2,00 €
1 Kern, Matthias: Chor im Kirchenjahr I SATB, 1-5stg. 1966, 56 S. 2,00 €
1 Kern, Matthias: Chor im Kirchenjahr II SATB, 1-5stg. 1966, 56 S. 2,00 €
1 Kilchberger Totenlieder. 32 einfache Sätze für 3 gleiche Stimmen zu 47 Liedern des EKG, 1990, 33 S. 2,00 €

30 Kindermann, Johann Erasmus 1642 Der Herr gebe uns ein fröhlich Kleines Konzert für 3stg. Chor, Instrum. und Continuo, á 4 S., Abgabe möglichst geschlos. 1,00 €

1 Kinder singen frohe Lieder - mit bunten Noten 1984, 44 S. 1,00 €
1 Kirchenlied II Eine Auswahl geistlicher Lieder, Teil 2, 194 Titel 2,00 €

1 Klangraum Gottesdienst: Lehrbriefe zum gottesdienstl. Orgelspiel
Heft 6: Choralvorspiele im Stil der Barockzeit. Teil 2: zweistimmige Modelle v. Torsten Laux, 25 S. 
2008, neuwertig

2,00 €

Klause, Eugen: Singt Lob und Dank. Kirchengesänge in neuen Sätzen für eine, zwei oder drei Frauenstimmen und eine Männerstimme, 1969, 52 S 2,00 €
1 Klein, Bernhard (1793-1832) Singet dem Herrn ein neues Lied 6 S. 1,00 €

Kleine Bärenreiter-Ausgabe - Einzelblätter: Bei Abnahme ab 12 Expl. halbiert sich der Preis! 0,00 €
1 153: Eccard: Der heilig Geist von Himmel kam 2 S. 1,00 €
1 153: Kindermann (1616-1655) Verzage nicht, o Häuflein klein 2 Viol, 2 S, Orgel/Klavier, 2 S. 1,00 €
2 156: Gumpelzhaimer 1594: Lobt Gott getrost mit Singen 2 S. 1,00 €
1 160: Schein 1539: Vom Himmel hoch da komm ich her 2 S. 1,00 €

31 161: Crüger 1649: Nun komm, der Heiden Heiland/Christ lag in Todesb. 2 S. 1,00 €

1 162: Crüger 1649: Komm, Heiliger Geist, Herre Gott 2 S. 1,00 €
10 163: Crüger, Johann (1649): C5337Allein Gott in der Höh sei Ehr und Nun lob mein Seel; und Was mein Gott will, 4 S. 1,00 €

1 164: Crüger, Johann 1649: Aus meines Herzens Grunde 2 S. 1,00 €
1 165: Vulpius 1604: Tischlieder; Schwarz: Nach Tisch, 2 S. 1,00 €
1 166: Walter, Johann: Nun bitten wir den heiligen Geist SATTB, 2 S. 1,00 €
1 168: Raphael, Günter 1944: Gebet SATB, 4 S. 1,00 €
1 169: Thate: Lied des Türmes T. aus Faust II, 4 S. 1,00 €
1 170: Bornfeld, Helmut: O Heiliger Geist, o heiliger Gott; o komm du Geist der Wahrheit, 2 S. 1,00 €

17 171: Böhmische Brüder 1544: Pfingstsequenz; Nun bitten wir den Heiligen Geist; Böhm. Brüder, Distler, Wagner, Driessler 1,00 €
1 172: Micheelsen 1949: Amen (verschiedene Sätze) 2 S. 1,00 €
1 173: Orlando di Lasso: Psalm 43 Wir haben, Herr, mit unsern Ohren Magnus Dominus, 2 S.2 1,00 €
2 175: Spangenberg 1545: Weihnachtssequenz (Praetorius) 4 S. 1,00 €
1 176: di Lasso Rudolpho: Psalm 8 Herr, unser Herr allmächtig und Psalm 50 Gott sei mir gnädig, 2 S. 1,00 €
1 177: Vulpius, Melchior: Und alsbald war da bei dem Engel Lk. 2, 13f. und Bornefeld, Fröhlich soll mein Herze 1,00 €
2 178: Marx, Karl: Such, wer da will 2-3 Instrum. Chor SSA 1,00 €



1 179: Reda, Siegfried 1949: Herr Jesu Christ, du höchstes Gut und andere Sätze, 4 S. 1,00 €
1 180: Böhmische Brüder 1566/Bornefeld 1949: Kleine Liedpassion Jesu Kreuz, Leiden und Pein, 4 S. 1,00 €
1 190: Bach, J.S.: Herzlich lieb hab ich dich, o Herr 2 S. 1,00 €
1 191: Weise 1677; Satz Hensel, Walter: Schönster Herr Jesu Schönster Herr Jesu, Bach; Wachet auf 1,00 €
1 192: Micheelsen: Der 23. Psalm. Motette für 3 gleiche Stimmen im Kanon der Prime, 2 S. 1,00 €
1 193: Osiander 1586: Nun komm, der Heiden Heiland 2 S. 1,00 €
1 195: Lahusen, Der 46. Psalm und Es mag sein, dass alles fällt 2 S. 1,00 €
1 196: Schwarz, Gerhard: Wir wollen singen einen Lobgesang und Nun preiset alle, für gleiche oder gemischte Stimmen, 2 S. 1,00 €
1 197: Ahle, Rudolf 1660: Abendlied, Streicher und Chor je 4stg, Tasteni. 2 S. 1,00 €
1 198: Bach: Hausspruch. Du gabst uns unser täglich Brot. Wenn wir in höchsten Nöten sein. 2 S. 1,00 €
1 199: Schwarz, Gerhard: Komm, Gott, Schöpfer 2 S. 1,00 €
1 551: Ffm 1599/Bender, Jan: Wie schön leuchtet der Morgenstern 2stg., 2 S. 1,00 €

30 552: Bender, Die güldene Sonne u.a. 2 S. 1962 1,00 €
2 553: Schumann/Bender, Vom Himmel hoch; Prät./Bender, Der Morgenstern ist aufgedrungen, Vom Himmel hoch 3- und 2stg., 2 S. 1,00 €

31 554: Wittenberg 1524/Bender: Nun freut euch, liebe Christengmein 3stg, 2 S. 1,00 €
1 555: Nikolai 1599/Bender: Wachet auf, ruft uns die Stimme 3stg., 2 S. 1,00 €
2 556 und 557: Lahusen: Die Weihnachtsgeschichte SATB 4 S. 2,00 €
1 558: Pepping: Die Nachtigall SSATB 4 S. 2,00 €
1 559: Pepping: Herbstgefühl SSATBB 4 S. 1,00 €
1 561: Straßburg 1537/Bender 1945: Auf diesen Tag bedenken wir Nun bitten wir den heiligen Geist. 2-3stg., 2 S. 1,00 €
1 562: Augsburg 1540/Bender 1945: Nun lob mein Seel den Herren 3stg., 2 S. 1,00 €
1 563: Bremen 1680/Bender 1945: Gott ist gegenwärtig Gelobet sei der Herr (Crüger 1647/Bender) 3stg., 2 S. 1,00 €

1 564: Micheelsen: Evangelien-Motette zum Pfingsttag. Den Frieden lasse ich euch. SAM, 2 S. 1,00 €

1 577/578: Sweelink 1652-1621: Psalm 90 Herr, du bist unsre Zuflucht SATB 4 S. 2,00 €
1 581: Schütz: Ehre sei dem Vater SATB, Bc., 2 S. 1,00 €
1 581: dito 30 Stimmen + Streicherstimmen 10,00 €
1 582: Hensel: Ich bin ein lustiger Jängersknecht, 3stg. Der Feldjäger. Je 3stg. im Violonschlüssel für Männerchor!, 2 S. 1,00 €
1 585: Schwarz-Schilling, 3 Chorlieder. Wach auf, wach auf; Lieben Brüder, wo kommt ihr her, Frau Musica singt. Vl. SA(T)B, 4 S. 1,00 €

1 586/587: Distler. Es ist das Heil uns kommen her. Kleine Choralmotette SATB, 4 S.

28 588: Distler, Hugo: Komm Heiliger Geist, Herre Gott, Kleine Choralmotette. SATB, Doppelseite 1,00 €
29 589: Distler, Lobe den Herren Choralmotette SATB, 2 S. 1,00 €

1 590: Micheelsen: O Christenheit, sei hoch erfreut O König, Jesu Christe, 13.Jh./Micheelsen, 2 S. 1,00 €
1 592: Distler, Wach auf, wach auf, du deutsches Land, 3 gl. Stimmen 2 S. 1,00 €

22 594: Crüger, Vom Himmel hoch, 2 Viol., SATB Gelobet seist du, Jesu Christ. 2 S 1,00 €
1 598: Ducis, Benedikt: Nun freut euch, lieben Christen gmein SATB, 2 S, 1,00 €

3 gleiche/SATB, 2 S. 1,00 €
1 738: Görlitz m1648/Bender 1945: Herr Jesu Christ, dich zu uns wend Tut mir auf die schöne Pforte, 2stg, 2 S. 1,00 €



10 772: Ebeling 1667: Du meine Seele singe (Ps. 146), 2 Vl., SATB 2 S. 1,00 €
14 773: Ebeling, Joh. Georg, 1667: Abendsegen für gem. Chor, 2 Viol UND Orgel ad lib. , Doppelseite, SATB 1,00 €

1 774: Ebeling, Christ-Wiegen-Liedlein, 2 Vl., SATB, b.c. 2 S. 1,00 €
1 780: Sweelinck, Psalm 55, SATB 2 S. 1,00 €
1 781: Sweelinck, Psalm 122, SATB 2 S. 1,00 €
1 785: Schütz, Psalm 98, Psalm 99, Psalm 100 SATB, 2 S, 1,00 €

25 786: Werner, Gregor Joseph 1765: Puer natus in Bethlehem SATB, Streicher, Orgel, Bass, doppelseitig 1,00 €
41 787: Werner, Gregor Joseph 1766: In dulci Jubilo SATB, Streicher, Orgel, Bass, doppelseitig 1,00 €

1 788, Hensel: Wachet auf, ruft uns die Stimme, TTB 1 S. 1,00 €
1 790: Micheelsen 1949: Evangelien-Motette zum Himmelfahrtstag 2 S. 1,00 €
1 791: Ebeling1667/Schwarz 1950: Wer kann der Treu vergesen Gesius/Schwarz: Befiehl du deine Wege; SS, 1 Instrument, 2 S. 1,00 €

1 792: Ansbach 1664/Wagner 1950: Lobe den Herren, o meine Seele SAT Wittenberg/Wagner: Der Herr ist mein getreuer Hirt, SATB 2 S. 1,00 €

1 793: Ahle 1664/Bach: Liebster Jesu, wir sind hier SATB; Bach, Herr Jesu Christ, Dich zu uns wend, 2 S. 1,00 €

1 794: Crüger 1650/Bornefeld 1950: Lobet den Herren, 2 stg. 2St. Ad lib.
Micheelsen, Nach dem Essen Danket. dem Herren, Kanon in der Prime 2stg, mit freier Stimme: Nun 
danket all und bringet Ehr! 2 S.

2,00 €

1 844: Schütz, Psalm 71, Psalm 97, SATB 2 S. 1,00 €
37 845: Schütz, Heinrich, Psalm 121/Psalm 145 SATB, Doppelblatt; Einzelexpl. 1€ 1,00 €

1 846: Introitus für Pfingsten aus dem Mecklenburgischen Cantionale SATB, 2 S, 1,00 €
1 847: Erfurt 1527/Driessler 195027.10.2021 Gott Vater, Sohn und Heiliger Geist, hilf. Nach dem Credo zu singen. SA, B ad lib., 2 S. 1,00 €
1 848: Prätorius: Christ lag in Todesbanden, 4stg. Schütz: Aus tiefer Not 4stg., 2 S. 1,00 €
1 849: Erythräus: Mitten im Leben sind SATB 2 S. 1,00 €
1 850: Prätorius: Zum Johannistag: Wir wollen singen ein' Lobgesang Zum Michaelistag: Heut singt die liebe Christenheit. SATB, 2 S. 1,00 €
1 874: Luther 1526/Prätorius: Jeaja, dem Propheten das geschah SST (Halbchor), SSATTB (Chor) 1,00 €
1 875: Othmayr 1547: Der Lobgesang: Gott sei gelobet und gebenedeit SS; Osiander: SATB, 2 S. 1,00 €
1 876: Prätorius 1610, Choralmotette: Nun laßt uns Gott dem Herren Dank sagen; SATB, 4 S. 2,00 €
1 877: Altkirchlich/Praetorius: Benedicamus SATB, Kantor, 4 S. 1,00 €
1 878: Soest 1532/altkirchlich/Pinelli: Das Magnificat deutsch SATB und SAT, 4 S. 1,00 €
1 879: Schütz: Psalm 143, Psalm 85 SATB, 2 S, 1,00 €
1 880: Kugelmann, Johann: Halleluja/Vater unser im Himmelreich SAT im Violinschlüssel, 2 S. 1,00 €
1 881:. Kugelmann, Johann: Danket Gott, dem Herrn SAT im Violonischlüssel, 2 S. 1,00 €
1 931: Schütz, Ich weiß, woran ich glaube/Psalm 119 SATB, 2 S. 1,00 €
1 932: Steurlein 1575, Marx 1949: Wie lieblich ist der Maien SATB im Violinschlüssel, Die ganze Welt, Herr..., Geh aus, mein Herz, Instrument ad lib., 4 S. 1,00 €
1 933: Sigefried 1602/Praetorius: Zum Kyrie; O wir armen Sünder; Kyrie, Gott, Vater in Ewigkeit 1609, SATB, 2 S. 1,00 €
2 934/935: Distler: Lobt Gott ihr Christen. Für 4stg. gem. Chor á cap. SATB, 3 S. 2,00 €
1 936/937: Diestler: Nun freut euch, lieben Christen gmein, Kleine Choralmotette für 4stg. Gemischten Chor á cappella 2,00 €
1 940: Distler: Die Sonne sinkt von hinnen SATB, 2 S. 1,00 €
1 987: Landgraf von Hesse, Moritz; Marx 1950: Gesegn uns Herr; Micheelsen vor dem Essen (Kanon mit Ostinaten), 2 S. 1,00 €
1 988: Preis, Lob und Dank sei Gott dem Herrn. Drei Chorsätze von Albert Thate, S. 1-2, 4-5, SATB 1,00 €



1 989: Crüger: Ich singe dir mit Herz und Mund; Gumpelzhaimer, Lobet Gott, unsern Herrn, SATB und SAT, 2 S. 1,00 €
1 992: Calvisius: Jesus Christus unser Heiland; Gumpelzhaimer: Surrexit christus hodie; Praetorius: Christ lag in Todes Banden, SATB und Kanon 2S. 1,00 €
1 993: Franck: Ist Gott für uns, wer mag wider uns sein SATB, 2 S. 1,00 €
1 994/995: Schein, Psalm 150, Jubilate 1615 SSATB, 4 S. 2,00 €
1 996: Schütz: Danksagen wir alle SATB, 2 S. 1,00 €
0 996: Schütz: Danksagen wir alle Gott Aufführungspaket siehe unter Schütz 0,00 €
1 997: Praetorius: Es ist ein Ros entsprungen; Gumpelzhaimer: Vom Himmel hoch, SATB, 2 S. 1,00 €
1 999: 12.Jh./Bornefeld/Driessler: Christ ist erstanden 3 gleiche + Instrument ad lib., 2 S 1,00 €
1 1020: Vulpius 1609 Die helle Sonn; Hensel, Geh aus, mein Herz 3 gleiche, 2 S. 1,00 €

2 1022: Raselius 1599/Vulpius 1604/Praetorius: In dich habe ich gehoffet Herr und andere, SATB, 4 S. 1,00 €

21 1027: Praetorius, Michael: Den die Hirten lobeten sehre Chor und Instrumente, Knaben oder Knabenchor 1948 1,00 €
2 1065: Distler/Augsburg: O Heiland reiß die Himmel auf 3F-1M-Stimme, 4 S. 1,00 €

11 1122: Pepping, Ernst: Ich habe alles Dinges ein Ende gesehen Doppelblatt SATB, geschlossen 4 € 1,00 €
1 1130: ungenannter Autor: Herr, unser Gott. Motette für 4stg. Chor 2 S. 1,00 €
1 1171: Thate: Das walte Gott, Die helle Sonn, Danksagung 2-/3-/4stg. 2 S. 1,00 €
1 1173: Schmidt/Prätorius: Aus tiefer Not. Ich ruf zu dir SST, 2 S. 1,00 €

1 1175: Dietrich, Fritz: Mein Herz dichtet en feines Lied. Motette für gem. 3sg. Chor; 2 S. 1,00 €

1 1176: Haßler/unbekannt/Praetorius: Herr Christ, der einig Gotts Sohn SATB/SSA/SAB, 2 S. 1,00 €
1 1261: Thate: Geobt sei Gott/Christ lag in Todesbanden/Jesus Christus, unser Heiland. SAB, 2 S. 1,00 €
1 1262: Dietrich, Fritz: Frohlocket mit Händen. Motette für 3stg. gem. Chor, 2 S. 1,00 €
1 1263: Driessler: Eile Gott.../Ich will den Herrn loben 3 gleiche; 2 S. 1,00 €
1 1264: Thate/Marx: Nun bitten wir den heiligen/Komm, Gott Schöpfer SAB, 2 S. 1,00 €
1 1267: Kraft, Walter: Gott ist unsere Zuversicht und Stärke. Motette für 4stg. Chor, 2 S. 1,00 €
1 1321: Micheelsen 1938: Der Herr ist König. Introitus-Motette zum Advent für 3 gem. Stimmen (SAB), 2 S. 1,00 €

1 1322: Micheelsen 1938: Nun komm, der Heiden Heiland. Choralmotette für 4 gem. Stimmen, 2 S. 1,00 €

1 1324: Praetorius: Geborn ist der Emanuel. Liedmotette für 4 gem. Stimmen SATB. Der Engel sprach zu den Hirten SSAM, 2 S. 1,00 €
1 1323: Kraft, Walter, 1938:Ich habe einen Helden erweckt. Introitusmotette zu Weihnachten für 4 gem. Stimmen, 2 S. 1,00 €
3 1325: Kraft, Walter: Man singt mit Freuden SATB 1938 doppelseitig 1,00 €
1 1326: Gerhardt, Carl 1938: Mit Freuden zart SAT und SATB. 2 S. 1,00 €

31 1327: Schwarz, Gerhard, 1939: Nun freut euch lieben Christen gmein SATB/SAM, doppelseitig 1,00 €
31 1328: Schwarz, Gerhard, 1939: Nun freut euch lieben Christen gmein für drei gleiche Stimmen, Strophen 6 und 9 1,00 €

1 1492: Vulpius, 1609: Herr Gott, dich loben alle wir/Ach Gott vom Him- mel, sieh darein/Was mein Gott will. SATB, 2 S. 1,00 €
1 1493: Rahner Karl: Drei altkirchliche liturgische Weisen für 2 Frauen- und eine Männerstimme, 4 S. 1,00 €
1 1494: Vulpius: Choralsätze ad aequales für 3 gl. Stimmen 1. Lob sei dem allmächtigen...; Vom Himmel hoch; Herr Christ, der 2 S. 1,00 €

19 1495: Vulpius, Melchior, Choralsätze ad aequales. 1. Der Herr ist mein getreuer Hirt, 2. Weltlich Ehr und zeitlich Gut; 3. Kommt her zu mir. 2 S. 1,00 €
1 1496: Gerhardt, Carl: Oft, wenn ich mich kränke; Schwarz: Du Kind, zu dieser hjeiligen Zeit. 3 gem. Stimmen + Oberstimme 1,00 €



2 1497: 2 x Marx/Tate. Ein Kind ist uns geboren heut u.a. 3 gleiche, 2 S. 1,00 €
1 1498: Lahusen: Wisst ihr noch, wie es geschehen SAT; Schwarz 1939: "Ein Kindlein liegt im armen Stall SSB, 2 S. 1,00 €
1 1601: Dietrich: Verleih uns Frieden SATB; In dich hab ich gehoffet SAB 2 S. 1,00 €
1 1602: Schwarz, Lobpreis in der Jahresfeier der Weihnacht SAB 2 S. 1,00 €

1 1603: Schmidt, Ferdinand: Zur Trauung. Laßt uns singen, unsre Stimmen in drei verschiedenen Besetzungen, 2 S. 1,00 €

1 1604: Kyrie und Gloria für 2-3 gleiche Stimmen 2 S. 1,00 €
1 1605: Schwarz, Trauungslied für 3 gleiche und für 3 gemischte St. 2 S. 1,00 €
1 1606: 1525/Marx Halleluja mit Vers 3 gl./3 gem./4 St. 2 S. 1,00 €
1 1608: Distler, Jesus Christus, gestern und heute. Motette für 3 gl. St. 4 S. 1,00 €
1 1609: Staden, Johann: Der 117. Psalm; Aller Augen warten auf dich 2 S. 1,00 €

22 1682: Praetorius, Michael: Alle Welt springe und lobsinge und: uns ist geboren ein Kindelein, doppelseitig 1940 1,00 €
1 1683: Bender: Erhalt uns, Herr, bei deinem Wort; Sei Lob und Ehr 2-4 gleiche, 4 S. 1,00 €

1 1684: Schwarz: Weihnachtslieder. 2 S. für 3 gem. Stimmen. Ein Kindlein ist uns geboren; Der unser aller Heil und Hirt, S. 1,00 €

30 1686: Dreßler, Gallus: Ich bin die Auferstehung und das Leben SATB, 2 Seiten 1,00 €
1 1688: Calvisius/Rahner Ein feste Burg SAB, 4 S. 1,00 €
2 1689: Staden 1581-1634: Cantate Domino. Motette für 3 gem. St. zwei Mel.-Instrumente und Continuo, 8 S. 1,00 €
1 1811: Praetorius/Goudimel. Motette zur Taufe SSAT/SATB 4 S. 1,00 €
1 1992: Praetorius: Wachet auf, ruft uns die Stimme, SAB 2 S. 1,00 €

14 1993: Fiebig, Kurt: Der Tag ist so freudenreich doppelseiitig, ca. 945, SAM 1,00 €
1 1994: Neumeyer: Zwei Weihnachtslieder aus Lothringen, 2 gleiche, 2 Bfl., 2 S. 1,00 €
1 1995: Brunner, Alfred: Motette für 4stg. Chor á cappella: Gott ist Geist. Aus dem geistl. Konzert "Jesus und die Samariterin" SATB 4 1,00 €

42 1996: Distler, Hugo: Vom Himmel hoch, o Englein kommt; und Su, su, su SATB, Doppelblatt 1,00 €

1 1997: Distler: Ach, Herr, ich bin nicht wert SATB 2 S. 1,00 €
1 1998: Distler: Gott der Vater wohn uns bei SSA, 2 S. 1,00 €
1 3001: Heidbüchel: Herr, für dein Wort sei hochgepreist; Herr Gott, der Du mein Vaer bist; SAB, 2 S. 1,00 €
1 3002 Bender: Wir glauben all an einem Gott, 3 gl. oder SAB 2 S. 1,00 €
1 3003 Bender: Ich glaub an Gott den Vater 3 gl. oder SAT, 2 S. 1,00 €
1 3004 Tate: Nun danket Gott aus Herzensgrund/Gesegne uns Gott der Vater. 3 gl. 1,00 €

1 3007: Wagner, Alexander 1951: Komm, Heiliger Geist, erfüll die Herzen Fröhlich wir nun all fangen an 1,00 €

1 3008: 15. Jh./Marx: Nun jauchzt dem Herren, alle Welt SATB/SAT und Orgelbegleitsatz 1,00 €
2 3009: Petzold, Die Nacht ist vorgedrungen und Ihr lieben Christen 1,00 €
1 3010: Distler: Macht hoch die Tür 3 gl., 2 S. 1,00 €
1 3011: Driessler, Freuet euch 4 S. 1,00 €
1 3012: Driessler, Wenn ich nur dich habe SATB, 2 S. 1,00 €
1 3013: Driessler, Wie sich ein Vater über Kinder erbarmt SATB, Ich danke dem Herrn, SATB, 2 S. 1,00 €



1 3014: Lechner 1582: Nun scheint der Glanz der Herrlichkeit SSATB 4 S. 1,00 €
1 3015: Tate 1951: Herr Gott, Dein Treu mit Gnaden/Dankt Gott 3 gl., 2 S. 1,00 €

1 3016: Crüger/Driessler: Herr Christ, ich bin dein eigen/De Sermisy 1529/ Reda 1951: Dein soll sein das Herze mein. SATB/SAB, 2 S. 1,00 €

1 3017: Reda/14. Jh.: O wir armen Sünder SATB; Hermann/Driessler: Wir danken dir, Herr Jesu Christ, SAB, 2 S. 1,00 €
1 3028: Praetorius: Kommt her zu mir, spricht Gottes Sohn 2stg., 2 S. 1,00 €
1 3029: Praetorius: Nun lob, mein Seel, den Herren 3 gl., 2 S. 1,00 €
1 3030: Goudimel: Jauchz, Erd, und Himmel, juble hell SAB, 2 S. 1,00 €
1 3031: Praetorius: Gott Vater, Sohn und Heilger Geist SAB, 2 S. 1,00 €
1 3032: Crüger, Marx: Nun danket all und bringet Ehr, Wo Gott der Herr nicht bei uns hält, SAB und 2 Blechbläser, 2 S. 1,00 €
1 3033: Sätze Praetorius: Erhalt uns, Herr bei deinem Wort; Verleih uns Frieden. 3 Tiefe, 3 Hohe, 4 S. 1,00 €

1 3034: Hartmann, Heinrich 1613, Figuralchor SSATB, Kantor, Choralchor Psalm 13, VIII. Psalmton, 4 S. 1,00 €

1 3035: Thate/Hessenberg/Driessler/Bornefeld: Komm, Heiliger Geist, Herre Gott u.a., 2-3stg, 4 S. 1,00 €
1 3036: Schein: Auf meinen lieben Gott/Ich weiß, mein Gott, dass all mein Tun. SATB, 2 S. 1,00 €
1 3038: Praetorius/Sixtus/Hassler: Es ist das Heil uns kommen her 2 T, 3 gl., SATB, 4 S. 1,00 €
1 3039: Reda 1952: Und ich sah einen Engel. Reformationsgedächtn. SATB, 4 S. 1,00 €
1 3041: Micheelsen, Choralmutette zum Michaelistag: Herr, Gott, dich loben alle wir. SATB, 4 S. 1,00 €

30 3042: Crüger: Wie soll ich dich empfangen; Nun jauchzet, all ihr Fr. SATB und 2 Instr., 2 S. 1,00 €
1 3043: Vannius, 1553/Othmayr, 1547: Aus tiefer Not/Nimm von uns, Herr, du treuer Gott..., 2stg tief, 2 S. 1,00 €
1 3044: Vulpius: Gelobet seist du/Vom Himmel kam der Engel Schar SATTB, 2 S. 1,00 €
1 3045: Crüger/Fiebig: Wie soll ich dich empfangen; Köln/Fiebig: Es kommt ein Schiff. 2stg./2stg. und Instrum., 2 S. 1,00 €
1 3046: Lahusen, Zur stillen Nacht; Nun vergeßt der Traurigkeit SABT, 2 S. 1,00 €
1 3047: Sätze Fiebig/Marx: Der Herr Gott sei gepreist/O Christe, Wahr- heit und Leben. SATB/SAB, 2 S. 1,00 €

1 3048: Bornefeld 1946: Ich steh an deiner Krippen hier; Nun jauchzet, all 2stg. mit Instrumentalst.; 3 gleiche. 2 S. 1,00 €

1 3049: Bornefeld 1941: Gott ist gegenwärtig/Knigge 1952: Komm, o Komm, du Geist. 2stg., Instrumentalst. 1,00 €
3050: Bornefeld 1946: O Welt, sieh hier, dein Leben/Knigge: Herr Jesu, deine Angst und Pein. 2stg. Und Instrumentalst. 1,00 €

1 3051: Praetorius: Wenn wir in höchsten Nöten sein. Choralmotette 1609. 2 hohe, 3 tiefe und SATB, 4 S. 2,00 €

1 3052: Satz Gottschick 1952: Jesu, deine Passion. Satz: Hessenberg 1952 Jesu, meines Lebens Leben. SATB/SAM, 2 S. 1,00 €

1 3053: Le Maistre 1577: Nun laßt uns Gott dem Herren. Haßler: Psalm 88 "Aus meines Herzens Grunde" SATB, 2 S. 1,00 €
1 3054: Le Maistre 1577: Christ lag in Todes Banden SAB, 2 S. 1,00 €
1 3055: Satz Distler: Gelobt sei Gott im höchsten Thron. Reda 1941: Jesus Christus, unser Heiland. 2-3stg., 2 S. 1,00 €
1 3056: Sätze Kraft 1940: Allein Gott in der Höh/Ich singe dir mit Herz 3stg., 2 S. 1,00 €
1 3057: Marx: O allerheiligste Dreifaltigkeit. Satz Wagner: Dieweil wir sind versammelt. 3stg, 2 S. 1,00 €
1 3058: Sätze Goudimel 1565: Ps. 97. Der Herr ein König ist. Psalm 8. O höchster Gott. SATB, Cf. im Tenor, 2 S. 1,00 €
1 3059: Satz Wenzel 195: Mein Mund soll fröhlich preisen. Satz Bender: Christ unser Heil. 2stg., 2 S. 1,00 €

33 3098: Bender, Jan1954 : Singet dem Herrn ein neues Lied! Introitus  zum Sonntag Cantate aus Ps. 98, SAB; Gesamtabnahme 15 € 1,00 €



1 3101: Sätze Schwarz, Gerhard: Christe, du bist der helle Tag./Nun danket mit mir alle Gott. 2 beliebige Stimmen. 2 S. 1,00 €

1 3102: Satz Thate: Christ lag in Todesbanden. Satz Knab 1950: Nun freut euch, lieben Christen gmein. SAB, 2 S. 1,00 €
1 3103: Ebeling 1666: Chritliches Freudenlied (Warum sollt ich mich denn grämen) SATB und zwei Instrumente. 2 S. 1,00 €

40 3104: Stern, Hermann 1950: Von Gott will ich nicht lassen 3stg. Dressler, Johannes 1950: Jesu, meine Freude, 3stg. 1964 1,00 €
1 3105: Sätze Kraft 1941: Liebster Jesu, wir ind hier/Erhalt uns, Herr, 3stg., 2 S. 1,00 €
1 3106: Satz Marx: Nun lob, mein Seel.Satz Zipp 1951: Wo Gott der Herr nicht bei uns hält. 2stg., 2 S. 1,00 €
1 3107: Satz Hessenberg 1953: Lobet den Herrn. Satz Gottchick 1953: Die Ernt ist nun zu Ende. SAB/SA, 2 S. 1,00 €
1 3108: Satz Wagner 1950/Satz Degen: Von Gott will ich nicht lassen. 2 und 3stg., 2 S. 1,00 €
1 3109: Satz Ruppel 1953 O daß ich tausend. Satz Knab 1947 Sollt ich meinem Gott nicht singen. STB, ST, 2 S. 1,00 €
1 3110: Sätze Bender: Nun sei uns willkommen/O König aller Ehren 3stg., 2 S. 1,00 €
1 3111: Satz Bender: In dir ist Freude, SSA 2 S. 1,00 €

27
3112: Praetorius, Hieronymus (1604), Voppel, Konrad (1950): Ach Gott vom 
Himmel, sieh darein, Wir glauben all an einen Gott

SATB, Doppelseite 1,00 €

1 3119: Sätze Marx 1954: Mein Seel, o Herr, muss loben dich. 2-3stg., Instrument ad lib. 1,00 €
1 3124: Sätze Gottschick 1954: O Lebensbrünnlein tief und groß 2-3 Stimmen, Instrument ad lib. 1,00 €
1 3125: Sätze Schwarz 1954: Lob Gott getrost mit Singen. 2-3 Stimmen, Instrument ad lib. 1,00 €

21 3129: Sätze Bender 1954: Ist Gott für mich, so./Alles ist an Gottes Segen 2stg. und Instrument ad.lib./SAB 1,00 €

1 3202: Sätze Poser 1954: Wir wollen alle fröhlich sein/Auf, auf, mein Herz mit Freuden. 2stg. Mit Männerstimme oder Instrument ad lib. 1,00 €
31 3210: Distler: Ehre sei dir, Christe SATB, 2 S. In Chorstärke günstiger 1,00 €
16 3243: Gottschick 1955: Gedenke, Herr, an deine Barmherzigkeit SAB, 2 S. 1,00 €

6 3247: Hufschmid, Wolfgang 1960: Das Gloria in Exelsis SAB Doppelblatt 1,00 €
4 3258: Dressler, Gallus 1575: Eins bitt ich vom Herren 1967 SATB, 4 S. 1,00 €

31 3280: Distler, Hugo: Wie der Hirsch schreit nach frischem Wasser SAB, 2 S. 1,00 €
1 3286: Tate 1955: Kommt her, des Königs Aufgebot 2/3 gleiche Stimmen, 2 S. 1,00 €

30 3292: Sätze Zipp 1955: Willkommen, süßer Bräutigam 2stg.mit 2 Instrumenten und Männerstimme ad lib. 1,00 €

1 3294: Sätze Kukuck 1955: Da Jesus an dem Kreuze stund
2stg. Mit 2stg-em Ritornell, Oberstimme und Männerstimme ad lib 2 S. (über die 7 Worte Jesu am 
Kreuz 1539!)

2,00 €

29 schönes Morgenlicht), SAM, doppelseitig, 1955 1,00 €

32 3297: Praetorius, Michael 1609: Erstanden ist der heilige Christ. Motette SAM, 4 S. 1,00 €

30 3371: Pepping, Ernst: Zwei Abendlied-Bicinien.  Der Tag ist hin; Mit meinem Gott geh ich. 2 S. 1,00 €
1 3373: Kugelmannm1540: Das deutsche Gloria. Praetorius: Gloria-Intonat. SSA/SA, 2 S. 1,00 €

1 3380: Marx 1954 Lobe den Herren; Birck 1954: Ich will Gott loben alle.. SA, Instrumente, 2 S.
1,00 €

1 3386: Sätze Wenzel 956: Das sollt ihr, Jesu Jünger/Das Wort geht von dem Vater aus. 2stg. und Männerstimme ad lib., 2 S. 1,00 €

3388: Sätze Poser: Nach ewger Freud mein Herz. Satz Maler 1946: Und unser lieben Frauen... 2stg. Männerstimmen ad lib./2stg. und Geige, 2 S.
1,00 €

1 3391: Micheelsen, Uns ist ein Kind geboren. Weihnachts-Introitus für 4 Weihnachtstage SAB, 2 S. 1,00 €



30 3761: Schein, Johann Hermann: Nun jauchzet mit hellem Ton SAB, Orgel, 2 S. 1963 (+7?) 1,00 €
1 4931: Briegel/Hufschmid 1958: Das alte Jahr vergangen 1966, SAB, 2 S 1,00 €

20 4934: Hufschmidt: Wir danken dir, Herr Jesu Christ 1958/65, SAB 2 S. 1,00 €
1 4936: Hufschmid: O Heiland reiß die Himmel auf SAB 1966 4 Seiten 1,00 €

30 4942: Poos, Heinrich: Herr, du hast Worte des ewigen Lebens SAM, 1965 Doppelblatt 1,00 €
1 4945: Reda, Siegfried, 1949: O daß ich tausend Zungen hätte SA, Instrum., Bassinstrum. SATB, 1966, 4 S. 2,00 €
2 4948: Distler, Hugo: Psalm 130, Aus tiefer Not 5stg.4 S. 2,00 €
3 4966: Graap: Die Nacht ist vorgedrungen. Liedmotette SAT und SAB im Violinschlüssel, 1968, 4 S. 1,00 €

30 4956: Poser: Ps. 147 "Lobet den Herren", Ps 98 "Singt, singt dem H." Gem., SAB, Doppelblatt 1967 1,00 €
4957: Hufschmid: O Jesu Christe, wahres Licht 3stg., 4 S. 1,00 €

1 4970: Lasso, Orlando di 1572: Psalm 36: Herr, deine Güt und Wahrheit. SATTB, 4 S. 2,00 €
1 6241: Lechner: Cantate Domino für vierstg. gem. Chor 8 S. 2,00 €
1 6243: Bach, Passionschorle aus der Matthäus-Passion 1984. 12 S. 2,00 €
1 6244: Händel, Vier Chorsätze teils mit B.C., 1984, 8 S. 2,00 €
1 6304: Hufschmidt, Es ist ein Ros entsprungen S/A/M, 1973, 4 S. 1,00 €
3 6305: Franck, Melchior. Es hat's kein Aug gesehn 1. Kor. 29; SSATB Doppelblatt 1,00 €

2 6306: Schein (1627): Unser Vater in der Höhe; Eccard (1597) Vater unser SATB/SATTB 1970 2,00 €

1 6307: ...ist nichts zu groß..., Frieden trägt der Herr uns an. Sätze: Ruppel/Schweizer, SATB, Kontrabass 1970 2,00 €
2 6313: Rohwer: Die Seligpreisungen, Lobgesang für Chor und Gemeinde SATB, 1971, 4 S 2,00 €
1 6320: Schweizer: Lobet den Herren SATB, 1974, 4 S. 1,00 €
2 6322: Keller/Zipp/Koch/Prätorius: Wie soll ich dich empfangen - u.a. SATB, 4 S. 1,00 €
5 6323: Sätze Reda: Jesu, meine Freude/Wenn wir in höchsten Nöten SATB, 4 S. 1,00 €
1 6336: C.P.E. Bach: Groß ist der Herr; Mendelssohn: Allein auf Gott Beethoven: Gott ist mein Lied. 1979, 4 S. 1,00 €
1 6340: Acht Chorsätze zur Trauerfeier. Bach, Demantius, Erythräus 2x Brahms, Rodigast, Mendelssohn, 8 S. 2,00 €
1 6831: Chorsätze zur Konfirmation. U.a. Bartholdy, Auf Gott allein will hoffen ich, Gumpelshaimer, Schein, Schütz u.a., 8 S. '82 2,00 €
1 6834: Acht Chorsätze zum Pfingstfest. SATB Goudimel, Praetorius, Schütz u.a, 1983, 8 S. 2,00 €
1 6835: Acht Chorsätze zum Erntedankfest. SATB Crüger, Beethoven, C.P.E. Bach und moderne. 1983, 8 S. 2,00 €
1 6837: Schütz, Herr, die Erde ist voll deiner Güte 1985, 8 S. 2,00 €
1 6902: Choral- und Liedsätze I. Chorausgabe zu derneu entdeckten Bach- Choralsammlung (1780), 1986, 8 S. 2,00 €
1 6903: Schein, Weihnachtliche Chorsätze 1986, 8 S. 2,00 €
1 6931: Erlebach, Lob, Ehre, Weisheit, Dank, Preis und Kraft. Chorfuge zu vier Stimmen,, Instrumente und B.c., 1986,8 S. 2,00 €

12 Kleines Chorbuch II - Ausgabe für 3 gem. Stimmen "Ausgabe für Zivilinternierte" (also) ca. 1945, 80 Seiten, ergraut, aber in gutem Zustand 2,00 €

55 Kleines Kantionale Band 1
1958, zum Band 1 der Agende für Evangelisch-lutherische Kirchen und Gemeinden, verschiedene 
Auflagen, 126 Seiten

2,00 €

1 Kleines Kantionale Band 2 1969, für einstimmigen Chorgesang, 196 S. 2,00 €
1 Kleines Chorheft, hg. Hermann Stern 21 S. 2,00 €

1 Klengel, Julius, Andante sostenuto Op. 51 für Violoncell mit Klavier- Orgelbegl. Stimme und Partitur, 1919 2,00 €



1 Klengel, Julius: Impromptu für 4 Violoncelli Stimmen ohne Jg., Top Zustand 2,00 €

39 Klingende Runde, Bd. 1 Geselliges Chorbuch für gemischte Stimmen, Hofmann, Bd.1, 256 Seiten, biegbarer Plastik-Einband 2,00 €

36 Klingende Runde Bd. 2 Geselliges Chorbuch für gemischte Stimmen, Hofmann, Bd. 2, 240 Seiten, biegbarer Plastik-Einband 2,00 €

1 Knab, Armin 1950: Nun freut euch, liebe Christengmein SAM, 1 Seite 1,00 €
1 Knab, Armin, Pastorale und Allegro, für 2 Bfl. und Gitarre oder Laute Partitur, Stimmen, Tabulatur für Renaissance-Laute, 1939, guter Zustand 3,00 €
1 Knab, Armin: Singt und klingt. Eine Weihnachtsmusik für gem. Chor und Instrumente, 27 S. 2,00 €
1 Knorr, Ernst-Lothar von: Suchet Gott, so werdet ihr leben. Motette für gem. Chor á cappella nach Worten der Hl. Schrift, 1957, 24 S. 2,00 €
1 Koch, Heinz: Motetten, Choräle für 3 gleiche Stimmen 16 S. 2,00 €
1 Kodály, Zoltán: Abend SSATB, 8 S. 2,00 €
2 Kodály, Zoltan: Missa brevis, C 1947. 1 x Umschlag lose/alt; 1 x neuwertig 2,00 €
1 Kodály, Zoltán: Op. 13: Psalmus hungaricus. Chorpartitur 12 S. 1,00 €
6 Komm Gott Schöpfer, Hg. Adolf Strube Die Wochenlieder für 3-4stg. Chor, 140 S. 2,00 €
1 Kommt und lasst uns Christum ehren. Ein gesungenes Krippenspiel 4-5stg.+ Solisten, 23 Titel 2,00 €
1 Kraft, Walter: Kanonische Choralmotetten gesetzt für zwei bis vier Cantus-firmus-Stimmen und eine freie Stimme, 1941, 44 S. 2,00 €
1 Krentzlin, Richard: Kinderball Ein lustiges Tanzbuch, Klavierausgabe 1958 2,00 €
1 Krenzer/Janssens: Kommt alle und seid froh. Ein Regenbogen voller Lieder für Kinder 1985, 16 S. 2,00 €
1 Krieger, Johann Philipp 1688 EG 362 Ein feste Burg ist unser Gott Siehe unter Wasmuth! 4,00 €

1 Krieger, Johann Philipp 1649-1725, Singet dem Herrn
Großes Aufführungspaket mit Partituren, Stimmen und zahlreichen Chorpartituren, "schwer 
wiegend", unbenutzt, Top Zustand

10,00 €

1 Kroedel, Rolf: Der Himmel kommt zur Erde. Motette für 4 gemischte Stimmen. Texte: Lothar Petzold. 12 S. 2,00 €
1 Kronberg, Gerhard: "Hört ihr das helle Klingen?"Europäische Weihnachtslieder für gemischten Chor 1963, 12 S. 2,00 €
1 Kronke, Emil (1925) Paraphrasen über ein eigenes Thema für 4 Flöten i 1,00 €
0 Kühnhausen, Johannes Georg, Deutsche Matthäus-Passion für Solostimmen, Chor und Generalbaß 1937, Partitur und Stimmen 3,00 €
7 Kukuck, Felicitas: Das kommende Reich. Oratorium Chor- und Orgelpartitur, 16 S. 2,00 €
1 Kukuck, Felicitas: Die Passionsgeschichte in Liedern für gem. Chor á cappella, 34 S. unbenutzt 2,00 €
2 Lang, Hans, Kommet ihr Hirten. Alte Hirten- und Krippenlieder f. Singstimme und Instrumente, 1948. 16 S. 1,00 €
2 Lang, Hans: Kommet, ihr Hirten Alte Hirten- und Krippenlieder f. Singstimme und Instrumente, 1948. 16 S. 1,00 €
1 Lang, Hans: Grünet Felder, grünet Wiesen 1961, 4 S. 1,00 €
1 Langhans/Lau: Das Schlagwerk Heft 1 Liedsätze und kleine Kantaten, 24 S. 2,00 €
1 Larsson, Lars-Erik: Missa brevis Sopran, Alt, Bariton C 1955, 10 S. 2,00 €
1 Lasso, Orlando di:Prophetiae Sibyllarum zu vier Stimmen 1937, 26 S. 2,00 €

24
Lasso, Orlando di und Rudolphum, 1588: Geistliche Psalmen mit dreyen 
Stimmen

1965, SAT, 60 S. 2,00 €

1 Laudamus. Gesangbuch für den Lutherischen Weltbund unbenutzt, 380 S. 1970.4 2,00 €
1 Lechner, Leonhard: Christ, der du bist der helle Tag Choralmotette für vierstimmigen Chor, 16 S. 2,00 €
1 Lege, Gunter: Trio in zwei Sätzen für Qfl. Und Violine und Klavier Partitur und Stimmen 3,00 €
1 Leichte Chorsäze zum "Gotteslob". Hg. v. Rolf Hock SA(T)B, 24 S. 2,00 €



1 Lennon, John/McCartney, Paul: Let it be SATB, Piano, Gitarren. C 1970, 6 S. 2,00 €
1 Liederbuch des Deutschen Sängerbundes. Gemischte Chöre 107 Originalkompositionen und Volksliedsätze, 1951. Top-Zustand 4,00 €
1 Liederbuch Zeitweise, Stuttgart 2015 175 S. 1,00 €
1 Liedercircus 95 Titel 2,00 €
1 Liederheft für die Gemeinde, Hg. Dr. Günter Henke 1982, 601-777 = 176 Titel 2,00 €
1 Lieder zum Leben 2. Das große Chorbuch für gemischte Chöre. Hg. Klaus Heizmann Chorausgabe 1997, 87 Titel, top Zustand 6,00 €
1 Liszt, Franz: 20 ausgewählte Lieder 1908, 101 S 2,00 €
1 Liszt, Franz: Der 137. Psalm, Partitur 1984, 24 S. 2,00 €

Liszt, Franz: Konzert A Dur für Klavier und Orchester, mit Begleitung eines 2. Klaviers. (Konzert II, erschienen 1863), 56 S. Top Qualität 2,00 €

1 Liszt, Franz: Missa Choralis, für gem. Chor und Orgel, Chorpartitur 1984, 32 S. 2,00 €
1 Liszt, Franz: Missa Choralis, für gem. Chor und Orgel, Gesamtpartitur Übergröße 52 S., Umschlag lose, sonst benutzbar 2,00 €

19 Liturgisches Chorbuch I SAM, 68 S., 1965, Top Zustand! 2,00 €

1 Lohse, Luis: Auswahl von Gesängen für höhere Schulen. Meinen Schülern gewidmet. A Weltliche Lieder für gemischte Stimmen. 122 Titel, 19. Jh. 2,00 €

1 Lohse, Luis: Auswahl von Gesängen für höhere Schulen. Meinen Schülern gewidmet. C Geistliche Gesänge für gem. Geistliche Gesänge für Männerst. 2,00 €

Lose Blätter
30 Praetorius, Michael: In dulci Jubilo Doppelblatt 3stg. 1,00 €

1 652: Brandt: Nun bitten wir den heiligen Geist SATB 5 S. A 5 1,00 €
1 653: Brandt: Ein feste Burg SATB 5 S. A5
1 Lotti, Antonio: Crucifixus à 8 voci 1967, 8 S. 2,00 €
1 Lübeck, Vincent: Hilf deinem Volk, Herr Jesu Christ. Kantate 1947 4stg. Chor, Soli, Streicher, b.c., Partitur und Chorpartitur 2,00 €
1 Lübeck, Vincent: Weihnachtskantate "Willkommen, süßer Bräutigam"- Partituren, Stimmen Paket 5,00 5,00 €

1 Lully, Jean Baptiste (1686), Folge kleiner Instrumentalstücke für Streicher und Holzbläser ad lib., 1930, 5stg. Partitur 2,00 €

1 Luther deutsch. Die Werke MLs 10: Die Briefe 1959, 440 S. 2,00 €
1 Macmillan, James: Lux aeterna SATB, Klavier, 2009, 7 S. 1,00 €
1 Macmillan, James: Sedebit Dominus Rex for mixed voices á cappella Vocal score, words from Psalm 28, SATB Klavier, 5 S. 1,00 €

11 Madrigale, Chansons, Baletti, Villanellen, Songs Heft 1 Italien Deutschland, 4-5stg. Sätze zw 1530 und 1644, 24 S. 2,00 €
1 (Concentus Musicus) Madrigalia. 16. Jh. Chormusik 1976, 96 S. neuwertig! 3,00 €
1 Mahrenholz, Christhard: Ansprache bei der Eröffnung des 41. Deutschen Bachfestes in Leipzig, 1966, 5 S. 2,00 €
1 Manicke, Dietrich: Der Herr ist mein Hirte für 8stimigen gemischten Chor, 16 S. 2,00 €
1 Marks, Günther: Bußtag SAB, 2 S. 2,00 €
1 Martin-Luther-Chorheft 1983 1983, unbenutzt, 24 S. 2,00 €
1 Marx, Karl (1938): Kantate zum Erntefest für Vorsänger, Chor und Instrumente, 26 S. 2,00 €
1 Mauersberger, Rudolf: Wie liegt die Stadt so wüst. Trauermotette nach den Klagelieder Jeremiae, für 4-7stg. Gem. Chor á cappella, Partitur 7 S. 2,00 €

May, Karl: Ernste Klänge. Zwei Lieder für gemischten Chor. 1. Ave Maria 2. Vergiß mich nicht. 1989 2,00 €

1 Meerts, L. J.: Die Technik des Violinspiels antiquarisch, ca. 1910; guter Zustand, 37 S. 2,00 €



1 Meiland, Jakob (1575): Lobet den Herren in seinem Heiligtum 5stg., 4 S. 2,00 €
1 Mein Heimatland. Die schönsten Volkslieder. Hg. Ludwig Andersen 203 Titel, teils mit 2. Stimmen und Gitarregriffen, neuwertigy 2,00 €
2 Mein Liederbuch für heute und morgen Notenausgabe 2,00 €
1 Mein Liederbuch für heute und morgen Textausgabe 1,00 €

20 Mein Kanonbuch, Hg. Christoph Lehmann/Bernward Hoffmann 477 Kanons, alphabetisch gegliedert 1,00 €
1 Mein Lied mein Land. Lieder der Ost- und Westpreußen 1955 mit ausführlichem Textteil zu Ostpreußen, 154 S. 2,00 €

27 Meisterchöre (Christlicher Sängerbund). Gumpeltzhaimer, Lobt Gott getrost mit Singen; Gastoldi, In dir ist Freude, 4 S. (alle: 10 €) 0,50 €
2 Mendelssohn-Bartholdy, Felix: Drei geistliche Lieder für Soloalt, Chor SATB und Gemeinde, 16 S. 2,00 €
4 Mendelssohn-Bartholdy, Felix: Drei Psalmen für gem. Chor und Solost. o. 78, 2. Der43. Pasalm Richte mich, Gott, Chorpartitur 2,00 €
1 Mendelssohn, Duette (Friedlaeder) SS 1970, 73 S. 2,00 €
1 Mendelssohn-Bartholdi, Felix: Es strahlen die Gerechten SATB, 4 S. 2,00 €

30 Mendelssohn-Bartholdi, Felix: Hebe deine Augen auf zu den Bergen Ps. 121,1-3; SSA (Engel-Terzett) O beata et benedicta (Trinitatis) SAA, Orgel, 4 S. 2,00 €
1 Mendelssohn-Bartholdy, Felix: Jube Domne. Abendgebet Doppelchörig 2,00 €
1 Mendelssohn. Kirchenmusik Band 1. Chorwerke mit Orgelbegleitung Partitur 78 S. 4,00 €
1 Mendelssohn. Kirchenmusik Band 1. Chorwerke mit Orgelbegleitung Partitur 79-135 4,00 €
1 Mendelssohn-Bartholdy: Lobgesang op. 52. Sinfonie-Kantate Soli SST, Orchester, Orgel 1989, 104 S. 2,00 €
0 Mendelssohn-Batholdy, Felix: Magnificat. Mein Herz erhebet Gott, SATB, 20 S. 2,00 €
1 Mendelssohn-Batholdy, Felix: Tedeum SATB, Orgel, 20 S. 2,00 €
1 Messiaen, Olivier: O sacrum convivum SATB, Orgel, 4 S. 2,00 €
1 Metzger, Hans-Arnold: In deiner Hand, Herr/Gott tut große Dinge SATB, 8 S. 2,00 €
1 Michael, Rogier (1602): Die Empfängnis unsers Herren Jesu Christi SAATTB, 12 S. 2,00 €
1 Micheelsen, Hans Friedrich (1938): Hamburger Motettenbuch für 2-5stg. Chor, 16 S. 2,00 €

75
Micheelsen, Hans-Friedrich (1954) uns Vulpius, Melchior: Ich ruf zu dir, Herr 
Jesu Christ

SAM und SATB, doppelseitig 1,00 €

21 Micheelsen, Hans Friedrich: Kleines Psalmen-Chorbuch für 3 gem. Stimmen SAM 1966, 32 S. 2,00 €
2 Micheelsen, Hans-Friedrich, Kommt und laßt uns Christum ehren, für 3stg. Frauenchor und 2 Violinen, 16 S. 2,00 €

11 Michel, Josef: Gaienhofer Chorbuch SAB, 120 S., 1981.2 2,00 €
2 Michel, Josef: Gott geht auf große Reise. Chormusik für Weihnachten 3-5stg. Chor, mit Klavier/Orgel 1984, 64 S. 3,00 €

31
Michel, Josef: Gott, mein Ruhm, schweige nicht. Gaienhofer Schulmotetten, 
Sätze, Songs und Neue Lieder

3/4stg. teilweise mit Tasteninstrumenten, 56 S. 2,00 €

32 Michel, Tobias: Adventskonzert, für Tenor, Chor und Orchester, 12 S. 1947, Top-Zustand 2,00 €
21 Mit Freuden zart. Chorgesangbuch für 1-3stg. Frauen- oder Kinderchor. Hg. Adolf Strube, 1952/1966, 128 S. 2,00 €

1 Möseler Chorhefte 15. Herzliebstes Bild Chorsätze alter Meister, 4-5stg., 1968, 32 S. 2,00 €
1 Möseler Chorhefte 20. Die Musik allein Chorsätze zum Lob der Musik, 32 S. 2,00 €
1 Möseler Chorhefte 25. Nun zu diesen Zeiten Sätze alter Meister, 32 S. 2,00 €
1 Monteverdi, Claudio: Dreistimmige Canzonetten für Bfl. oder Violinen Hg. Arthur von Arx, Partitur 2,00 €

1 Monteverdi, Claudio; Dreistimmige Canzonetten für Bfl. mit Gesang ad.lib. Heft 1; Hg. Staeps, Partitur 1957 4,00 €

2 Monteverdi, Claudio: Madrigale II 60 S., meist 5stg., 3,00 €



1 Monteverdi, Claudio: Magnificat anima mea Dominum, Motette zu 8 Stimmen SATB/SATB mit Instrumenten aus "Selva morale 1640", 20/24 S. 2,00 €

1
Morley, Comme, Lovers22.02.2023Ausgewählte Madrigale und mehrstimmige 
Gesänge berühmter 

Meister des 16.-17. Jh. 12 S. 2,00 €

24 Motetten alter Meister Gebunden, Bestzustand 92 S., 1961/1977, teils geheftet, teils gebunden, Top Zustand 2,00 €
0 Mozart, Leopold: Sinfonia G-Dur Nr. 25 für 2 Viol, Viola und Bass Partitur und Stimmen, guter Zustand 4,00 €
0 Mozart, W. A.: Concerto for Clarinet and Orchestra, KV 622 Einzelstimme und Partitur 3,00 €

1 Mozart, W. A.: Exsultate, jubilate; Moteette für Sopran, Orchester und Orgel Paket: Partitur, Orgelstimme, 2 x Cello+Kontrabass, Viola, Violine II, Violine 1, Klavierauszug, 1986 10,00 €

1 Mozart, Gesellige Gesänge für 3 Singstimmen 1981, Stimmen und Begleitung, 48 S.  Neuwertig 3,00 €
1 Mozart, W. A.: Klavierkonzert Nr. 13 C-Dur, KV 415 Nur Stimme violoncell u. Bass, Anf. 20. Jh. 1,00 €
1 Mozart, W. A.: Konzert für Flöte und Harfe, KV 299 Orchesterpartitur 2,00 €
1 Mozart: Laudate Dominum, aus Vesperae Sollennes de Confessore KV 339, Nr. 5, Solistin, 4stg. Chor, Instrumente, Orgel 2,00 €
1 (Mozart) Lieder und Chöre von W.A. Mozart. Ein Singbüchlein für Schule und Haus (Bauernfeind) Klavierausgabe, 16 S. 2,00 €
2 Mozart,W.-A.: Missa brevis in G-Dur KV 140 1959  unbenutzt 27 Seiten + ausführlichen Kommentar und Faksimilie 3,00 €
1 Mozart, Missa brevis Klavierauszug 30 S. 2,00 €
1 Mozart, Missa Solemnis in C, für 4 Singstimmen, kleines Orchester und Orgel, Klavierauszug 48 S., Bassstimme 2,00 €
1 Mozart, W. A.: Quintett in A für Klarinette und 4 Streicher Partituren, 1986, Top Qualität 4,00 €
1 Mozart, W. A.: Serenade Nr. 6, KV 239 zwei-orchestrig, mit vielen Einzelstimmen und Studienpartitur 4,00 €
1 Mozart, W. A.: Vesperae solennes de confessore für Soli, Chor Orchester und Orgel, KV 339, Klavierauszug, 68 S. 2,00 €

30 Musica sacra nova: Motetten für 3 gem. Stimmen Romantik bis Gegenwart, 1974, 32 S. 2,00 €

1 Musik für gleiche Stimmen. Koch, Fürwahr, er trug unsre Krankheit und 6 andere Titel 2,00 €
1 Musik in der Schule Band 3 Chorbuch für gemischte Stimmen meist 4-5stg. 164 S. (Alter? Das kannte ich schon als Schulkind, 50er Jahre) 2,00 €
1 Naudot, Monsieur (+1762): Concerto f. Bfl. O.a., 2 Violinen und Bc Partitur und Einzelstimmen, Schott 1967, Topzustandd 4,00 €
3 Neue Chorsätze zu Kirchenliedern. 1956. Sieben Sätze zu drei und vier Stimmen für gem. Chor, 13 S. 2,00 €
1 Neue geistliche Lieder Liederheft 68 S. 1,00 €
4 Neue Weihnachtslieder. Chorausgabe für gemischte Stimmen Neuwertig 1971, 36 S. 2,00 €
2 Neues Chorbuch 2-3St. Im Violinschlüssel, 1954, 154 S. 2,00 €
1 Nickel, Ekkehard, 1963 Es kommt ein Schiff geladen, Kleine Kantate f. 2stf. Kinder-Frauen-Chor, Bf., Vc, Cembalo 2,00 €
1 Nicolai, Otto (1810-1849) Der 31. Psalm 4stg., 8 S. 2,00 €

21 Nieders. Kirchenchorverband: Kyrie(s), Allein Gott in..., Gloria, Credo 3 x Siegfried (1602), Praetorius, Vulpius, Haßler, Raselius, 12 S. 2,00 €
1 Nielsen, Carl: Drei Motetten op. 55, 3. Benedictus Dominus SSATB, 12 S. 1,00 €
1 Noack, Elisabeth: Musikschätze der Vergangenheit. Vokal- und Instrumentalmusik des 16. bis 18. Jh. Für 3 gem. Stimmen, 1931, 33 S. 2,00 €
1 Nordelbisches Chorblatt 4 1987 Plath, Herrmann, Hauptmann, Drolshagen, Kannengießer, 6 S. 2,00 €
1 Nordelbisches Chorblatt 6 1997 12 S. 2,00 €
1 Notengabe 1980 Schaumburg-Lippe 8 Seiten von Crüger bis Distler, 3-4stg. 2,00 €
8 Notengabe 1982 Schaumburg-Lippe Regnart 1574, Johann Walter, Goudimel, Dreßler, 1569, 4stg., 4 S. 2,00 €

120 Notenausgabe 2013 des Ev. Chorv. Niedersachsen-Brem
3stg. Sätze zu EG 126, 134,135,136,556,200,201, Komm binde los und befreie, Kanon 12 S. Preis 1 
Euro, in Chorstärke 0,50 €

1,00 €



32 Nun freut, euch, lieben Christen gmein. Geistliche
Chorgesänge zu Liedern der Reformationszeit. Unterschiedl. Besetzungen, 160 S. Die sehen alle aus 
wie neu, trotzdem nur:

2,00 €

4 Nun jauchzet all. Chorsätze zum EG für 3stg. gem. Chor Unbenutzt. 1992. Vorschlag 4 €; 80 S. 2,00 €
1 Nun jauchzt dem Herren, alle Welt. Chorsätze zu gemeinsamen Kirchenliedern, 1977, 4stg., 25 2,00 €
1 Nun singet und seid froh! Alte Weihnachtslieder für 2-5 Stimmen.1926, 32 S. 2,00 €
1 Obrecht, Jacob (1457-1505): Missa Salve diva parens Tallin 2003, 64 S. 2,00 €
1 Obrecht, Jacob (1457-1505): Passion secundum Matthaeum á 6 Voci für gemischten Chor.  Partitur 37 S. 2,00 €
1 Ochs, Volker (Hg.): Achtzig Chorsätze zum Wochenlied (1980) (SATB) 2,00 €
1 Ordnung einer Christvesper mit Sätzen von Melchior Frank zweiter Teil, 1928, 16 S. 2,00 €
1 Orff, Carl: Cantus-Firmus-Sätze. Zehn alte Melodien für Singstimmen oder Instrumente, 12 S. 2,00 €
1 Orff, Carl: Carmina burana. Cantiones profanae, 1965 Frauenstimmen, 18 S. 2,00 €
1 Orff, Carl: Carmina burana. Cantiones profanae, 1965 Männerstimmen, 25 S. 2,00 €
1 Orff, Carl: Fremde sind wir. Kantate Partitur SATB, 16 S. top! 2,00 €
1 Orff, Carl - Keetmann, Gunild: Orff-Schulwerk. Musik für Kinder I Im Fünftonraum, 155 S. + Anhänge 1950 3,00 €
1 Orff, Carl - Keetmann, Gunild: Orff-Schulwerk. Musik für Kinder II Bordun-Stufen, 122 S. + Anhang 1951 3,00 €
1 Orff, Carl - Keetmann, Gunild: Orff-Schulwerk. Musik für Kinder IV Moll: Bordun-Stufen, 149 S. + Anhang 1953 3,00 €
1 Orff, Carl - Keetmann, Gunild: Orff-Schulwerk. Musik für Kinder V Moll: Dominanten, 136 S. + Anhänge 1954 3,00 €
1 Ostendorf, Jens-Peter: Lacrimosa für 2 gem. Chöre 1979 - sehr anspruchsvoll! 16 S. 2,00 €

20 Othmayr, Kaspar 1547: Geistliche Zwiegesänge Schöne geistliche Lieder und Psalmen mit zwo Stimmen lieblich zu singen. Hg. Lipphardt, 1965, 40 S. 2,00 €

1 Othmayr, Kaspar 1547: Geistliche Zwiegesänge, zweiter Teil 16 S. 1928 2,00 €
29 Othmayr, Kaspar: O Mensch, bewein dein Sünde groß SATB (SAAB), 4 S. 1,00 €

1 Pachelbel, Johann: Gott ist unsere Zuversicht und Stärke. Motette für 2 4stg. Chöre und B.C., 10 S. 2,00 €
1 Pachelbel, Charles Theodore (1690-1750): Magnificat für Doppelchor und Continuo, Partitur 1959, 22 S. 2,00 €
1 Pachelbel, Johann: (1653 - 1706) Kanon und Gigue für 3 Viol. + bc Partitur 2,00 €
5 Pachelbel, Johann (1653-1706): Nun danket alle Gott, Motette für zwei vierstimmige Chöre 2,00 €
2 Pachelbel, Johann: (1653 - 1706) Singet dem Herrn ein neues Lied. Doppelchörig, 7 S. 2,00 €
1 Pachelbel, Johann 1930: Veni Creator Spiritus, Kantate. Partitur 1968 gem. Chor, Klaviere und Schlaginstrumente 2,00 €
1 Pachelbel, Johann: Was Gott tut, das ist wohlgetan, Choralkantate Soli, 4stg. Chor, Instrumente, bc., 24 S. 2,00 €
1 Pärt, Arvo: magnificat für gemischten chor 1989 SSATB, 8 S. 2,00 €
1 Paganini, Quartetto für Violine, Viola, Vcello, Gitarre Einzelstimmen; Top Zustand 3,00 €

1 Pahlen, Kurt: So singt die Jugend der Welt. 110 Lieder aus aller Welt in 
dt. Übersetzung, z.T. mit Originaltexten, 3stg. Mit Instrumentalvorschlägen, 1977, 144 S. Top 
Qualität

3,00 €

1 Palestrina, G. P. da(1526-1594): Leichte Chorsätze aus seinen Werken Partitur für gemischten Chor (SATB) Achtung. Fremder Schlüssel verwandt 2,00 €
1 Palestrina, G.P. da: Missa brevis für vierstg. Gemischten Chor Chorpartitur 23 S. 2,00 €

60 Palestrina, G. P. da(1526-1594): Siehe, er war verachhtet Jes. 53, 3-5 SATB, Doppelblatt, guter Zustand! 1,00 €
1 Paque, G.: Souvenir de Curis; mélodie pour 4 Violoncelles CB 145 Stimmen, 1990, ungespielt 3,00 €
1 Paulmichl, Herbert: O Freude über Freude. Lieder zur Weihnacht in Sätzen für gemischten Chor, 1977, 24 S. 2,00 €
1 Penderecki, Miserere. Di Passio et Mors Domini nostri Jesu Christi secundum Lucam. Chorpartitur 1,00 €



1 Pepping, Ernst: Bei Tag und Nacht. Volkslieder für gemischten Chor á capella. Partitur 19 S. 2,00 €
3 Pepping, Ernst: Bicinien für gleiche Stimmen. I Choräle versehentlich gelöscht 2,00 €
1 Pepping, Ernst: Der Morgenstern ist aufgedrungen. Zwei Sätze für drei gleiche und vier gemischte Stimmen, 2,00 €
1 Pepping, Ernst: Deutsche Messe. Kyrie Gott Vater in Ewigkeit für 4-5stg. gem. Chor á cappella, 1938, 32 S. 2,00 €
1 Pepping, Ernst: Die wandlende Glocke, nach einem Gedicht Goethes für Chor á cappella. 7 S. 2,00 €
3 Pepping, Ernst: Gleichnis vom Unkraut zw. dem Weizen SATB, 4 S. 2,00 €
1 Pepping, Ernst: Heut und ewig Liederkreis für Chor, nach Gedichten von Goethe, 4-6stg., 1949, Gesamtausgabe, 158 S. 2,00 €
1 Pepping, Ernst: Neues Choralbuch für drei und vierstg. Chor 1953, 98 Seiten, unbenutzt Top! 3,00 €
2 Pepping, Ernst: O ihr Christen teuer erkauft. Liedmotette SATB, 8 S. 2,00 €
2 Pepping, Ernst: Passionsbericht des Matthäus für Chor á Capella 176 Seiten, 1950, doppelchörig 4,00 €
1 Pepping, Ernst: Sechs kleine Motetten für vierstimmigen Chor 1974, 15 S., 1 E§xpl. Neuwertig 2,00 €
1 Pepping, Ernst: Spandauer Chorbuch IV 1962, 2-4stg., 48 S. fest eingebunden 3,00 €
1 Pergolesi: Stabat Mater, für Sopran, Alt, Streicher und b.c. 1987, Partitur 64 S. top Qualität 4,00 €
1 Pergolesi  Dito Aufführungsmaterial Aufführungsmaterial, 12 Stimmen für Instrumente und Orgel 10 € 10,00 €

18 Peter, Herbert: Die Auferstehung Jesu Christi. Das Ev. Des Osterfestes Vorsänger, Frauen- und Männerstimmen, 4 S. 1,00 €
1 Peter, Herbert: Du pfingstlich hoher Geist der Gnaden 4stg, 4 S. 2,00 €

56 Peter, Herbert: Epistelspruch zum Erntedankfest 1956 Evangelienspruch SAM, 1956 doppelseitig 1,00 €
1 Peter, Herbert: Zwei Tage hat er gelegen. Kantate für Tenor, Violine, Orgel und 1-3stg. Chor, 2,00 €
1 Petzold/Beuerle: O Heilger Geist, kehr bei uns ein Kleine Choralkantate 2,00 €

1 Petzold, Johannes (*1912): Introitus für die Sonntage Judika bis Karfreitag SATB, 4 S. 2,00 €

1 Petzold, Johannes: Introitus für Himmelfahrt und Sonntag Exaudi Der Herr ward aufgehoben gen Himmel. 4stg., 8 S. 2,00 €
1 Petzold, Johannes: Klingende Kette. Neunzig neue geistliche Kanons 1948 42 S. Sehr vergilbt 2,00 €
1 Petzold, Johannes: Kommt und laßt das Heil euch künden Weihnachtskantate für umfangreiche Instrumentalbesetzung und Chor, 32 S. 2,00 €
1 Petzold, Johannes: Wie lieblich ist der Maien SSAATB, 4 S. 2,00 €
1 Peuerl, Paul, ca. 1613: O Musica; Franck, Da paceom Domine (Kanon) S(S)ATB, 4 S. 2,00 €
1 Pezel: Feierliche Musik aus der Musica vespertina Leipzig 1669 f. 2 Violinen, 2 Violen, Viola, b.c. und Klavier, Partitur und Stimmen, Top Zust. 4,00 €

31 Pitoni, Guisppe Antonio (1657-1743) Christus factus est Motette für SATB, Deutsch und Latein, Doppelblatt 1,00 €
1 Pohle, David (1624-1695): Herr, wenn ich nur dich habe Kantate für SSB, Instrumente und b. c., 13 S. 2,00 €
1 Poos, Heinrich: Gott der Herr ist Sonn' und Schild Ausgabe A für 4stg. Chor und Orgel, 8 S. 2,00 €
2 Poos, Heinrich: Herr Gott dich loben wir. Das Tedeum laudamus deutsch für 5stg. Chor. SAATB, 12 S. 2,00 €
1 Poos, Heinrich: O Heiland, reiß die Himmel auf. Choralpartita für 4-stg. gem. Chor und Orgel, 1968, 8 S. 2,00 €
1 Poos, Heinrich: Von der Heiligen Dreifaltigkeit Tryptichon für 5stg. gem. Chor, SATB, 20 S. 2,00 €
2 Poos, Heinrich: Wo willst du hin, weils Abend ist Kleine geistliche Abendmusik SATB, Instrumente, mit Stimmen, 16 S. 2,00 €
1 Popper, David: Gavotte Nr. 2 D-Dur, op. 23 für Violoncello und Klavier Stimme und Partitur 2,00 €

31 Poser, Hans: Fröhlich soll mein Herze springen. Kleine Weihnachtskantate
für 3stg. gemischten Chor und 3 Streicher oder Bfl Sing- und Spielpartitur 7 S.; Komplettabnahme 30 
€ 

2,00 €

1 Poser, Hans: O Heiland, reiß die Himmel auf Choralmotette für 5stg. gem. Chor, 1967, 12 S. 2,00 €
1 Praetorius, Michael: Allein Gott in der Höh sei Ehr 2,00 €



1 Praetorius, Michael: Aus tiefer Not, Motette zu 8 Stimmen, 6 S. 2,00 €
11 Praetorius, Choralmotetten für 3 gemischte Stimmen SAM und STB, 16 S. 2,00 €

1 Praetorius, Michael: Deutsche Kirchenlieder in 3stg. Sätzen, 100 S. 2,00 €
1 Praetorius, Michael: Deutsches Magnifikat: Meine Seel erhebt den Herren. Doppelchörige Fassung mit b. c. ! 8 S. 2,00 €

25 Praetorius, Michael: Ein Kind geborn zu Bethlehem. Weihnachtsmu- sik zum Spielen und Singen für 2-6 Stimmen.1984, 47 S. 2,00 €
1 Praetorius, Michael: Kyrie und Gloria aus "Missodia Sionia" 1611 SATB, 8 S. 2,00 €
1 Preatorius, Michael: Komm, Heiliger Geist, Herre Gott Motette zu 5 St.; 8 S. 2,00 €

15 Praetorius, Michael: Lobt Gott, ihr Christen, allzugleich; Vom Himmel hoch (Bach), 2 Seiten SATB 1,00 €

1 Praetorius, Michael: Magnificat super Chorale melos Germanicum á 8, 10 S. 2,00 €
1 Praetorius, Michael: Meine Seel erhebt den Herrn Dreichörige Motette, 8 S. 2,00 €
1 Praetorius, Michael: Mein schönste Zier und Kleinod bist Choralkonzert für 3 Chöre, 1992, 4 S. 2,00 €

1 Praetorius, Michael: Mitten wir im Leben sind Aus Musae Sionia I (1605) Motette zu 8 Stimmen, Partitur 5 S. 2,00 €

1 Praetorius, Michael: Nun laßt und gehen und treten, A-Dur 3 Strophen, 2 Seiten 1,00 €
2 Praetorius Michael: Nun lob, mein Seel, den Herren. Doppelchörige Partitur, etwas klein. 8 Seiten 2,00 €
1 Praetorius, Michael, Puer Natus in Bethlehem " 2,00 €
1 Proske, Erwin: Erhalt uns Herr bei deinem Wort Liedmotette für 2-5stg. Chor, 7 S. 2,00 €
1 Puccini, Giacomo: Messa di Gloria, Klavierauszug für Soli, 4stg. Chor und Orchester 3,00 €
1 Purcell, Henry (1658-1695); Spielmusik für kleines Streichorchester Partitur und zahlreiche Stimmen, 1926, dafür Top-Zustand 4,00 €
1 Puttkammer, Gerhard: Volkslieder aus Israel für gleiche oder gemischte Stimmen mit Klavier (Gitarre), 22 2,00 €
1 Rafter, Leonhard: Das Lachlied. Kantate für Schulchor und -Orchester nach einem Gedicht von William Blake, SATB, Orchester, Klavier. Partitur
1 Raphael, Günter: Verleih uns Frieden gnädiglich Choralpartita für 3 gem. Stimmen und Orgel, 5 S. 2,00 €
1 Raselius, Andreas: 1595: Also hat Gott die Welt geliebt 2 x SATB, 8 S. 2,00 €
1 Reger, Max: Es waren zwei Königstkinder SATB, 4 S. 2,00 €
1 Reger, Max: Zwanzig Responsorien für gem. Chor á cappella Heft 1, Nr. 1-4, 14 S. 2,00 €

Reger, Max: Zwanzig Responsorien für gem. Chor á cappella Heft 2, Nr. 5-8, 17 S. 2,00 €
Reger, Max: Zwanzig Responsorien für gem. Chor á cappella Heft 3, Nr. 9-12, 14 S. 2,00 €
Reger, Max: Zwanzig Responsorien für gem. Chor á cappella Heft 4, Nr. 13-16, 14 S. 2,00 €
Reger, Max: Zwanzig Responsorien für gem. Chor á cappella Heft 5, Nr. 17-20, 10 S. 2,00 €

1 Reimerdes, Friedrich (1909-2000): Danket dem Herrn Leichte Chorsätze für 3 gemischte Stimmen SAM, 27 S. 2,00 €
1 Reich, Werner, Gottesdienst erklärt. 1992 neuwertig, 69 S. 2,00 €

1 Report Kirche und Musik. Eine empirische Analyse von kirchenmusi- kalischen Tätigkeiten in der Ev.-Luth. Landeskirche Hannovers. Keuchel, Renz Hg., 2016, 198 S. 3,00 €

1 Resinarius, Balthasar (1480-1546) 1544: Komm, Gott Schöpfer, Heiliger Geist. SATB, 2 S. 1,00 €
1 Rheinberger, Josef Gabriel 1839-1901: Ad te levavi und Universi. Adventsmotetten, 4 S. 2,00 €
1 Ricercare alter Meister für 4 Instrumente Hg. Adolf Hoffmann, 32 S. 2,00 €
1 Riedel, Carl: drei altböhmische Weihnachtslieder ca. Jahrhundertwende, SATB, 12 S. 2,00 €
1 Rolf, Hans-Joachim 1982: Siehe, ich lege in Zion einen Grundstein. Motette SATB, 4 S. 2,00 €

18 Rose, Kurt: Da war die Nacht, da kam das Licht Neue geistliche Lieder nach Texten von Kurt Rose, 1-stg., 52 S. 2,00 €



1 Rosengartenlieder von Hermann Löns Vertonungen von Ernst Licht, Klavierausgabe ca. 1917; Antiquarisch Vorschlag 5 Euro 5,00 €
1 Rosenmüller, Johann: Das ist das ewige Leben Kantate für Sopran, Alt, tenor, Bass und Orgel - Chorpartitur 2,00 €
1 Dito Paket: 2 Partituren und 29 Chorpartituren 15,00 €

1 Rosenmüller, Johann: Danket dem Herrn. Kantate für AT, 2 Viol.
 und Continuo. 3 Partituren á 10 S., geschlossene AbgabeStimmen: viol. I, Viol. II und 2 Cello, 20 
Chorpartituren, 1960

15,00 €

1 Rosenmüller, Johann: Die Augen des Herrn. Kantate für 4stg. gem. Chor, mit Instrumenten, Orgel (Kontinuo), Partitur, 16 S., top! 2,00 €
1 Rosenmüller,Johann: Lieber Herre Gott. Adventskantate für Sopran, 2 Violen da Gamba und B.c. Partitur 8 S. und Stimmen 2,00 €
1 Rosenstengel, Albrecht: Rund um den Tanz Tänzerische Lieder aus aller Welt für gem. Chor SATB und Schlagwerk, 22 S. 2,00 €

8
Rund um den Globus, hg. Von Heinz Lemmermann. Eine Blättersammlung 
internationaler Lieder

Je ein Blatt/Doppelblatt für: Schweden, Finnland (6), Niederlande (2),Griechenland, Nontenegro, 
Israel, Südafrika, Jameika, USA (2), Deutschland (5), Frankreich (2), Schottland, England (4), 
Dänemark, Türkei, Afrika, Korea, Ungarn, Italien, Portugal, Brasilien, Guinea, Indonesien-Sumatra, 
Russland (2), Polen, Chile. Abgabe 6 € Kommentar unter einem plattdeutschen Lied: "De Dübel 
schall den holen, de von dat Blatt Kopien makt! Ausgaben in Chorstärke: Nr. 5 Niederlande 
Holzschuhtanz u.a. 18 Expl.; Nr. 39 Russland Casatschok u.a. 17 Expl. Nr. 40 Russland Kathinka und 
Petruschka 19 Expl. Je Expl. -,50 €

1 Rund um die Ostsee. Chorheft für gem. Chor Friedrich Bode, selbstgestrickt, 60 S. und Anhänge 2,00 €
1 Ruppel, P.E.: Deutsche Messe für 3-4 gem. Stimmen 12 S. 2,00 €
1 Ruppel, P.E.: Salz der Erde, Licht der Welt SATB, 8 S. 2,00 €
1 Ruppel, P.E. und Thurmair, Georg: Singmesse Erwartung SATB, mit 4 Chorälen, 16 S. 2,00 €
1 Ruppel, P.E.: Vater allen Lebens. Kleine Kantate zum Erntedank. Singst., 1-4stg. Chor, Gemeinde, Instrumente, Orgel. 7 S. 2,00 €
2 Sächsiches Chorblatt zum Chortr. Des Kirchenchorwerks Sachsen am 7. Mai 2000 in Leipzig in Gedenken an den 250. Todestag J.S. Bachs, 31 S. 2,00 €
1 Schaper, Heinz-Christian: "Dä Passion" Kantate auf plattdeutsche Texte, Partitur, für Soli, Chor und Orgel, 36 S. 2,00 €

1 Schaper, Heinz-Christian: Leben und Licht
Partitur. Kantate um die Jahreszeiten für Soli, großen und kleinen Chor und Orchester oder Klavier, 
48 S.

2,00 €

1 Scharwiess, Maria: Advents- und Weihnachtslieder im Jazz-Gewande 4stg. gem. Chor und Orgel- oder Klavierbegleitung. 1993, 36 S. 2,00 €
1 Schatzkästlein. Wenig getragene Perlen des EG, neu gefasst und für Chöre aufgefädelt. Mit CD, 2012 48 S. Berlin-Brandenburg, Schles. Oberlausitz 4,00 €
1 Schatz=Kästlein für Freunde der Guitarre und Laute. Ein fassliches Unterrichtswerk. R. Vorpohl, 54 S. 1905 antiquarisch 2,00 €
1 Sche, Quirin R.: Saatspruch aus Alte deutsche Bauernsprüche 6 S. 1,00 €
1 Scheidt, Samuel: Christe, der du bist Tag und Licht Motette für zwei vierstimmige Chöre, 24 S. 2,00 €
1 Scheidt, Samuel: Der 148. Psalm. Lobet ihr Himmel den Herrn für 6stg. Chor und Generalbass, 20 S. 2,00 €

29 Scheidt, Samuel: Geistliche Chormusik. 3-5stg. Sätze für gemischten Chor. SATB, b.c., 24 S. 2,00 €
3 Scheidt, Samuel: Herr, unser Herrscher, Motette zu 8 Stimmen und b.c., 16 S. 2,00 €
2 Scheidt, Samuel: Herzlich lieb hab ich dich Motette zu 8 Stimmen, 6 S. 2,00 €
1 Scheidt, Samuel: In dulci jubilo, Motette für 2 4stg. Chöre und 2 Instr. 1955, 12 S. 2,00 €
1 Scheidt, Samuel: Ist nicht Ephraim mein teuer Sohn Motette für 6stg. Chor und Generalbass, 12 S. 2,00 €
1 Scheidt, Samuel: Nun danket alle Gott á 12, 17 ex 23 voci auff 6 Chor abzutheilen; 8 S. 2,00 €
1 Scheidt, Samuel: Nun danket alle Gott Motette zu 23 Stimmen in 6 Chören, 16 S. 2,00 €
1 Scheidt Samuel: Nun komm, der Heiden Heiland Choralmotette für 8stg. Doppelchor. 4 Partituren, Stimmen Chor 1 und Chor 2. Paket 6,00 €

28 Scheidt, Samuel: O Lamm Gottes unschuldig. Motette SS, B.c., Doppelblatt 1,00 €



2 Scheidt, Samuel: Sende dein Licht und deine Wahrheit 4 stg. Motette, 12 S. 2,00 €
1 Scheidt, Samuel: Richte mich, Gott, und führe Motette für 2 vierstg. Chöre SSAT, ATBB, 7 S. 2,00 €
2 Scheidt, Samuel: Und wenn mir gleich mein Herz Motette zu 8 Stimmen, 7 S. 2,00 €
2 Scheidt, Samuel: Vater unser im Himmelreich Motette zu 8 St., 26 S. 2,00 €
1 Scheidt, Samuel: Zion spricht, der Herr Motette zu 8 St. Probepartitur! 12 S. 2,00 €
1 Schein, Johann Hermann: Ach Gott vom Himmel sieh darein. SSB, b.c.; 4 S. 2,00 €
1 Schein, Johann Hermann: Aus tiefer Not schrei ich zu dir SSB, b.c., 4 S. 2,00 €
1 Schein, Johann Hermann: Christe der du bist Tag und L. SS, Instrumentalbass, b.c., 3 S. 2,00 €
1 Schein, Johann Hermann: Christ, unser Herr, zum Jordan SS, Instrumente, b.c., 10 S. 2,00 €
1 Schein, Johann Hermann: Das Tedeum: Herr, Gott, dich loben wir. SATB, 4 S. 2,00 €
1 Schein, Johann Hermann: Der 91. Psalm Wer unter dem Schirm des Höchsten sitzt, Motette zu 2-6 St., 16 S. 2,00 €
3 Schein, Johann Hermann: Der 150. Psalm: Lobet den H. SSATB, 8 S. 2,00 €
1 Schein, Johann Hermann: Dies sind die heiligen zehn Gebot. SSB, b.c., 4 S. 2,00 €
1 Schein, Johann Hermann: Durch Adams Fall ist ganz verderbt. SSB, b.c., 4 S. 2,00 €

1
Schein, Johann Hermann: Drei Choralkonzerte, Gelobet seist du, Jesu Christ; 
Christ lag in Todesbanden; Nun freut euch, Gottes Kinder all

für 2 Soprane, Tenor und Generalbass, 23 Partituren á 16 S. Einzelstimmen: 14 x Basso instrumento 
(die anderen Stimmen deutlich in Partitur) Paket 20 €

20,00 €

31 Schein, Johann Hermann: Erbarm dich mein, o Herre SS,B (instrumental), b.c., 4 S. 1,00 €
1 Schein, Johann Hermann: Es ist das Heil uns kommen SSB, b.c., 4 S. 2,00 €
1 Schein, Johann Hermann: Es spricht der Unweisen Mund SSB, b.c., 4 S. 2,00 €

1 Schein, Johann Hermann: Geistliche Konzerte; Opella nova, 1. Teil 1618 (S)SATB, b.c., 143 Seiten, unbenutzt, 4 € 4

9 Schein, Johann Hermann: Gelobet seist du, Jesu Christ Geistliches Konzert aus der Opella nova 1618 Reihe "Das Geistliche Konzert", Nr. 2, Weihnachten 2,00 €

30 Schein, Johann Hermann: Gelobet seist du, Jesu Christ "Das Geistliche Konzert Nr. 93" SST, Instrumentalbass und Continuo, Doppelblatt 1966 1,00 €
1 Schein, Johann Hermann: Gott, der Vater, wohn uns bei SSB, b.c., 4 S. 2,00 €
1 Schein, Johann Hermann: Herr Christ, der einig Gottes S. SSB, b.c., 4 S. 2,00 €
1 Schein, Johann Hermann: Herr, Gott, dich loben alle wir SSB, b.c., 4 S. 2,00 €
1 Schein, Johann Hermann: Hirtenlust. Fünf weltliche Madrigale für 5 gemischte Stimmen und b.c., 36 S. 2,00 €
1 Schein, Johann Hermann: Hosianna dem Sohne Davids Mt. 21,9 2SB3Pommern (Fagotte oder Streicher), 6stg.Chor SATTBB und Bc, 16 S., 1975 2,00 €

31 Schein, Johann Hermann: Ich ruf zu dir, Herr Jesu Christ SS, Instrumentalbaß, b.c., 4 S 1,00 €
2 Schein, Johann Hermann: Israelsbrünnlein 1623 6. Wende dich, Herr; 19. Ach Herr, ach meiner schone; 21. Was betrübst du dich 2,00 €
1 Schein, Johann Hermann: Israelsbrünnlein 1623 17. Herr, laß meine Klage, SSATB, b.c., 6 S. 2,00 €
1 Schein, Johann Hermann: Israelsbrünnlein 1623 18. Siehe, nach Trost war mir sehr bange. SSATB, b.c., 8 S. 2,00 €
7 Schein, Johann Hermann: Israelsbrünnlein 1623 21. Was betrübst du dich, meine Seele; Geistl. Madrigl zu 5 St. und Generalbass, 8 S. 2,00 €
1 Schein, Johann Hermann: Israelsbrünnlein 1623 25. Lehre uns bedenken, SSATB,b.c., 8 S. 2,00 €
1 Schein, Johann Hermann: Lasset die Kindlein zu mir kommen Motette 6 stg. 7 S. 2,00 €

Schein, Johann Hermann: Mache dich auf, werde Licht, Konzert für
Sopr., Tenor, 2 Viol., 3 Pos., fünfstimmigen Capella-Chor und b.c., Paket: 5 Partituren, verschiedene 
Stimmen, 12 Chorpartituren. Vorschlag:

20,00 €

1 Schein, Johann Hermann: Maria, gegrüßet seist du, Holdselige, 6stg. Konzert und 6 stg. Capell-Chor ad. Lib. und Generalbass 2,00 €



1 Schein, Johann Hermann: Mit Fried und Freud fahr ich SSB, b.c., 4 S. 2,00 €
1 Schein, Johann Hermann: Nun freut euch, liebe Christen g'mein. SSB, b.c., 4 S. 2,00 €

31 Schein, Johann Hermann: Nun lob, mein Seel, den Herren. SSB, b.c.,continuo 4 S., 1,00 €
1 Schein, Johann Hermann: O Jesu Christe, Gottes Sohn 2,00 €
1 Schein, Johann Hermann: O Lamm Gottes, unschuldig Violine, Sopran, Bassinstrument, b.c., 4 S. 2,00 €
1 Schein, Johann Hermann: O Maria, gebenedeit bist du Geistl. Konzert für Tenor, Qfl., Viol., Generalbass, 12 S 2,00 €
1 Schein, Johann Hermann: Opella nova. Geistliche Konzerte 1. Teil 1618 SSTB ad lib., bc., 144 S. 2,00 €

1 Schein, Johann Hermann: Sämtliche Werke III, Diletti Pastoralii
1623 Hg. Arthur Prüfer Studentenschmaus für 5 Stimmen, 15 S. + ausführliche Dokumentation des 
Originals 1909, Hergestellt in den USA

5,00 €

1 Schein, Johann Hermann Uns ist ein Kind geboren Konzert für Tenor, 2 Viol., Alt-Posaue oder Viola, Fagott und b.c., 14 S. 2,00 €
1 Schein, Johann Hermann: Vater unser im Himmelreich SSB, b.c., 4 S. 2,00 €

30 Schein, Johann Hermann: Vom Himmel hoch. Geistliches Konzert für 2S,T, Instrumentalbass und Continuo, 1964, 4 S. Einzelexpl. 2,-- 1,00 €
2 Schein, Johann Hermann: Wer unter dem Schirm des Motette zu 2-6 Stimmen, 16 S. 2,00 €
2 Schein, Johann Hermann: Wie lieblich sind deine Woh- nungen. Psalm 84, 2-4. Motette für 4stg. Chor und Generalbass, 8 S. 2,00 €
1 Schein, Johann Hermann: Wo Gott, der Herr, nicht bei uns hält. SSB, b.c., 4 S. 2,00 €
1 Schein, Johann Hermann: Wo Gott zum Haus nicht gibt sein Gunst. SSB, b.c., 4 S. 2,00 €

18 Chorheft dazu Geschlossene Abgabe: 15 €
2 Schelle, Johann(1648-1701): Ehre sei Gott in der Höhe Kantate für 5-stg. Chor, Orchester und Orgel, 43 S. 2,00 €
1 Schelle, Johann: Vom Himmel hoch. Actus musicus auf Weih-Nachten Partitur; Solisten, 5-6stg. Chor, Orchester, 64 Seiten 2,00 €
1 Schlenker, Manfred: Glückliche Stunde. 18 Psalmlieder für 4st. gem. Chor nach Psalmübertragungen von Jürgen Henkys, 1998, 26 S. 2,00 €
1 Schlenker, Manfred: Herr, schenk ein Lied 60 Chorlieder, auch für Bläser geeignet 2,00 €
1 Schlenker, Manfred: Tag für Tag ein neues Singen Lieder für gemischten Chor, 16 S. 2,00 €
1 Schlenker, Manfred: Wer unter dem Schirm des Höch. Singstime, 2 Instrum. Und b.c.6 S. 2,00 €
1 Schmidt, Hartmut, TEGEL, nach dem Gedicht "Nächtliche Stimme in Tegel" von Dietrich Bonhoeffer, Spielpartitur, Ringbindung 16 S. 2,00 €

2
Schneider, Martin Gotthard: Chorsätze zum Liederbuch "Jetzt ist die Zeit zum 
Freuen"

32 Seiten 2,00 €

9 Schneider, Martin Gotthard: Jetzt ist die Zeit zum Freuen Neue Weihnachtslieder für Familie und Gemeinde. Noch in Folie verpackt! 2,00 €

3
Schneider, Martin Gotthard: Begleitsätze zum Liederbuch: "Jetzt ist die Zeit 
zum Freuen

102 S. 2,00 €

1 Schöggl, Franz: Die launige Forelle, Singpartitur. Variationen über Schuberts Lied für gemischten Chor. SATB, 1978 2,00 €
1 Schöggl, Franz: Trout As You Like It. Variations on Schubert's Song  for Mixed Chorus, 1986, 24 S. 2,00 €
1 Schönian, Hans Georg: Sololieder zum Wechselgesang. Mit Orgel-Klavierbegleitung, 1954, 48 S. 2,00 €
1 Schoenmehl, Mike, Jazz und Pop Musiklehre. Für Einsteiger auch ohne Notenkenntnisse, 2008, 180 S., Ppb, Top Qualität 2,00 €
1 Schubert, Franz: Der 23. Psalm "Gott ist mein Hirt" für 4stg. Frauenchor und Klavier, op. Post. 132 D 706,Chorpartitur 7 S. 1,00 €
1 Schubert, Franz: Der 23. Psalm "Gott ist mein Hirt" Partitur 11 S. 2,00 €
1 Schubert, Franz: Die Allmacht für gemischten Chor und Klavier Erstveröffentlichung. 1983, 36 S. 2,00 €
2 Schubert, Franz: Gott der Weltschöpfer. Drei Chöre für vier Singstim- men und Klavier op 112,2. 1976 6 S. 1,00 €
1 Schubert, Franz: Messe in B-Dur 1815 für 4 Singst. (Soli und Chor), Instrumente und Orgel, Partitur für Klavier und Orgel, 72 S. 2,00 €
1 Schubert, Franz: Missa in G, D 167, Klavierauszug und Chorpartitur 36 und 16 S. 1987 2,00 €



6 Schütz, Heinrich: 2. Singheft des Thür. Landesverbandes der evang. Kirchenchöre, E. Mauersberger, 22 S. 2,00 €
2 Schütz, Heinrich: Ach Herr du Schöpfer aller Ding SWV 450 2,00 €
2 Schütz, Heinrich: Ach Herr, straf mich nicht mit deinem Zorn. Doppelchor + b. c., 12 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: All Ehr und Lob soll Gottes sein Chorpartitur 8 S. 2,00 €

1 Schütz, Heinrich: Also hat Gott die Welt geliebt Paket: Partitur 8 S., 2 x Instrumentalstimmen; 30 Chorpartituren SATTB nur geschlossen! 15,00 €

2 Schütz, Heinrich: Cantate Domino Doppelchörig mit Generalbass, 12 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Cantiones Sacrae, Motette I bis III o bone, o dulcis; Et ne despicias; Deus, misereatur nostri, 4stg. + b.c., 1953 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Cantiones Sacrae, Motette III SATB, 5 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Cantiones Sacrae, Motette XV Dulcissime... S, MS, A, Bar. B.c., 9 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Cantiones Sacrae, Motette XVI Sicut Moses serpentem... SATB, b.c., 9 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Cantiones Sacrae, Motette XXIV und XXV 2,00 €
1 Schütz,Heinrich: Cantiones Sacrae, Motette Nr. XXX SATB, b.c., 14 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Cantiones Sacrae, Motette XXXVI bis XL SATB, b.c., 14 S. 2,00 €
2 Schütz, Heinrich: Danksagen wir alle Gott, SWV 425 3 S. 2,00 €
5 Schütz, Heinrich: Danksagen wir alle Gott, SWV 425 doppelseitig 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Danksagen wir alle Gott, SWV 425 Paket: 2 Partituren, 30 Chorpartituren, Tenorstimmen in Altlage, Insrumentalstimmen 15,00 €
1 Schütz, Heinrich: Da pacem, Domine Doppelchörig (Chor 1 auch als Streichquartett), b.c., 28 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Das Blut Jesu Christi 3 Stimmen + b.c., 4 S. SWV 298 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Das deutsche Magnificat 1657 SATB, 8 S., 1956 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Das deutsche Magnificat 1657 Sonderanfertigung 1988. Das Benedicte vor dem Essen. Selig sind die Toten 24 S. 2,00 €
2 Schütz, Heinrich: Das Wort ward Fleisch und wohnet 6stg. Motette 1954, 8 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Der Herr schauet vom Himmel auf Sopran, Bass, b.c., hg. Von Ernst Arfken, 4 S. 2,00 €
2 Schütz, Heinrich: Der zwölfjährige Jesus im Tempel doppelchörig, Violien, b.c. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Deus, misereatur nostri Motette Nr III, SATB, b.c., 4 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Dialogo Per la ; Es gingen zween Menschen hinauf Dialoge für vier Singstimmen und Basso Continuo, 20 S. 2,00 €
2 Schütz, Heinrich: Die Gottseligkeit ist zu allen Dingen nütz 3 Stimmen + b.c., 4 S., SWV 299 2,00 €
8 -dito Chorpartitur 8 Seiten 2,00 €
1 -dito Stimmensatz bitte mitbestellen! 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Die mit Tränen säen 1969, 6 S., 6stg. 2,00 €

4 Schütz, Heinrich: Die Psalmen Davids
Eine Auswahl. ATB, 1952, 32 S. Pss. 18, 19, 20, 24, 29, 33, 34, 39, 40, 45, 47, 48, 50, 51, 56, 62, 66, 
73, 85, 93, 96, 98, 110, 111, 118, 121, 122, 126, 134, 138, 143, 145, 148, Responsorium: alles, was 
Odem hat

4,00 €

2 Schütz, Heinrich: Die Sieben Worte Jesu am Kreuz für Einzelstimmen, 5stg. Chor und Instrumente, Partitur und Chorauszug, 32 + 8 Seiten 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Die Sieben Worte Jesu am Kreuz Partitur SATTB, 24 S. 2,00 €
2 Schütz, Heinrich: Drei biblische Szenen für Soli, Chor und Generalbaß, Klavierauszug, 40 S., 1 x zerfleddert 2,00 €

2 Schütz, Heinrich: Drei kleine geistliche Konzerte für 2 mittlere
Männerstimmen und Generalbass. Eins bitt ich vom Herren. O hilf, Christe, Gottes Sohn. Meister, 
wir haben die ganze Nacht gearbeitet. 1936, 10 Seiten. Papier zerbrechlich

2,00 €

2 Schütz, Heinrich: Drei Konzerte für Soloquartett Ein Kind ist uns geboren; Wir gläuben all an einen Gott, Siehe mein Fürsprecher ist im Himmel 2,00 €



1 Schütz, Heinrich: Eile Gott, mich zu erretten Sopran + b.c., 4 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Es ging ein Sämann aus Deutsches Konzert für vier Solostimmen, Chor, Instrumente und Generalbass, 4,00 €

28 Schütz, Heinrich: Es ist erschienen, Motette aus der "Geistlichen Chormus." SSATB, 8 S. 1,00 €

2 Schütz, Heinrich: Freuet euch des Herren, ihr Gerechten
"Deutsches Konzert" für Alt, Tenor, Bass mit zwei Viol. und Generalbass, 1933, 20 S. und 
Einzelstimmen

2,00 €

1 Schütz, Heinrich: Freuet euch mit mir Geistliches Konzert für 2 Singstimmen, achtstimmigen Schlusschor und b.c., 8 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Gleichnis vom Pharisäer und Zöllner 8 S. 4stg. + Continuo 2,00 €
1 Schütz, Heinrich (1648): Herr, auf dich traue ich 6 S, SSATB 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Herr, nun lässest Du deinen Diener... Evangelienmotette für 6 Singstimmen und b.c., 9 S. 2,00 €

1 Schütz, Heinrich: Herr, unser Herrscher, wie herrlich "Deutsches Konzert" für Sopran oder Tenor, zwei Viol. znd b.c. , 1933, 16 S. und Einzelstimmen 2,00 €

1 Schütz, Heinrich: Herr, unser Herrscher, wie herrlich dito, 20 S. und Einzelstimmen, 1949 2,00 €
5 Schütz, Heinrich: Herr, wenn ich nur dich habe 2 Chöre + b.c., SWV 280, 8 S. 2,00 €

30 Schütz, Heinrich: Herr, wenn ich nur dich habe Deutsches geistliches Konzert für 3 Singstimmen SST und b.c., 8 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Herzlich lieb hab ich dich, o Herr. Op. 10, Nr. 8 2012 Partitur (5 S.) und Instrumentalpartitur (4 S.) 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Historia der Geburt Jesu Christi 1664, Solostimmen, Chor und Instrumente, 86 S, Vorschlag: 5 € 2,00 €
1 -dito, Fassung von 1926 ca. 86 S. 2,00 €

1 Schütz, Heinrich: Ich bin die Auferstehung und das Leben
für 2 gemischte Chöre; und Herr, nun lässest du deinen Diener in Frieden fahren für 2 Soprane, Alt, 
zwei Tenöre, Bass und b.c. , SWV 464 und 423, 24 S.

2,00 €

30 Schütz, Heinrich: Ich bin die Auferstehung und das Leben
Tenor oder Sopran 1 und 2, Bassus, Orgel. Konzert über Joh. 11, 25-26, 8 S. Bei geschlossener 
Abnahme; sonst 2 € pro Expl.

1,00 €

2 Schütz, Heinrich: Ich danke dem Herrn für mittlere Singstimme und Generalbaß, 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Ich liege und schlafe Tenor und b.c., 4 S. 2,00 €

31 Schütz, Heinrich: Ich ruf zu dir, Herr Jesu Christ Konzert zu 4 Singstimmen (sssBar) und Orgel, SWV 326, 7 S. 1972 2,00 €
2 Schütz, Heinrich: Ich weiß, dass mein Erlöser lebt Sechsstimmige Motette, 8 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Ich werde nicht sterben 2 Violinen, Tenor, b.c., 11 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Ich will den Herrn loben allezeit Sopran und b.c., 5 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Ist Gott für uns, wer mag wider uns sein. SATB, 4 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Ist nicht Ephraim mein teurer Sohn Konzert für 16 Stimmen in 4 Chören und b.c., 20 S. 2,00 €

Schütz, Heinrich, Italienische Madrigale
1 I  O primavera, gioventù de l'anno SWV  1 15 S. 2,00 €
1 VII Ride la primavera SWV 7 15 S. 2,00 €
1 VIII. Fuggi, o mio ore SWV 8 10 S. 2,00 €
1 XV Dunque addio Näheres nicht zu finden 2,00 €
2 Schütz, Heinrich: Itzt blicken durch des Himmels Saal Madrigal für 5 Solostimmen, zwei Geigen und Generalbass, 24 S. 2,00 €
1 Schütz; Heinrich: Jauchzet dem Herren alle Welt Konzert für 17 Stimmen und Generalbass in 4 Chören mit Instrumenten, 36 S. 2,00 €
2 Schütz, Heinrich: Johannes-Passion 4stg. + Solisten, 1964, 32 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Johannes-Passion 29 S. Sonderdruck aus Band 2 der Stuttgarter Schütz-Ausgabe 2,00 €



1 Schütz, Heinrich: Komm Heiliger Geist, Herre Gott, SWV 417 Mehrchörig, teils mit Instrumenten austauschbar, SSATTB und Bc, 24 S. 1969 2,00 €

Kleine geistliche Konzerte:
1 Heft 1: Vier Konzerte für Sopran. Eile, mich, Gott, zu erretten. Bringt her dem Herren. O süßer, o freundlicher. Ich will den Herrn loben alle Zeit. 19 S. alt! 2,00 €

3 --Heft 3: Drei Konzerte für Soloquartett
24 S., SATB Drei Konzerte für Soloquartett: Ein Kind ist uns..., Wir gläuben all an einen Gott, Siehe, 
mein Fürsprecher ist...SATB, 24 S.

2,00 €

0 --Heft 7: Fünf Konzerte für 1-3 Bässe
24 S. Ich liege und schlafe; Ich beuge meine Knie; Ich bin jung gewesen; Fürchte dich nicht; Himmel 
und Erde werden vergehen

2,00 €

1 --Heft 8: Vier Konzerte für ein bwz. Zwei Soprane, Alt, Tenor und Baß 36 S.Die Stimm des Herren; Was betrübst du dich; Ist Gott für uns; Wer will uns scheiden 2,00 €

1 --Heft 11: Vier Konzerte für 2 Soprane, ein bi zwei Tenöre und Baß
Die Furcht des Herren; O Herr hilf; Herr, wenn ich nur dich habe; Ich bin die Auferstehung. mit 
Bassstimmen-Auszug, 32 S.

2,00 €

17 --Heft 12: Fünf Konzerte für ein bis zwei Soprane und Baß
SSB, mit Stimmen, 28 S. Der Herr schauet..., Die Gottseligkeit ist..., Wenn unsre Augen schlafen 
ein..., Das Blut Jesu Christi..., Joseph, du Sohn Davids

2,00 €

1 --Heft 18: Konzert für SATB 28 S. Jubilate deo 2,00 €
26 Schütz, Heinrich: Kleiner Liedpsalter. Auswahl aus dem Becker-Psal- ter. Für 4 gem. Stimmen, 1976, 32 S. 2,00 €

2 Schütz, Heinrich: Komm, heilige Geist, Herre Gott dreichörig mit Instrumenten und b.c., 24 S. 2,00 €
2 Schütz, Heinrich: Kyrie, Gott Vater in Ewigkeit 4stg., 6 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Lebet wohl denn, teure Haine 5stg., "Italienische Madrigale", Text auch in Ital. 1962, 7 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Lobe den Herren, meine Seele 1967, Chor und Continuo, 15 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Lucas-Passion 1926 64 S. 2,00 €
2 Schütz, Heinrich: Lukas-Passion 4stg. und Solisten, 40 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Magnificat Klavierauszug, SATB, Streichquartett, Klavier, 24 S. 2,00 €

11 Schütz, Heinrich: Magnificat anima mea dominum, SWV 468 Partitur und Chorpartituren, zusätzliches Stimmenmaterial bei Gesamtabnahme 2,00 €
30 Schütz, Heinrich: Markus-Passion 1938, geschlossene Abgabe: 20 €

1 Schütz, Markus-Passion Stapel Chorpartituren 5,00 €
1 Schütz, Matthäus-Passion Stapel Chorpartituren 5,00 €
3 Schütz, Heinrich: Matthäus-Passion in Originalfassung 40 S. 1929, Hg. V. Fritz Schmidt 2,00 €
1 -dito: Chorpartitur 24 S. 2,00 €
2 Schütz, Heinrich: Meister, wir wissen, dass du wahrhaft. "Deutsches Konzert" für fünf Solostimmen, Chor, Instrumente und Orgel, 1940, 24 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Meine Seele erhebt den Herren The German Magnificat. Doppelchörig SATB, b. c., 22 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich 1636: Musikalische Exequien SSATTB, Generalbass, 72 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich 1636: Musikalische Exequien, Teil 2 8 S. 2,00 €
1 Schütz Heinrich 1636: Musikalische Exequien, Teil 3 12 S. 2,00 €
5 Schütz, Heinrich: Nun lob mein Seel den Herren SATB, 16 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: O Herr, hilf, o Herr, laß wohl gelingen Paket! Partitur 4 S. SAT, 2 Geigen, Generalbass, 8 S/12S., SWV 402 6,00 €
1 Schütz, Heinrich: O Herr, hilf, o Herr, laß wohl gelingen Paket: 2Partituren 7 S., Instrumentalstimmen, 29 Chorpartituren 20,00 €
2 Schütz, Heinrich: Osterdialog SSTB, b.c., 16 S. 2,00 €

1 O süsser Jesu Christ, Deusches Konzert für 4 Soli, Chor, Instrumente und b.c. Partitur 1956 2,00 €

1 Schütz, Heinrich: Passionsmotetten (IV-VIII) SWV 56-60, 1954 SATB, Orgel/Klavier36 S. 2,00 €



PSALMEN:
1 Schütz, Heinrich: Der Psalter in vierstimmigen Lieds. nach Cornelius Beckers Dichtungen, 1. Teil: Psalm 1 bis 56, 56 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Der Psalter in vierstimmigen Lieds. nach Cornelius Beckers Dichtungen, 2. Teil: Psalm 57-108, 51 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Der Psalter in vierstimmigen Lieds. nach Cornelius Beckers Dichtungen, 3. Teil: Psalm 109-150, 50 S. 2,00 €
2 Schütz, Heinrich: Der 5. Psalm Herr, höre mein Wort SSAATTBB, b.c., 1950, 14 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Der 8. Psalm Doppelchörig mit Instrumenten, 22 S.; exxtra: Stimme Choro favorito I 2,00 €
3 Schütz, Heinrich: Psalm 19 - Die Himmel erzählen die Ehre Gottes Gesamtpartitur; SSATTB, b.c., 20 S. 2,00 €
2 Schütz, Heinrich: Der 23. Psalm SAM, 24 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Der 23. Psalm 2Vl., SAT + SATB + bc., Partitur 1969, 25 S. 2,00 €
2 Schütz, Heinrich: Der 24. Psalm doppelchörig, mit Orchester, Partitur, 44 S. 2,00 €
1 -dito: Die Instrumentalstimmen Mappe mit den Instrumentalstimmen, teils mehrfach 2,00 €
2 Schütz Heinrich: Der 84. Psalm Wie lieblich sind deine W. SSABar/TTBB, b.c., 22 S. 2,00 €

2
Schütz, Heinrich: Der 98. Psalm "Singet dem Herrn ein neues Lied" für zwei 
4stg. Chöre

1619, 16 S. (1949 - 1962) 2,00 €

1
Schütz, Heinrich: Der 98. Psalm "Singet dem Herrn ein neues Lied" für zwei 
4stg. Chöre

Doppelchor und Instrument, Dokumentation und Auszug 2,00 €

1 Schütz, Heinrich: Singet dem Herrn ein neues Lied Konzert für 2 Violinen, Tenor und b.c. 2,00 €
3 Schütz, Heinrich: Singet dem Herrn ein neues Lied (2) Der 98. Psalm für achtstimmigen Doppelchor 2,00 €

63 Schütz, Heinrich: Der 100. Psalm - Jauchzet dem Herrn drei vierstg. Chöre und b.c., 1,00 €
3 Schütz, Heinrich: Der 100. Psalm - Jauchzet dem Herrn zwei vierstg. Chöre, 8 S. 2,00 €
3 Schütz, Heinrich: Der 100. Psalm Jauchzet dem Herren, alle Welt für drei vierstimmige Chöre und b.c., 32 S. 2,00 €
2 Schütz, Heinrich: Ps. 103 Lobe den Herrn, meine Seele Psalm 103, 2-4. 2 Chöre und b.c., 16 S. 2,00 €
1 Schütz Heinrich: Der 103. Psalm Nun lob, mein Seel, den Herren aus den Ps. Davids 1619, 2 4stg. Favoritchöre, 2 5stg. Capell-Chöre 56 S. 3,00 €
2 Schütz ,Heinrich: Der 111. Psalm Ich danke dem Herrn VIERchörig mit b.c., 36 S. ? 1 x vierSTIMMIG mit bc., 16 S. 2,00 €
1    DITO Paket: Vierstimmig SATB, Partitur 16 Seiten, Instrumentalstimmen 6,00 €
1 Schütz, Heinrich: Der 116. Psalm für 5 Singstimmen 24 S. 2,00 €

12 Schütz, Heinrich: Der 117. Psalm Lobt Gott mit Schall SATB, Doppelblatt 1,00 €
1 Schütz, Heinrich: Der 119. Psalm: 2. Gimel und Daleth für 2 4stg. Chöre, 18 S. 2,00 €
2 Schütz, Heinrich: Der 122. Psalm für vier Chöre und b.c., 26 S. 2,00 €
1 -dito Ausgabe von 1894 ANTIQUARISCH für 2 4stg. Chöre mit Begleitung, 18 S. 2,00 €
2 Schütz, Heinrich: Der 130. Psalm. Aus der Tiefe ruf ich zwei vierstg. Chöre und b.c., 16 S. 2,00 €
1 dito 11 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Der 137. Psalm An den Wassern zu Babel..., für 8 Stimmen und b.c., 38 S. 2,00 €

1 Schütz, Heinrich: Saget den Gästen
Geistl. Konzert für vier Solostimmen, zwei Geigen, Fagott und Generalbass, 18 Seiten mit 
Stimmauszügen.

2,00 €

1 Schütz, Heinrich: Saul, was verfolgst du mich? Klavierauszug. SSATBB, 2 Viol., Klavier, 14 S. 2,00 €
31 Schütz, Heinrich: Schaffe in mir, Gott, ein reines Herz ST, B.c., Doppelblatt, Gesamtabnahme 15,-- 1,00 €

1 Schütz, Heinrich: Seid barmherzig, wie auch euer Vater barmherzig ist. Deutsches Konzert für vier Soli, Chor, Instrumente und b.c., Partitur 1956 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Sei gegrüßet Maria, du Holdselige Zwei Einzelstimmen, fünf Instrumente, fünfstg. Capell-Chor, b.c., 9 S. 2,00 €



3 Schütz, Heinrich: Selig sind die Toten Motette aus der "Geistl. Chormusik" SSATTB, SWV 391, 1969 Hg. Wilhelm Kamlah 2,00 €

1 Schütz, Heinrich: Stehe auf meine Freundin für 2 vierstg. Chöre und b.c., 60 Seiten und Stimmenauszüge für Streicher 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Symphoniae Sacrae I Nr. 4 Cantabo Domino für Tenor, zwei Violinen und Generalbass, 12 S. alt 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Symphoniae Sacrae I Nr. 2 Exultavit cor meum für Sopran, 2 Violinen und Generalbass, 12 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Symphoniae Sacrae I Nr. 3 In te, domine, speravi für Alt, Violine ,Fagott und Generalbass, 16 S. mit Stimmen 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Symphoniae Sacrae I Nr.6 Jubilate deo omnis terra für Baß, zwei Flöten und Generalbaß, 12 Seiten mit Baß-Stimmauszug 2,00 €

1 Schütz, Heinrich: Symphoniae Sacrae I Nr. 7 und 8 Anima mea.. , Adjuro vos... Zwei Konzerte für zwei Tenöre, zwei englisch Hörner und Generalbaß, 16 S. 2,00 €

1
Schütz, Heinrich: Symphoniae Sacrae I Nr. 9 und 10 o quam tu pulchra es, 
Veni de libano

Zwei Konzerte für Tenor und Bariton, zwei Violinen und Generalbaß, 20 S. 2,00 €

1 Schütz, Heinrich: Symphoniae Sacrae I Nr. 15, Domine, labia mea aperies Lateinisches Konzert für Sopran, Tenor, Zink, Posaune, Fagott und b.c.; 18 S. 2,00 €

1
Schütz, Heinrich: Symphoniae Sacrae II Nr. 10 Lobet den Herrn in seinem 
Heiligtum

Deutsches Konzert für zwei Violinen und b.c., 16 S. mit Stimmen 2,00 €

2
Schütz, Heinrich: Symphoniae Sacrae II Nr. 14 und 15, Verleih uns Frieden; Gib 
unsern Fürsten

Deutsche Konzerte für 2 Soprane oder Tenöre, 2 Violinen und b.c., 20 S. zusätzlich Stimmenauszüge 2,00 €

1
Schütz, Heinrich: Symphoniae Sacrae II Nr.19, Der Herr ist mein Licht und 
mein Heil

Deutsches Konzert für 2 Tenöre, 2 Violinen und b.c., 16 S. 2,00 €

1 Schütz, Heinrich: Unser Herr Jesus Christus in der Nacht da er verraten ward Motette zu 8 Stimmen, 20 S. 2,00 €

1 Schütz, Heinrich: Vater Abraham, erbarme dich mein SSATB, Instrumente, b.c., 28 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Verleih uns Frieden gnädiglich Geistliches Konzert für 2 Soprane, 2 Violinen und Generalbaß, 14 S. 2,00 €

2 Schütz, Heinrich: Vier Kleine geistliche Konzerte
Der Herr ist groß- O lieber Herre Gott- Erhöre mich, wenn- Habe deine Lust - für zwei 
Frauenstimmen und Generalbass

2,00 €

1 Schütz, Heinrich: Vier Psalmen Davids Nach Cornelius Beckers Dichtg. für 4stg. gem. Chor, 8 S. 2,00 €
2 Schütz, Heinrich: Vierstimmige Chorsätze zu Liedern des EKG; 46 S., gebunden 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Was betrübst du dich, meine Seele 2 Singstimmen, 2 Violinen, Orgel, Partitur 12. S. und Stimmen Viol. I, Viol II, Cello, 1951 3,00 €
3 Schütz, Heinrich: Was hast du verwirket. Für mittlere Singstimme und Generalbaß, 5 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Weihnachts-Oratorium Klavierauszug, 52 S. 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Zwanzig geistliche Chorgesänge I. Folge SSAB, 54 S. Antiquarisch 1910 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Zwanzig geistliche Chorgesänge II. F. SSAB, SSATTB, 58 S. Antiquarisch 1910 2,00 €
1 Schütz, Heinrich: Zwei deutsche Konzerte aus den Symp. Sacrae II 1956 Partitur 20 S. und Stimmen 2,00 €
2 Schütz, Heinrich: Zwölf geistliche Gesänge 1657 für 4stg. gem. Chor, 65 S. 3,00 €
1 Schütz, Heinrich: Zwölf geistliche Gesänge 1657: Kyrie, Gott Vater Partitur SATB, Instrum. Orgel, 12 S,  + 4 Instrumentalstimmen + b.c.-Stimme 4,00 €

1 Schütz, Heinrich, und Ahle, J.R.: Zwei Epistel-Motetten
für fünfstimmigen gemischten Chor: Es ist erschienen die heilsame Gnade Gottes, Wisset, dass ihr 
nicht mit vergänglichem Silber

2,00 €

1 Schumann, Robert: Sämmtliche Lieder für eine Singstimme mit Klavierbegl. Band 1, Hg. Dörfel, 19. Jh. Im Handel 25 €! Ausgabe für mittlere Stimme 5,00 €

1 Schwarz, Gerhard: Chorlieder nach Gedichten von Theodor Storm zu vier Stimmen. 12 S. 2,00 €



1 Schwarz, Gerhard: Kleine Weihnachtskantate für 3 Geigen, Baß und 1-4stg. gemischten Chor, 12 S. 2,00 €
1 Schwarz, Gerhard: Psalmen mit Antiphonen, Magnificat und Seligpreisungen 1960,17 S. 2,00 €
1 Schwarz-Schilling, Reinhard: O Heiland, reiß die Himmel auf. Adventskantate für 2stg. Frauenchor mit Solo-Sporan, Instr., Orgel, 16 S. 2,00 €

1
Schweizer, Rolf: Lehrstück von der Barmherzigkeit. Kantate nach Worten von 
Rudolf Otto Wiemer

Variable Chorbesetzung, Vorsänger, Streicher, 33 S. 2,00 €

2 Schweizer, Rolf: Omnis terra laudat, 30 geistliche Lieder 2,00 €
1 Schweizer, Rolf: Psalm 100. Kantate für 3stg. Kinderchor aus aller Welt für Chor und Instrumente in variabler Besetzung, 1996 36 S. 2,00 €
1 Schweizer, Rolf: Rogate. Kantate nach Worten der Bibel und alten und neuen Liedern. 1982 Chorpartitur, 21 S. 1,00 €
1 Schweier, Rolf: Sechs geistliche Songs und neue Lieder für gem. Chor, Soloinstrumente und Gemeindegesang (ad lib.) 199, 25 S. neuwertig 2,00 €
1 Schweizer, Rolf: Zehn Psalmensprüche für gem. Chor und Orgel. 1978, 41 S. 2,00 €

10 Sei Lob und Ehr. Zweistimmige Kirchenliedsätze Hg. Hofmann/Weiß, 1958/1969, Frauen- oder Kinderchor, gegliedert nach EKG 2,00 €
1 Selle, Thomas: Aus der Tiefe (Psalm 130) Sopran, Bariton, b.c., Violine, 4 S. 2,00 €
2 Selle, Thomas (1599-1663) Ausgewählte Kirchenmusik 1-2chörig, b.c. Paperback 227 S. Sehr gut erhalten 4,00 €
1 Selle, Thomas: Ehre sei Gott; Lk. 2, 14 SATB,b.c., 8 S. 2,00 €
2 Selle, Thomas: Erstanden ist der Herre Christ für Tenor, Violine, zwei Posaunen und b.c., 4 S. 2,00 €
1 Selle, Thomas: Erstanden ist der Herre Christ Paket: Partitur, 20 Chorpartituren, für 2 Sopr., Bass, 2 Viol., Generalbass 10,00 €
1 Selle,Thomas: Es begab sich aber zu der Zeit (Weihnachtshistorie) f.Orchester,Sopran, Tenor, 2 5stg. Chöre, 1963, 28 S. 2,00 €
2 Selle, Thomas: Johannes-Passion für Solostimmen, Chor und Instrumente, 1933, 64 S. 2,00 €
1 Selle, Thomas: Meine Seele erhebt den Herren SSATTB, b.c., 23 S. 2,00 €
1 Selle, Thomas: Missa super, "Sei mir gnädig" SATTB, b.c., Violine, 15 S. 2,00 €
1 Selle, Thomas: Nun lob, mein Seel, den Herren. Choral- Konzert für 3 5stg. Chöre und Instrumente. Chorpartitur Chor 1, 16 S. 2,00 €
1 Selle, Thomas: Zwei Kurzmessen zu 8 und 5 Stimmen und b. c., 40 S. 2,00 €
1 Siemer Mart (1967), Kuidas Ma Teaksin Lettisch? Deutsch: Wie könnt ich ohne dich hoffen... SATB, Instr. ad. lib., 8 S. 2,00 €

1 Siemoneit, Hans Rudolf: Mehrstimmiges Gemeindesingen. Einfache
improvisatorische Satzformen zu 60 Melodien des EKG, Erster Band, 1980, 2-4stg. Im Violinschlüssel, 
Top Qualität, 68 S.

2,00 €

1 Silcher, Friedrich (1789-1860): Liederheft für gemischten Chor Faksimilie nach 1912, 30 S., Top Qualität 3,00 €
1 Singbüchlein auf die Feiern des Tages SATB, 2,00 €
1 Singen, beten, feiern. Chorgesänge zur Liturgie des Gottesdienstes Hg. Rainer Seekamp, 2000, 60 S. 2,00 €
1 Singende Heimat 1 - Lieder des deutschen Ostens 1958 32 S. 2,00 €
1 Singende Heimat 2 - Lieder des deutschen Ostens 1959 40 S. 2,00 €
1 Singen, spielen, loben. Bayerisches Liederheft für Geselligkeit, Gemeinde, Gottesdienst, 2004, 105 S. 2,00 €

1 Singen und Klingen. Chorbuch für Oberlyzeen ca. 1925
Ein Liederbuch für Mädchen mit einigen Beilagen, auch handschriftlich. Beispiel: Verloren 1. 
Rosmarienheide zur Maienzeit blüht, Rosmarienheide erfreut das Gemüt, Rosm.... Ist lieblich und 
zart, Rosm.... Ist eigener Art. 2. Anna, Marianna, wo bist du mein Lieb..." Antiquarisch 5 Euro

2,00 €

1
Singen und Sagen. Biografieverzeichnis der Dichter und Komponisten im 
Evangelischen Sängerbund

1996 2,00 €

1 Singet dem Herrn. Liedblatt Nr. 1 Schleswig Holstein, SATB, 8 S. 2,00 €
2 Singet dem Herrn. Liedblatt Nr. 2 Schleswig Holstein, 1-4stg., 8 S. 2,00 €



2 Singet dem Herrn. Liedblatt Nr. 3 Schleswig-Holstein, SATB, 8 S. 2,00 €
2 Singet dem Herrn. Liedblatt Nr. 5 Schleswig-Holstein, SATB, 8 S. 2,00 €
1 Singet dem Herrn. Liedblatt Nr. 6, Wochenlieder 1952, Schleswig-Holstein, SATB, 33 S. 2,00 €
1 Singet dem Herrn. II. Folge, 1953 Schleswig-Holstein, SATB, 32 S. 2,00 €

Singet dem Herrn. III. Folge, 1953 Schleswig-Holstein, SATB, 50 S. 2,00 €
1 Singet dem Herrn. Jahresgabe 1965 Schleswig-Holstein 52 , für Fr. und 1 Männerst. 2,00 €
2 Singet dem Herrn. Jahresgabe 1969 Neue Kirchenlieder und Psalmmotetten für Frauen- und eine Männerstimme, 32 Titel 2,00 €
2 Singet dem Herrn. Jahresgabe 1970 Neue Kirchenlieder und Motetten für 3-/4stg. gemischten Chor, 27 Titel 2,00 €
1 Singheft 1977 Kalendarisch geordnet 2,00 €
1 Singheft 1985 (P.E. Ruppel) Kalendarisch geordnet 2,00 €
1 Sing, Nachtigall. Alte und neue Chorsätze zur Weihnachtszeit Hg. von Hermann Wagner 1968, 32 S. 1,00 €
1 Singt dem Herrn. Chorsätze zum Gottesdienst für gem. Chor 1998, 58 S. 2,00 €
2 Singt im Chor 30 leichte Sätze für gemischten Chor, Zimmer, 1986 2,00 €
1 Singt mit! (CVJM - Markowis) 109 Lieder zum Mitsingen 1-4stg. 2,00 €

49 Singt umeinander. Leichte Sätze zum Gemeindesingen 1-4stg., 83 Titel, 1982 1,00 €
92 Singt und klingt. Liederbuch für die evangelische Jugend. 10.1988 1-4stg. Noten vorwiegend im Violinschlüssel, auch 4stg. Sätze in SATB; 545 S. 1,00 €

1 Sköyeneie, Stein, Hrg.: Spaß mit meiner Bllockflöte Melodiestimme Sopran + Akkorde, NORWEGEN, 24 S. 1992 2,00 €

26
Sonderdruck des NKV zum 68. Verbandsfestes. Gott, unser Schild, schaue 
doch. U.a.

SATB, Wiese, Stern, Timme, Bach, Schütz, Franck, Bartholdy + Bläser/Orgel, 1958 2,00 €

4 Sonderdruck des Nieders. Kirchenchorverb. Zum 69. Verbandsfest in Göttingen, 1985, 44 S. Bach, Telemann, Händel, Frank u.a. 2,00 €
1 Spar, Otto, 1956: Lukas-Passion für Vorsänger und dreistimmigen gemischten Chor, 24 S. 2,00 €
1 Spar, Otto: Zwei Passionsmotetten 3stg.., 8 S. 2,00 €
1 Spirituals für all - Heft 1 Chorpartitur 8 S. 2,00 €
1 Spruchmotetten III Christenius, Briegel, Raselius, Scandellus, Dreßler, 4stg., 32 S. 2,00 €
1 Der Kuckuck und die Nachtigall, Ein Singstreit für 4 gemischte Stimmen 19 S. 2,00 €

30 Staden, Johann: Der 100. Psalm. Motette 3stg. 1973, Partitur im Viol.-Schlüssel 1973, 3 S. 1,00 €
1 Staden, Kugelmann, KA Straßburg 1525: Es ist ein köstlich Ding u.a Vierseitiger Stimmensatz für 3stg. Frauenchor, 22 Expl. Geschlossen 4,00 €
1 Stalmann, Joachim: Musik beim Evangelium Überblick über die Hauptepochen der evangelischen..., 82 S. 2,00 €

30 Stern, Hermann: Bis hierher hat mich Gott gebracht, Befiehl du deine Wege. Sätze für 2 Stimmen, Bfl. 2 Viol., Cello, Doppelblatt 1,00 €

2 Stern, Hermann: Das Kirchenlied in kleiner Besetzung, Heft 1 Einstimmig + Instrumente, Orgel, 1967, 40 S. 2,00 €

2 Stern, Hermann: Das Kirchenlied in kleiner Besetzung, Heft 2 Einstimmig + Instrumente, Orgel, 1972, 63 S. 2,00 €

4 Stern, Hermann: Entfaltetes Gemeindelied. Kirchenliedsätze für offenes Gemeindesingen. Chor, Gemeinde, Tasteninstr. 1975, 48 S. 2,00 €
16 Stern, Hermann: Ihr lieben Christen, freut euch nun SATB, doppelseitig 1,00 €

1 Stern, Hermann: Kirchenlied im Kanon. Sätze für 3stg. Chor und Instrumente ad lib., 1963, 2,00 €
2 Stern, Hermann, Mein schönste Zier. Kantate für 1-3stg. Chor, Streicher, Flöte, Orgel, 8 S. 2,00 €
1 Stier, Alfred/SchäferWalter: Geistliche Lieder SATB, 27 Titel 2,00 €
2 Stier, Alfred: Fünfzig geistliche Kanons, zweite Folge 1959 2,00 €
1 Stier, Vierzig Liedsätze 3-4stg. Sätze; mit Orgel-/Klavierstimme, 120 S. 2,00 €



1 Strauss, Richard: Lieder für eine Singstimme mit Klavierbearbeitung Allerseelen, All mein Gedanken, Breut über mein Haupt usw. 1912, 4 S. 2,00 €
1 Strauß, Richard: Orchesterstudien aus den symphonischen Werken für Trompete und Basstrompete, Hg. Franz Rossbach, ca. 1938, 29 Seiten 2,00 €
1 Strawinsky, Igor: Pater Noster für 4 stg. Gem. Chor á cappella; 5 S. 2,00 €
1 Strohbach, Siegfried: Oratio nocturna nach liturgischen Texgen für gemischten Chor SATB, 16 S. 2,00 €
1 Strohbach, Siegfried: Tanz rüber - tanz nüber Europ. Tanzlieder f. Frauenchor, Klavier und Schlaginstrumente, 24 S. Probeexpl. 2,00 €

Studer, Hans: Lasset eure Lenden umgürtet sein. Motette für gem. Chor, 1965 SATB, 12 S. 2,00 €

19 Suppé, Franz von: Ländliche Konzertprobe. Humoristische Kantate
Hg. Willy Trapp, Baritonsolo, gem. Chor, Klavierbegl. Chorpartitur 10 Seiten geschlossene Abgabe 10 
€

1,00 €

1 Sursum Corda III

Das Paderborner Diözesangesangbuch wurde am 2. Juni 1874 durch Bischof Konrad 
Martin zur Benutzung in den Gemeinden empfohlen und sollte die bis dahin 
gebräuchlichen Gesangbücher ablösen. 1948 kam es zu einer Neuauflage, die bis 
zur Einführung des gemeinsamen Gebet- und Gesangbuches Gotteslob 1974 
verwendet wurde. Das erste zugehörige Orgelbuch wurde von Wilhelm Schrage 
1877 herausgegeben. Eine überarbeitete Auflage des Orgelbuchs wurde 1904 vom 
damaligen Domvikar und Domorganisten Johannes Cordes geschaffen. (Wikipedia)

5,00 €

1 Sweelinck, Jan Pieterszon (1562-1621)  Der 150. Psalm 1968 Motette, Chor 8stg. 

1 Tänze des 16. und 17. Jahrhunderts für Streichorchester, Hg. G. Lenzewski Nur die Partitur, es sind hier 5 Tänze von William Brade 2,00 €

1 Tanner Musikhefte Nr. 6; 36 Liedsätze und Tänze zu singen und zu spielen, Hg. Julien Singer 1987, 46 S. 2,00 €
1 Telemann, Georg Philipp: Also hat Gott die Welt geliebet. Motette für 2-3stg. Chor, Streicher, Orgel, 1972, 8 S.

1 Telemann, Georg Philipp: Amen. Lob und Ehre und Weisheit und
Dank. 1972, je 4 S., SSB Chor und instrumental + b.c., Viola/basso und Orgel geschl. Abg. 28 
Partituren

14,00 €

1    dito Einzelexemplar 2,00 €

1 Telemann, Georg Philipp, Concert für 2 Violetten (Violinen oder Violen) und
Streicher und bc. "Praktische Erstausgabe" von E. Seiler, 2 Einzelstimmen und Partitur, 1969, Top-
Zustand

4,00 €

1 Telemann, Georg Philipp: Der Herr ist mein Hirte. Motette für 2-3stg. Chor, Streicher und Orgel, 8 S. 1972

1 Telemann, Georg Philipp: Die kleine Kammermusik. 6 Partiten für Violine o.a. und Bc 4,00 €

1 Telemann, Georg Philipp: Dies ist der Tag, den der Herr macht Motette für 2-3stg. Chor, Streichinstr., Orgel, 1972, 8 S. 2,00 €

1 Telemann, Georg Philipp: Eine Kammermusik für Afl. 2 Viol, Gambe ad lib. und Cembalo (Klavier) Stimmen und Partitur 3,00 €

1 Telemann, Georg Philipp: Gelobet sei Gott. Motette für 2-3stg. Chor, Streicher und Orgel, 8 S. 2,00 €
1 Telemann, Georg Philipp: Halt im Gedächtnis Jesum Christ SSB (Vio. 1, 2, Viola) und Orgel (B.c.), Doppelblatt 1972 2,00 €
1 Telemann, Georg Philipp: Hosianna dem Sohne Davids. Motette für zwei- oder dreistg. Chor, Streicher, Orgel, 1972, 8 S. 2,00 €
1 Telemann, Georg Philipp: Ja, selig sind, die Gottes Wort hören und Motette für 2-3stg. Chor, Streichinstr. ad lib und Orgel, 8 S.
1 Telemann, Georg Philipp: Jesus Christus ist kommen. Motette für 2-3stg. Chor, Streichinstrum., Orgel, 8 S. 2,00 €
0 Telemann, Georg Philipp: Johannespassion 1745 absolut neuwertig, Klavierauszug 155 S. Vorschlag: 5 € 2,00 €
1 Telemann, Georg Philipp: Ich habe Lust abzuscheiden SSB (Vio. 1, 2, Viola) und Orgel (B.c.), Doppelblatt 1972 2,00 €



1 Telemann, Georg Philipp: Lobet den Herrn, alle Heiden. Motette für 2-3stg. Chor, Streicher und Orgel, 8 S. 2,00 €
1 Telemann, Georg Philipp: Konzert a-moll f. 2 Qfl o.a. Streicher und bc. Stimmen und Partitur in gutem Zustand, 1953 3,00 €
1 Telemann, Georg Philipp; Machet die Tore weit Kantate zum 1. Adventssonntag, für 4stg, Chor, Instrumente und b.c., 57 S. 2,00 €
1 Telemann, Georg Philipp: Meine Seele erhebt den Herren Motette für 2-3stg. Chor, Streicher, Orgel, 7 S. 1972 2,00 €
2 Telemann, Georg Philipp: Siehe, da ist Gottes Lamm 2,00 €
1 Telemann, Georg Philipp: Stehe auf, Nordwind. Kantate 1991, Soli, Chor SATB, Orchester. Partitur und Stimmen. Paket 8,00 €
1 Telemann, Georg Philipp: Trachtet am ersten nach dem Reiche G.. Motette für 2-3stg. Chor, Streichinstr. ad lib und , 8 S. 1972 2,00 €
2 Telemann, Georg Philipp: Und das Wort ward Fleisch. Motette für 2-3stg. Chor, Streichinstr. ad lib und , 8 S. 2,00 €

31 Telemann, Georg Philipp: Wachset in der Gnade Motette für 2-3stg. Chor, Streichinstr. ad lib und , 8 S. 1972 2,00 €
1 Telemann, Georg Philipp: Wachset in der Gnade Motette 2-3stg. 2,00 €
1 Telemann, Georg Philipp: Weihnachtskantate Lobt Gott, ihr Christen... Solisten, doppelchörig, Instrumente, 36 S. 2,00 €
1 Telemann, Georg Philipp: Wie lieblich sind deine Wohnungen Motette für 2-3stg. Chor, Streichinstr. ad lib und , 8 S. 1972 2,00 €
1 Telemann-Archiv Titelsammlung fünfzehn der obigen Titel - siehe "T" 0,00 €

29 Thomas, Kurt 1935: Daran ist erschienen die Liebe Gottes (Weihnachten) Chor SATB, Streicher, Orgel, 4 S., Werk 25 Nr. 2 1,00 €

1 Thomas, Kurt: Lehrbuch der Chorleitung Band I 1959, Kartonbindung intakt, 160 Seiten und Fototafeln 3,00 €

28 Thomas, Kurt 1935: Mache dich auf, werde Licht. Kleine geistl. Chormusik SATB, 4 S. Werk 25 Nr. 4 1,00 €

1 Thüringer Motetten, zweiter Band Liebhold und unbekannte Komponisten. 4stg., 52 S. 2,00 €
1 Timme, Traugott: Singet dem Herrn ein neues Lied Ps.96 SATB 12 2,00 €
1 Tobias, Rudolf: Jenseits des Jordans Klavierauszug, -Chor und Soli, 46 S. 2,00 €
1 Tobias, Rudolf (1900): Wisset ihr nicht 1995, 11 S. 2,00 €
2 Tobias, Rudolf: Zwei geistliche Gesänge Kantate für 1 hohe und 1 mittlere Solostime 2-3stg. Chor, 2 Viol. Und b.c., 20 S. 2,00 €

10 Träder, Willi: Über Jahr und Tag. Liedsätze zum Singen und Spielen Sing- und Spielpartitur, 1956, 24 S. 2,00 €

1 Tunder, Franz: Ach, Herr, Lass deine Lieen Engelein - Arie für Sopran mit Streichorchester und Orgel, Partitur, 4 Streicher 2,00 €

1 Unbekannter Komponist Böhmen um 1800. Te Deum Laudamus für 3stg. Chor SAB, 2 Trompeten, Pauken, 2 Violinen, bc. 1991, 14 S. neuwertig 2,00 €

2 Unsere Lieder II, Eine Samml. Geistlicher Ges. für gem. Chor, Hg. Kleemeyer NKV, 1912, fester Einband, 139 S 2,00 €

5 Unsere Lieder III, Eine Samml. Geistlicher Ges. für gem. Chor, Hg. Kleemeyer NKV, fester Einband, 120 S. 2,00 €

5 Unsere Lieder III, Heft 1, S. 1-51 NKV, Paperback, 2,00 €
1 Unsere Lieder III, Heft 2, S. 53-120 NKV, Paperback, 2,00 €
9 Unser Monatslied 1956. Einfache Sätze für Singstimme und Instr. 1-3stg. Im Violinschlüssel, 24 S 2,00 €
2 Unser Monatslied 1957 3stg. Im Violinschlüssel 2,00 €
1 Unser Monatslied 1958 24 S. 2,00 €
1 Unser Monatslied 1959 24 S. Meist 3stg. 2,00 €
1 Unser Monatslied 1960 24 S. 2,00 €
0 Varia - siehe Brodde 0 0,00 €



1 Verdi, Guiseppe, Triumpfmarsch "Aida" Gem. Chor mit Klavierbegleitung, Partitur 1963, 20 S. 2,00 €
2 Verzeichnis der Chormusik zum EKG 216 S. 1960 2,00 €
1 Victoria, Tomàs Luis de (1540-1611) Caligaverun Doppelblatt, SATB, o.D. 2,00 €

1
Vierdanck, Johann, 1641: Weihnachtskonzert "Ich verkündige euch große 
Freude" für

2 Singstimmen, 2 Violinen, bc., Chor ad lib., 16 S. Mit Instrumentalstimmen und Chorpartitur 3,00 €

1 Dito Zwei Partituren 16 S., 4 Instrumentalstimmen, 20 Chorpartituren 1967 15,00 €
1 Vier Ostermotetten zeitgenössicher Komponisten Sätze von Eberhard Wenzel und Karl Marx, 3-4stg., 20 S. 2,00 €
1 Vivaldi, Antonio (1678-1741): Beatus Vir SATB, Soli, Piano, 32 S. 1967 2,00 €
1 Vivaldi, Antonio: Credo 1969, 18 Seiten, SATB 2,00 €

1
Vivaldi, Antonio (1678-1741): Concerto für 4 Violinen, Vcello und Streicher 
Op. 3/7

Studienpartitur und alle Stimmen, Top Zustand, 1969 6,00 €

3 Vivaldi, Antonio: Gloria in D-Dur Chor und Orchester. Partitur, 69 S. 3,00 €

1 Vivaldi, Antonio: Gloria in D-Dur, in italienischer Sprache Partitur für Solisten, Chor, Orchester, mit kritischem Kommentar, 167 S, unbenutzt wie neu 5,00 €

1 Vivaldi, Antonio: Kyrie 1969, 22 S. doppelchörig jew. SATB 2,00 €
1 Vivaldi, Antonio: Magnificat SATB 11 S. 2,00 €
1 Vogel, Heinrich: Neue Choral-Motetten für gem. Chor á cappella, erste Folge. 16 S. 2,00 €
1 Vogt, Emanuel: Windsbacher Psalmen für drei bis vier gem. Stimmen Heft II, 1988, 28 S. 2,00 €
1 Volkmann, Robert (1813-1883) Serenade F-Dur, Op. 63 Nr. 2! Partitur und Stimmen, Top-Zustand, 1966 3,00 €
1 Volkmann, Robert (1813-1883) Serenade F-Dur, Op. 63 Nr. 3! Antiquarisch, kompletter Stimmensatz 3,00 €

20 Vulpius, Melchior: Deutsche sonntägliche Evangeliensprüche 1612-1614 281 S., fest gebunden, Top-Zustand 4,00 €

2 Vulpius, Melchior: Die helle Sonn; Ebeling, Du meine Seele, singe Choralblatt 1,00 €

Evangeliensprüche einzeln
1 Entsetzet euch nicht Ostern 4 S. 1,00 €
1 Wer mich liebt, der wird mein Wort halten 4 S. 1,00 €

12 Vulpius, Melchior: Heb dich weg von mir, Satan. Evangelienspruch Invocavit SATB, 4 S. 1,00 €

1 Vulpius, Melchior: Ich bin die Stimme eines Rufers Vierter Advent, 4 S. 2,00 €
68 Vulpius, Melchior und Micheelsen, H.F.: Ich ruf zu dir, Herr Jesu Christ Sonderdruck SATB/SAT, Doppelseite, Abnahme in Chorstärke 5 € 1,00 €

1 Vulpius, Melchior: Siehe, ich sende meinen Engel. Evangelienspruch 3. Adv. 1971, 4 S. 2,00 €

31 Vulpius, Melchior: Und alsbald war da bei dem Engel (Lk. 2,13.14) Motette SSAB, 1966, Doppelblatt. Geschlossene Abnahme 15,-- 1,00 €
11 Vulpius, Melchior: Und da acht Tage um waren (Lk. 2,21) Neujahr Evangelienspruch, SATB, 4 S. 1,00 €

1 Vulpius, Melchior: Und er gebot ihnen. Motette für 6 Stimmen, 2,00 €
19 Vulpius, Melchior 1609: Von der Geburt Jesu Christi. Bittgesänge und Loblieder auf Weihnachten. 4-5stg., C = 1929, 22 Seiten, Top-Zustand 2,00 €

1 Wachet auf! Liederbuch christlicher Jugend 1959 2,00 €

1
Walter, Johann (1566): Wohl dem, der nicht wandelt im Rat der Frommen 
Gottlosen (so original abgeschr.)

Der 1. Psalm. Motette zu 5 Stimmen mit Instrumenten SATTB, 16 S. 2,00 €

1 Walton, William: Cantico del Sole 2001, SATB, Piano, 19 S. 2,00 €



1 Walton, William: Where does the uttered Music go? 1999, SATB, Piano, 16 S., teils 6stg., teils doppelchörig 2,00 €
1 Wanderlust. Textheft. Eine Sammlung deutscher Lieder 164 Titel, Berlin, nur gegen Portoerstattung 0,00 €
1 Wanderlust. Melodieausgabe. Eine Sammlung deutscher Volkslieder 2stimmige Sätze, 160 S. 2,00 €
1 Wangenheim, Volker: Vogelhochzeit und Gänsedieb Volksliedbearbeitungen für gemischten Chor, 12 S. 2,00 €

Werke von Jan-Jürgen Wasmuth (original)
(Alle Noten im Bestzustand) Achtung: Häufig Herrnhuter Losungen und Lehrtexte nach den 
genannten Daten!

0,00 €

1 Wasmuth, Jan-Jürgen: Alles hat seine Zeit, Kantate für Instrumente, 3 4stg. Chöre, Sprecher, Posaunen, b.c. in 3 Sprachen, 2014, 75 S. 6,00 €
2 Wasmuth, Jan-Jürgen: Bicinien für 2 Fagotte (Celli, Posaunen, Bass-Flöten), 2019, 20 S. 2,00 €
2 Wasmuth, Jan-Jürgen: Chorlieder unserer Zeit. Geistliche Lieder für Chor und Instrumente. Sammlung aus 40 Jahren. Geheftet, 72 S. 8,00 €
1 Wasmuth, Jan-Jürgen: Das Jahr geht hin, nun segne du... Kantate für Instrumente Chor SATB, Bfl. SATB, b.c., 2014, 35 S., Text Arno Pötzsch 3,00 €
1 Wasmuth, Jan-Jürgen: 12 Dautenheimer Atempausen in ruheloser Zeit. Sinnsprüche (8-2020) 2,00 €
2 Wasmuth, Jan-Jürgen: Der Herr hat sein Volk getröstet Kanonische Bausteinmotette 20.3.2018. Solo, Chor, Instr., 24 S. 2,00 €
1 Wasmuth, Jan-Jürgen: Der Herr hat's gegeben...(14.10.2015) Bausteinmotette für 2 Singstimmen und Instrumente, 16 S. 2,00 €
1 Wasmuth, Jan-Jürgen: Der Herr Zebaoth ist mit uns (21.1.2019) Doppelkanon zu je 2 St. und Ostinato 1,00 €

1 Wasmuth, Jan-Jürgen: Dich, Gott Vater, wolln wir ehren
Choral-Kantate über einen estnischen Choral für Chor und Instrumente, Chor, Instrumente, 
Tasteninstrument, 20 S.

2,00 €

1 Wasmuth, Jan-Jürgen: Die Gnade des Herrn währet (Ps. 103) Kanonische Motette nach einem Motiv von Dietrich Buxtehude. 2015, 28 S. 2,00 €

1 Wasmuth, Jan-Jürgen: Du bist der Herr der Freude - Psalm 104. 2018
(Psalmmotette, Text: Detlev Block) Psalmen, Kanons und Choräle für 3 4stg. Vokal- und Instrum.-
Chöre, 90 S. Psalmtöne nach Joh. Georg Ebeling 1666

8,00 €

4 Wasmuth, Jan-Jürgen: Er sättigt die durstige Seele (30.10.2014) Kanon und Passacaglia für Chor SATB und Instrumente und b.c. 2,00 €
1 Wasmuth, Jan-Jürgen: Golgatha. Passionsmusik für Sprecher, Chor und Instrumente, 100 S. (1969/2019) 8,00 €
1 Wasmuth, Jan-Jürgen: Gott der Herr machte aus Erde alle Tiere... (21.2.2020) Doppelkanon zu 2 x 3 St., deutsch und esthnisch 1,00 €
3 Wasmuth, Jan-Jürgen: Heilig, heilig - Motette über die Losung am 29.5.2015. Kanon zu 2 St. Motette 16 S. 2,00 €

2 Wasmuth, Jan-Jürgen: Herr, mach uns stark im Mut, der dich bekennt
Bausteinkantate. 4stg. Kanon + Kantate, 2020, 30 S. Text: Anna Martina Gottschick; Mel.: Ralph 
Vauchan Williams

3,00 €

2
Wasmuth, Jan-Jürgen 2014 : In Christus gilt nicht Ost noch West. Kantate zu 
EG NB 513

für Chor und Instrumente, 28 S., auch engl. und esthnisch, Texte: Johm Oxenham 1924, Samuel 
Rothenberg, 1971, Mel. und EG-Satz William Craft 1708

2,00 €

1 Wasmuth, Jan-Jürgen: In Christus sind wir eingesetzt worden... Motette f. Chor und Instrumente über Eph. 1,12. 2015, 30 S. 2,00 €

1
Wasmuth, Jan-Jürgen: Jahreslosungen 1930 bis 2024. Kanons und geistliche 
Lieder

2021. Ringbindung 10,00 €

1 Wasmuth, Jan-Jürgen/Tilo Backhauß: Jahreslieder für Konfirmandinnen und Konfirmanden 1973-1990 zu den Jahreslosungen 2,00 €
3 Wasmuth, Jan-Jürgen/Johann Crüger: Jesu, meine Freude EG 396 Notenblatt doppelchörig 1,00 €

1 Wasmuth, Jan-Jürgen: Lobt den Herrn, alle Völker... Kanon und Kantate zu Losung und Lehrtext v. 11.8.2014 Flöten, Posaunen, vierstg. Chor u.a., 28 S. 2,00 €

2 Wasmuth, Jan-Jürgen: Mein Hirte ist der Herr. Kantate für 4stg. Chor Instrumente und b.c. Text und Mel. Caspar Ulenberg 1582 4,00 €
2 Wasmuth, Jan-Jürgen: Neue Lieder zum Advent, zu Weihnachten, zum Jahreswechsel und zu Epiphanias, 32 Titel (Jahrgang?) 4,00 €
2 Wasmuth, Jan-Jürgen: Psalm: Preisen will ich dich - Halleluja Bausteinmotette für 4stg. Chor und Instrumente, Text Reinhild Traitler 2,00 €
1 Wasmuth, Jan-Jürgen: Singen, um gehört zu werden. 63+3 Kanons 2003, 48 S. 3,00 €
1 Wasmuth, Jan-Jürgen: Singen, um nicht zu verstummen. 33+33 Kanons 2009, 66 Titel 3,00 €
2 Wasmuth, Jan-Jürgen: Vier neue Lieder zur Weihnacht 4 Seiten mit Texten von Spangenberg und Hoerschelmann 1,00 €



2 Wasmuth, Jan-Jürgen: Wenn ich müde bin vom Weg zu den Sternen
(T.: Phil Bosmann) Kantate über das Gebet f. Sopran- oder Tenor-Solo, Flöte, Fagott, Cembalo 
(Orgel) 2014, 20 S.

2,00 €

9 Wasmuth, Jan-Jürgen: Wir singen zur Weihnacht Schlusszeilen- und Intonations-Kanons zu EG 19/30/37/49/52/536/539/ 544/546/66/44, 4 Seiten 1,00 €

3 Wasmuth, Jan-Jürgen: Wochensprüche für das Kirchenjahr. 3-5stg. Kanons für Chor und Instrumente, 2019, 78 Seiten, deutsch + esthnisch 10,00 €
1 Watkinson, Gerd: Kalenderlieder zu Advent und Weihnachten 9 Lieder mit Hinweisen zu Orffschem Spielwerk 2,00 €
8 Watkinson, Gerd: Zu Zweien. 24 Volkslieder des Jahreskreises 1973, 34 S. 2,00 €

10 Weber, Hans: Choralbuch. Zwei und dreistimmige Sätze für Kinder- oder Frauenchor, 76 S., 1973 2,00 €
2 Wedel Im Kreise der Lieben bekannt 3,00 €
1 Weihnachten mit Johann Sebastian Bach. Hg. Fritz Jöde Kleine Sing- und Spielmusiken in allen möglichen Besetzungen 1950, 32 S. 2,00 €

18 Weihnachtliche Chormusik: Lob Ehr sei Gott (Staden) Nun lieben Christen, freuet euch (Kindermann), Chor, Orgel, Violinen, 4 S.; in Chorstärke je 1 €. 1,00 €

1 Weismann, Wilhelm (*1900): Die Verkündigung SATB, 4 S. 2,00 €
2 Weismann, Wilhelm: Er ist gewaltig und ist stark Motette zu 4 St., 8 S. 2,00 €
1 Weismann, Wilhelm: Hoch vom Himmel komm ich her Motette für 3-4stg. Chor, Orgel und Instrument ad lib., 8 S. 2,00 €
1 Weismann, Wilhelm: Mein seel erhebt den Herren (Magnificat) SATB und Männerstimmen, 4 S. 2,00 €
1 Weismann, Wilhelm: Suchet den Herrn SATB, 4 S. 2,00 €
1 Weltliche Chorlieder des XVI. Jahrhunderts. 1951 33 S. 4stg. Sätze, teils mit Instrumenten 2,00 €
1 Weltliche Lieder und Gesänge - Chorbuch (Jöde) 6. Teil für gleiche Stimmen, 172 S. 1,00 €
3 Wenn alles singt. Chorbuch nicht nur für Kirchentage. DEKT 2008, 96 S. Top Qualität 4,00 €
1 Wenzel, Eberhard: Das Oster-Evangelium SATB, 8 S. 2,00 €
1 Wenzel, Eberhard: Der Michaelskampf Epistel zum Michaelstag für 4-6stg. gem. Chor, 12 S. 2,00 €
1 Wenzel, Eberhard: Die Weihnachtsgeschichte. Für 3stg. gem Chor á cappella, 15 S. 1959 2,00 €
1 Wenzel, Eberhard: Er kommt. Adventsmusik für Vorsänger, 3stg. Chor SAM, Instrumente und Kontrabaß, 56 S. 2,00 €

30 Wenzel, Eberhard 1970: Fürwahr, er trug unsre Krankheit Jes. 53 3stg. SAM, Doppelblatt 2,00 €
1 Wenzel, Eberhard (*1896): Introitus für das Pfingstfest SATB, 8 S. 2,00 €
1 Wenzel, Eberhard: Introitus für den 1. bis 14. Sonntag post Trinitatis SATB und Männerstimmen, 4 S. 2,00 €
1 Wenzel, Eberhard: Markuspassion für Vorsänger und 3stg. gem. Chor, 20 S. 2,00 €
1 Werdin, Eberhard: Lied, Spiel und Tanz für Melodieinstrumente, Stabspiele und Schlagwerk, 16 S. 2,00 €

10 Werdin, Eberhard: Verzierte Volksliedsätze für 3 gem. St. Mit Instrumenten, 1960, 16 S. Reihe "Bausteine für Musikerziehung und Musikpflege! 2,00 €
1 Werner, Fritz: Die Botschaft vierstg., 33 S. 2,00 €
1 Werner, Fritz: Die Botschaft Geistliche Chormusik, 6stg. + Bariton-Solo, 40 S. 2,00 €
1 Werner, Fritz: Es ist erstanden Jesus Christ Evangelische Morgenfeier für gemischten Chor und Instrumente, Orgel, 16 S. 2,00 €
1 Werner, Fritz: Lobet den Herren, alle, die ihn ehren Choralkantate für gem. Chor, Gemeindegesang und Orgel, 1947, 12. S. 2,00 €

30 Werner, Fritz: Mit Freuden zart, Kleine Choralkantate für 3stg gemischten Chor und 3 Melodieinstrumente, Faltblatt 6 Seiten 1,00 €

1 Wer Ohren hat zu hören… Chorgesänge zu den Evangelienlesungen im Kirchenjahr. 2005, 140 S. Alle Varianten von Chormusik 4,00 €
1 Weyrauch, Johannes (*1897): Introitus für das Trinitatisfest SATB, 4 S. 2,00 €
5 Whitacre, Eric 2001: Lux Aurumque Poem für SSAATTBB, 8 S 2,00 €



1
Weyrauch, Johannes (*1897): Introitus für den 24. bis letzten Sonntag post 
Trinitatis

SATB, 4 S. 2,00 €

1 Widmann, Erasmus (1572-1634): O Musica für 4stg. Chor, SATB, 4 S. 2,00 €
21 Wiese, Götz: Evangeliensprüche Erntedank, 14. n. Trin., Bußtag, Totensonntag, SA + Orgel, doppelseitig, 1961 1,00 €

1 Winterfeld,Linde Höffer v.: Der neue Weg. Blockflötentechnik, Teil 1 1965,  32 S. 2,00 €
1 Wir singen. Chorbuch für gleiche Stimmen, Band 5 Lieder der Gegenwart, ca. 1960, 210 Seiten (DDR) 2,00 €
2 Wochen- und Festtagssprüche der Ev. Kirche gebunden 1962, für 2 gleiche oder 3 gemischte Stimmen, 70 Seiten. Sehr guter Zustand 2,00 €
1 Wolf, Hugo: Einkehr und Aufblick fü1r gemischten Chor 1881, 4 S. 2,00 €
1 Wolf, Hugo: Kleine Chöre á Cappella oder mit Klavierbegleitung 1974, ca. 100 S., Statt 28,38: 5,00 €
1 Wolf, Hugo: sechs geistliche Lieder für 4stg. gem. Chor 2,00 €
1 Woll, Erna: Frauen um Jesus. Biblische Skizzen für gemischte Stimmen 1990 SATB, 14 S. 2,00 €
1 Wortklänge. Musik zum Gottesdienst für Gemeinde und Chor. Beiheft zum Gottesdienstbuch I der Ev. Landesk. Württemberg, 75 S. 2,00 €
1 Wortlaute - Chorheft. Lebendig, kräftig, Schärer 2007, 57 Seiten 2,00 €
1 Wüsthoff, Klaus: Weihnachtskantate für junge Leute für Chor mit Einzelstimmen und Instrumenten. Klavierauszug. 1973, 60 S. 2,00 €
1 Zachow, Friedrich Wilhelm (1663-1712) Uns ist ein Kind geboren Chor, Streicher, Solisten, Orgel (bc), 74 S. 2,00 €
1 Zeitgenössische Kirchenlieder, Grundausgabe mit Liedteil, 70 Seiten, hg. v. Friedrich Hofmann 2,00 €
1 Zimmermann, Heinz Werner: Das Vater Unser für siebenstimmigen gem. Chor, 12 S. 2,00 €
1 Zimmermann, Heinz Werner: Gott ist die Liebe SMATB, 8 S. 2,00 €
2 Zimmermann, Heinz Werner: Herr, mach mich zum Werkzeug deines Friedens. Motette für 6stg. gem. Chor und Kontrabaß, 15 S. 2,00 €
1 Zimmermann, Heinz Werner: Jauchzet Gott, dem Herrn alle Welt. Psalmlied für gem. Chor, SMsATB, 12 S. 2,00 €
1 Zimmermann, Heinz Werner: Psalm 13 für Chor, Orgel und Kontrabass, SATB, 16 S. 2,00 €
1 Zimmermann, Heinz Werner: Uns ist ein Kindlein heut geboren. Weihnachtsmotette für 5stg. gem. Chor, 10 S. 2,00 €

29 Zimmermann, Heinz Werner: Weihnacht. Motetten 1958, 19 Seiten, geschlossene Abgabe: 15 € 2,00 €
1 Zimmermann, Heinz Werner: Vesper für Chor und 3 Instrumente, Stimmensatz, zus. 4 € 4,00 €
1 Zimmermann, Heinz Werner: Vesper V Magnificat, Partitur 24 S. 2,00 €

1
Zipp, Friedrich: Die Weihnachtsgeschichte. Für 1-2stg. Kinder- oder 
Frauenchor

usw. Sing- und Spielpartitur, 1966, 14 Seiten 2,00 €

1 Zipp, Friedrich: Des Menschen Sohn. Kleine Motette Mt. 20,28 SAM, 2 S. 1,00 €
1 Zipp, Friedrich: Kleine Spruchmotetten für 3 gl. Stimmen 3stg., 4 S. 2,00 €
1 Zipp, Friedrich: Lob Gott getrost mit Singen. Choralkantate, SAB, 2 Geigen, Orgel, 12 S 2,00 €
1 Zipp, Friedrich: O Heiland, reiß die Himmel auf. Liturgische Choralkanta- te für 3 gem. Stimmen 1956, 4 S. 1,00 €
1 Zoll, Paul: Hessische Spielmusik für fl. Klar. Trp, Streicher nach Hessischen Volksliedern und Volkstänzen. Sehr alt, aber gepflegt. Partitur und Stimmen 3,00 €


